1 нұсқа 

Математика пәнінен тест сұрақтары.

1 нұсқа 

	 1. Пропорцияның  белгісіз мүшесін табыңыз:
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A) 15

B) 16

C) 3

D) 30

E) 5 

	 2. Сөйлемді аяқтаңыз:

“Синус пен косинус функцияларының анықталу облысы - ...”.

A) Барлық нақты сандар жиыны

B) Барлық бүтін оң сандар жиыны

C) Барлық бүтін теріс сандар жиыны

D) Барлық натурал сандар жиыны

E) Барлық рационал сандар жиыны 

	 3. Үшбұрыштың бұрыштары 1,2,3 сандарына пропорционал. Үшбұрыштың бұрыштарын табыңдар.

A) 200;1000;600

B) 300;400;300

C) 300;600;900

D) 900;1300;1500

E) 100;400;500 

	 4. Квадраттың диагоналі а-ға тең. Квадраттың қабырғасын табыңдар.

A) 
[image: image2.wmf]2
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B) a
C) 
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D) 
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E) 
[image: image5.wmf]2
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	 5. Параллелограмның 13см-ге тең диагоналі 12см-ге тең қабырғасына перпендикуляр. Параллелограмның ауданың табындар.

A) 256см2

B) 156см2

C) 25см2

D) 176см2

E) 78см2 

	 6. Есептеңіз: 
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A) 
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B) 2,8.

C) 
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D) 
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E) 0,7. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: 
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A) 
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B) 2.

C) 7.

D) 4.

E) 
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	 8. Теңдеуді шешіңіз: 2 ( 3x + 1+ 
[image: image13.wmf]9
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 ( 3x = 55.

A) 2,5.

B) 3,5.

C) 5,5.

D) 2.

E) 3. 

	 9. Студент емтиханға дайындық кезінде оқулықтың 120 бетін оқыды, ал бұл барлық кітаптың 75 %-ін құрайды. Оқулықта қанша бет бар?

A) 180

B) 160

C) 200

D) 220

E) 90

	10. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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 EMBED Equation.3  [image: image18.wmf].
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	11. Интегралды есептеңіз: 


A) -20

B) 8


C) 20


D) 22

E) 20 

	12.  AOB центрлік бұрыш AB доғасына тірелетін іштей сызылған бұрыштан 30( үлкен. Осы бұрыштарды табыңыз:

A) 80( және 50(
B) 60( және 30(
C) 150( және 120(
D) 120( және 90(
E) 45( және 15( 

	13. Кубтың диагональдық қимасының ауданы 25
[image: image21.wmf]2

 см
[image: image22.wmf]2

. Кубтың көлемін табыңыз. 

A) 135 см
[image: image23.wmf]3

.

B) 130 см
[image: image24.wmf]3
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C) 120 см
[image: image25.wmf]3

.

D) 125 см
[image: image26.wmf]3
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E) 140 см
[image: image27.wmf]3

.

	14. Цилиндрдің көлемі 112( см3-ге тең,  ал оның биіктігі 28 см. Осьтік қимасының диагоналінің ұзындығын табыңыз.

A) 30 см.

B) 9( см.

C) 12
[image: image28.wmf]7

 см.

D) 28 см.

E) 20
[image: image29.wmf]2

 см. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 2 sіn x + cos x =1
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	16. Теңсіздікті шешіңіз: 
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A) x < 2.

B) x > 
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C) x < 0.

D) x < 
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E) x > 2. 

	17. Теңсіздікті шешіңіз: log
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B) (1; 9).

C) (
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	18. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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A) 
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	19. Ықшамдаңыз: 
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	20. Төртінші мүшесі (- 16), бірінші мүшесі 2 тең болатын геометриялық прогрессияның алғашқы алты мүшесінің қосындысын табыңыз.

A) - 42.

B) - 40.

C) - 44.

D) - 48.

E) - 46. 

	21. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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	22. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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A) (-1; 3).

B) [-4; -1) ( (3; 4].

C) [-4; -1).

D) (3; 4].

E) [-4; 4]. 

	23. y=
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[image: image63.wmf]2

e

x

 

D) 
[image: image64.wmf]1

e

e

x

-

 

E) 
[image: image65.wmf]1

e

e

x

x

+

-

  

	24. 
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A) (0; +
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	25. Райхан 145 санын 60%-ке арттырып, оның 25%-ін есептеп тапты. Райхан қандай санды есептеп тапты?

A) 51
[image: image74.wmf]4
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B) 21
[image: image75.wmf]4
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C) 160.

D) 180.

E) 58. 

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (4; 5).

B) (3; 4).

C) (2; 3).

D) (-2; -3).

E) (1; 2). 

	27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (2; 1,5). 

B) (2; 1).

C) (-4; 2).

D) (1,2; 2).

E) (2; 1,2). 

	28. Туындыны табыңыз: 
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	29. f(x) = cos2x + 

 - 1 функциясы туындысының х = 

 нүктесіндегі мәнін табыңыз.

A) 1 + 


B) 1 - 


C) -2 - 


D) -1 - 


E) -1 + 



	30. f(x) = 

sіn

 + 

cos

 функцияның алғашқы функциясын табыңыз. 

A) -cos

 - sіn

 + C

B) 

cosx + 

sіnx + C

C) -cos

 + sіn

 + C

D) cos

 + sіn

 + C

E) -
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 - 

sіn

 + C



	


2 нұсқа 

	 1. 80%-і  16-ға тең белгісіз санды табыңыз:

A) 12,8

B) 28

C) 24

D) 30

E) 20 

	 2. Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз: 18:х=7,2:4,5

A) 5

B) 10

C) 8

D) 32,4

E) 11,25

	 3. Мына функциялардың қайсысы сызықтық функцияға жатады:

A) 
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	 4. Тең бүйірлі үшбұрыштың төбесіндегі сыртқы бұрышы 70°. Үшбұрыштың барлық бұрыштарын табыңыз: 

A) 40°; 40°; 100°

B) 50°; 50°; 80° 

C) 35°; 35°; 110° 

D) 70°; 70°; 40° 

E) 40°; 40°; 90° 

	 5. Квадраттың периметрі 24 см болса, оның қабырғасын табыңыз: 

A) 8 см

B) 
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C) 
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D) 4 см

E) 6 см

	 6. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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	 7. Теңдеуді шешіңіз: (x - 1( = 3.

A) 4; -2.

B) 0; -3.

C) -4; 3.

D) 2; -4.

E) -1; 4. 

	 8. Теңдеуді шешіңіз: 
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	 9. Функцияның туындысын табыңыз: 
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A) 1

B) 0

C) 
[image: image102.wmf]x

x

4

cos

4

sin

+


D) 
[image: image103.wmf]x

tg

4


E) 
[image: image104.wmf]x

4

cos

4



	10. Функцияның туындысын табыңыз: f(x) = 
[image: image105.wmf]6x

e

6

.

A) -
[image: image106.wmf]6x

e

6

.

B) 36e6x.

C) -
[image: image107.wmf]6x

e

36

.

D) 
[image: image108.wmf]6x

e

6

.

E) 
[image: image109.wmf]6x

e

36

.

	11. f(x) = 
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	12. Интегралды есептеңіз: 


A) 22

B) 20 

C) 20


D) 8


E) -20

	13. ABCD параллелограмның BD диагоналі AD табанына перпендикуляр. B бұрышы 1350, параллелограмның ауданы 49см2 . Параллелограмның AD қабырғасын табыңдар.

A) 10,5 см

B) 5см

C) 15см

D) 6,5см

E) 7см 

	14. Пирамиданың табаны - катеттері 6 см және 8 см болатын тік үшбұрыш. Пирамиданың әрбір қыры 13 см. Пирамиданың биіктігін табыңыз.

A) 144 см

B) 24 см

C) 6 см

D) 12 см

E) 10 см

	15. Теңдеуді шешіңіз: 
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	16. Теңсіздікті шешіңіз: log
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	17. Теңсіздікті шешіңіз: 
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	18. Есептеңіз: sіn4( - cos4(, егер tg
[image: image127.wmf]2

a

 = 
[image: image128.wmf]2

1

.

A) 
[image: image129.wmf]3

4

.

B) 3
[image: image130.wmf]7

4

.

C) -3
[image: image131.wmf]7

4

.

D) 
[image: image132.wmf]25

7

.

E) -
[image: image133.wmf]25

7

.

	19. Периодты шектеусіз 7,2(3) ондық бөлшекті жай бөлшек түрінде жазыңыз:

A) 
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	20. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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	21. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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B) 5 - 6x + 7y.
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	22. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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A) (-1; 3).

B) [-4; 4].

C) [-4; -1).

D) [-4; -1) ( (3; 4].

E) (3; 4]. 

	23. ABC үшбұрышының  (A=(( ((((( AB=a, AK-биссектриса. BK-ны табыңыз.
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[image: image146.wmf])

sin(

cos

b

a

a

+

a


B) 
[image: image147.wmf])

2

sin(

2

sin

b

a

a

+

a


C) 
[image: image148.wmf])

sin(

sin

b

a

a

+

a


D) 
[image: image149.wmf])

2

sin(

cos

b

a

a

+

a


E) 
[image: image150.wmf])

2

cos(

cos

b

a

a

+

a



	24. Төбелері A(3; -2; 1), B(3; 0; 2) және  C(1; 2; 5) нүктелерінде болатын үшбұрышта BM медианасы мен AC табанының арасындағы бұрышты табыңыз.

A) 
[image: image151.wmf]3
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B) 
[image: image152.wmf]2
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C) 
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D) 
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E) 
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	25. Үш санның екіншісі біріншіден қанша үлкен болса, үшіншісі екіншісінен сонша үлкен. Егер екі кіші сандардың көбейтіндісі 85-ке тең, ал екі үлкен сандардың көбейтіндісі 115-ке тең болса, сол үш санды табыңыз.

A) 6,9, 15; 7,5.

B) 8,5; 10; 11,5.

C) 7,5; 9; 10,5.

D) 6,5; 12; 6,5.

E) 9,5; 6; 2,5. 

	26. Есептеңіз: 
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E) 
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	27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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	28. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (-1;1)

B) (1;0)

C) (2;2)

D) (1;1)

E) (0;2) 

	29. f(x)=
[image: image168.wmf]3
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 функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз:

A) -
[image: image169.wmf]2
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B) 
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[image: image173.wmf]2
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	30. Сыртқы диаметрі 10,7см, ал ішкі диаметрі 8,6см – ге тең іші қуыс шойын шардың массасын есептеп шығарыңыздар. ( Шойынның тығыздығы 7,3 г/см3)

A) 
[image: image175.wmf]»

2,9 кг

B) 
[image: image176.wmf]»

2,3 кг

C) 
[image: image177.wmf]»

2,5 кг

D) 
[image: image178.wmf]»

2,8 кг

E) 
[image: image179.wmf]»

2,4кг 



	


3 нұсқа 

	 1. Бір  сыныптағы оқушылардың 14-і ұл балалар, ал қыздардың одан 7-еуі артық.  Сыныптағы оқушылардың неше проценті ұл балалар?

A) 14%

B) 40%

C) 41%

D) 66%

E) 66,7% 

	 2. 4 м3 қара бидай дәнінің салмағы 2,8 т 10,7 м3  қара бидай дәнінің салмағы қандай?

A) 7 т

B) 7,5 т

C) 15,2 т

D) 74,9 т

E) 7,49 т 

	 3. Сөйлемді аяқтаңыз:

“Синус пен косинус функцияларының анықталу облысы - ...”.

A) Барлық бүтін оң сандар жиыны

B) Барлық натурал сандар жиыны

C) Барлық бүтін теріс сандар жиыны

D) Барлық нақты сандар жиыны

E) Барлық рационал сандар жиыны 

	 4. Ньютон-Лейбниц формуласын аяқтаңыз:


[image: image180.wmf]ò
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A) -F(a)-F(b)

B) F(a)+ F(b)

C) F(a)-F(b)

D) F(b)+F(a)

E) F(b)-F(a) 

	 5. ABC үшбұрышында (C=350 . B төбесіндегі сыртқы бұрышы 720. Үшбұрыштың барлық ішкі бұрыштарын табыңдар.

A) (B=400 (C=200 (A=1200 

B) (B=2600 (C=900 (A=550

C) (B=1080 (C=350 (A=370

D) (B=350 (C=250 (A=1200

E) (B=1800 (C=450 (A=480 

	 6. Теңсіздіктің барлық бүтін шешімінің санын табыңыз: (23 ( x ( 166.
[image: image181.wmf]
A) 143.

B) 188.

C) 190.

D) 189 .

E) 187. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image182.wmf]1
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A) 2.

B) 7.

C) 4.

D) 
[image: image183.wmf]4
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.

E) 
[image: image184.wmf]8
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.

	 8. Массасы 10 кг қоспада 

 никель және бірдей мөлшерде төрт түрлі металл бар. Олардың ішінде темір де бар. Қоспаның құрамында қанша темір бар?

A) 500 г

B) 2 г

C) 200 г

D) 1 г

E) 250 г

	 9. Геометриялық прогрессияның бірінші мүшесі 1, алтыншы мүшесі 32 тең. Алғашқы жеті мүшесінің қосындысын табыңыз.

A) 125.

B) 131.

C) 129.

D) 127.

E) 124. 

	10. 
[image: image185.wmf]cosx
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 функциясының туындысын табыңыз:

A) 
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	11. f(x) = 4x2 + 7x - 3 функциясының туындысын тауып 

f ' (0) + f ' (-1) өрнегінің мәнін есептеңіз.

A) 8.

B) 9.

C) -8.

D) 6.

E) -9. 

	12. f(x)=4sinx+3cosx функциясы үшін алғашқы функциясының жалпы түрін табыңыз.

A) 4cosx-3sinx+С

B) –4cosx-3sinx+С

C) 3sinx-4cosx+С

D) 3cosx-4sinx+С

E) 3sinx+4cosx+С 

	13. Трапецияның орта сызығы 7см тең,  ал табандарының бірі екіншісінен 4см-ге артық.Трапецияның табандарын табыңдар.

A) 7см және 1см

B) 12см және 8см

C) 9см және 5см

D) 10см және 6см

E) 11см және 7см 

	14.  AOB центрлік бұрыш AB доғасына тірелетін іштей сызылған бұрыштан 30( үлкен. Осы бұрыштарды табыңыз:

A) 80( және 50(
B) 150( және 120(
C) 60( және 30(
D) 120( және 90(
E) 45( және 15( 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 9-1 ( 9х - 27 ( 27-х = 0

A) log3 2.

B) -2.

C) 2.

D) -1.

E) 1. 

	16. Теңдеуді шешіңіз: 2 sіn x + cos x =1

A) - 
[image: image191.wmf].
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E) 0. 

	17. Теңсіздікті шешіңіз: х2 + x < x(x + 5) + 5.

A) (-
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	18. Теңсіздікті шешіңіз: log
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	19. Ықшамдаңыз: 
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	20. Көбейткіштерге жіктеңіз: xyz + x2y2 + 3x4y5 + 3x3y4z -xy - z.

A) (xy - z)(xy - 3x2y4 -1).

B) (x + yz)(xy + 3x3y4 -1).

C) (xy + z)(xy + 3x3y4 -1). 

D) (xy - z)(xy - 3x3y4 -1).

E) (xy - z)(xy - 3x2y4 +1). 

	21. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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[image: image212.wmf]у

4

1

.

B) 
[image: image213.wmf]у

2

1

.

C) 
[image: image214.wmf]х

3

1

.

D) 
[image: image215.wmf]у

4

1

.

E) 
[image: image216.wmf]у

2

1

.

	22. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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	23. Трапецияның табаңдарына параллель және аудандарының қатынасы 7:2 болатындай екі бөлікке бөлетін түзудің ұзындығын тап. Трапецияның табаңдарын 5- ке және 3-ке тең деп ал.
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	24. 
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A) (5;+
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	25. Егер cos( = 
[image: image236.wmf]13
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 < ( < 2( болса, онда 4ctg( неге тең болады?

A) 0.

B) 1,6.

C) 0,6.

D) -9,6.

E) -3,6. 

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (-2; 1), (-1; 2).

B) (2; -1), (-1; 1).

C) (-1; 2), (2; -1).

D) (-1; 3), (1; -1). 

E) (2; 1), (-1; -2). 

	27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (0; 0)

B) шешімі жоқ

C) (0; -1),(1; 0)

D) 
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	28. Туындыны табыңыз: 
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	29. Үшбұрышты дұрыс пирамиданың бүйір қырының ұзындығы 

 см тең. Бүйір қыры табан жазықтығымен 60( бұрыш жасаса, онда  пирамидаға сырттай сызылған шардың радиусын табыңыз.

A) 1 см.

B) 

 см.

C) 2 см.

D) 

 см.

E) 

 см. 

	30. Шар секторының табанындағы шеңбердің радиусы  

 см-ге, ал шардың радиусы 3 см-ге тең. Шар секторының көлемін табыңыз.

A) 6π см3.

B) 8π см3.

C) 5π см3.

D) 12π см3.

E) 4π см3. 



	


4 нұсқа 

	 1. 18 саны 15-тің неше проценті?

A) 125%

B) 83%

C) 150%

D) 120%

E) 130% 

	 2. 5 кг алма үшін 120 теңге төленді. 7 кг алма үшін неше теңге төлеу керек? 

A) 158 т
B) 178 т
C) 148 т
D) 198 т
E) 168 т

	 3. Бөлшекті қысқартыңыз: 
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	 4. Сөйлемді аяқтаңыз:

“Синус пен косинус функцияларының мәндерінің облысы - ...”.

A) [0; ∞)

B) [-1; 1]

C) [-1; 0]

D) [0;1]

E) (-∞; 0] 

	 5. Тіктөртбұрыштың периметрі 56 см, ал бір қабырғасы келесісінен 6 есе ұзын. Тіктөртбұрыштың ауданын табыңыз: 

A) 144 см2 

B) 48 см2 

C) 196 см2 

D) 112 см2 

E) 96 см2 

	 6. а саны 5-ке бөлінеді. b санын 5-ке бөлгенде 1 қалдық қалады, ал с санын 5-ке бөлгенде 2 қалдық қалады. a+b+с қосындысын 5-ке бөлгенде қандай қалдық қалады?

A) 3.

B) 4.

C) 5.

D) 3,5.

E) 1. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: 10 + 8x = 3x - 5.

A) 4.

B) 3.

C) 
[image: image253.wmf]11

15

.

D) -3.

E) -
[image: image254.wmf]11

15

 

	 8. Теңдеуді шешіңіз: 2 log9(7x - 1) = 3.

A) 6.

B) 3.

C) 4.

D) 7.

E) 5. 

	 9. Студент емтиханға дайындық кезінде оқулықтың 120 бетін оқыды, ал бұл барлық кітаптың 75 %-ін құрайды. Оқулықта қанша бет бар?

A) 200

B) 160

C) 180

D) 220

E) 90

	10. Теңсіздікті шешіңіз: 6x2+2x> 63.

A) (-(; 1).

B) (-1; +().

C) (-3; +().

D) (-3; 1).

E) (-(; -3) және (1; +().

	11. 
[image: image255.wmf]ò
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 интегралын есептеңіз:

A) 0

B) 1

C) 
[image: image256.wmf]3
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D) 
[image: image257.wmf]4
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E) 
[image: image258.wmf]3
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	12.  AB және CD хордалары E нүктесінде қиылысады. AE=16; BE=9;CE=ED. ED-ны есептеңдер.

A) 18

B) 10

C) 16

D) 12

E) 14 

	13. 
[image: image259.wmf]a

-ның қандай мәнінде 
[image: image260.wmf](

)

2

;

3

;

-

a

a

 және 
[image: image261.wmf](
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b

 векторларының өзара перпендикуляр болатынын көрсетіңіз:

A) 6

B) 5

C) -6

D) 3

E) -5

	14. Тік бұрышты параллелепипед үш өлшемдері 6 см, 6 см және 7 см. Диагоналын табыңыз. 

A) 13 см.

B) 11 см.

C) 12 см.

D) 10 см.

E) 9 см. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image262.wmf]2
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A) 0,5.

B) -4.

C) 12.

D) 2.

E) түбірі жоқ. 

	16. Теңсіздікті шешіңіз: (x - 1)
[image: image263.wmf]x 

 < 0

A) (0; 1].

B) (0; 1).

C) (.

D) (-(; 1).

E) (1; +().

	17. Ықшамдаңыз: ctg( - 
[image: image264.wmf]sin
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D) 
[image: image266.wmf]sin
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E) cos(.

	18. a1 = 7, a16 = 67 болса, арифметикалық прогрессия құрайтын тізбектің айырмасы неге тең болады? 

A) d = 4.

B) d = 7.

C) d = 2,5.

D) d = 5.

E) d = 2. 

	19. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image267.wmf]8
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[image: image268.emf]8a
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B)   a - x + 3. 

C)   x + 4.        

D) 2 - 5x.

E) a - 5. 

	20. Теңсіздіктер жиынтығын шешіңіз: 

3x-1<
[image: image269.wmf]2

x

+2;  2x-3<
[image: image270.wmf]4

x

+1;  3-x>2+4x. 

A) x>1,2.

B) x>1.

C) x<5.

D) x>1,3.

E) x<
[image: image271.wmf]5

1
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	21. Функцияның туындысын табыңыз: y = 
[image: image272.wmf]x
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D) 
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[image: image277.wmf]x
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	22. y=
[image: image278.wmf]1)
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 функциясының туындысын табыңдар.

A) 
[image: image279.wmf]1
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B) 
[image: image280.wmf]2
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C) 
[image: image281.wmf]1
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D) 
[image: image282.wmf]1
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	23. Тік бұрышты үшбұрыштың гипотенузасына жүргізілген биіктігі осы үшбұрышты аудандары 6 см2 және 54 см2 болып келетін екі үшбұрышқа бөледі. Үшбұрыштың гипотенузасын табыңыз.

A) 18 см. 

B) 16 см.

C) 20 см.

D) 24 см.

E) 25 см. 

	24. Егер дұрыс үшбұрышқа іштей сызылған шеңбер радиусы 5 см-ге тең болса, онда үшбұрыш ауданын табыңыз.

A) 15
[image: image284.wmf]3

 см2.

B) 150
[image: image285.wmf]3

 см2.

C) 75
[image: image286.wmf]2

 см2.

D) 150
[image: image287.wmf]2

 см2.

E) 75
[image: image288.wmf]3

 см2. 

	25. Ықшамдаңыз:  

3sіn(cos3( + 9sіn(cos( - sіn3(cos3( - 3sіn3(cos(
A) 2cos32(.

B) 2sіn32(.

C) sіn32(.

D) 2sіn2(.

E) 
[image: image289.wmf]2
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sіn32(.

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image290.wmf]ï
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A) (-2; -3).

B) (3; 4).

C) (1; 2).

D) (2; 3).

E) (4; 5). 

	27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image291.wmf]ï
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A) (5;4)

B) (2;9)

C) (4;5)

D) (0;-1)

E) (2;7) 

	28. f(x) = cos2x + 

 - 1 функциясы туындысының х = 

 нүктесіндегі мәнін табыңыз.

A) -1 + 


B) -1 - 


C) -2 - 


D) 1 + 


E) 1 - 



	29. 
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 функциясының (0,5; +() аралығындағы алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз.

A) 
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	30. Үшбұрышты дұрыс призма шарға іштей сызылған. Шар радиусы 
[image: image298.wmf]3

7

 см, ал призманың табанының қабырғасы 2 см болса, онда призманың биіктігін табыңыз.

A) 
[image: image299.wmf]3

7

 см.

B) 1 см.

C) 0,5 см.

D) 1,5 см.

E) 2 см. 



	


5 нұсқа 

	 1. 1 %-і 85 болатын санды табыңыз: 

A) 85

B) 850

C) 8,5

D) 8500

E) 0,85

	 2. Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз: 15:х=6,3:4,2

A) 22,5

B) 
[image: image300.wmf]10

1

 

C) 30

D) 
[image: image301.wmf]30

1

 

E) 10

	 3. Сөйлемді аяқтаңыз:

“Котангенс функциясының анықталу облысы - ...”.

A) 
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[image: image305.wmf]Z

Î

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

n

n

n

,

;

2

p

p

p

 

E) 
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	 4. АВС үшбұрышында ЕD кесіндісі АС қабырғасына параллель орта сызығы болсын. BED үшбұрышында  (Е=700 , (D=600 болсын. Берілген үшбұрыштың бұрыштарын табыңдар. 

A) 500; 600; 700

B) 300; 400; 1100

C) 1100; 200; 500

D) 900; 500; 400

E) 700; 800; 300

	 5. Диагоналі 10 см тең квадраттың қабырғасын табыңдар.

A) 9
[image: image307.wmf]2

см

B) 5см

C) 3
[image: image308.wmf]2

см

D) 5
[image: image309.wmf]2

см

E) 
[image: image310.wmf]2

см 

	 6. Теңдеудің түбірін табыңыз: 3,7а + 15 + 4,1а = 89,1.

A) 577,98.

B) 13,3.

C) 3,9.

D) 811,98.

E) 9,5 . 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: log2
[image: image311.wmf]÷
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A) 6.

B) 7.

C) 5.

D) 13.

E) 9. 

	 8. 
[image: image312.wmf]2
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геометриялық прогрессияның қосындысын табыңыз.

A) 5115.

B) 5000.

C) 5120.

D) 8444.

E) 5500. 

	 9. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image314.wmf]÷
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A) 
[image: image315.wmf]×
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B) a4b8. 

C) a8b10. 

D) a5b10. 

E) a4b10. 

	10. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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	11. Мынадай сызықтармен шектелген фигураның ауданын есептеп шығарыңыз:

у=х2+1; у=0; х=0; х=1.

A) 
[image: image321.wmf]3

1

 

B) 
[image: image322.wmf]4

3

 

C) 
[image: image323.wmf]3

4

 

D) 
[image: image324.wmf]3

2

 

E) 
[image: image325.wmf]5
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	12. Параллелограмның екі қабырғасы 6 және 8см, ал бір бұрышы 1500-қа тең. Параллелограмның ауданын табыңдар. 

A) 18см2

B) 35см2

C) 28см2

D) 24см2

E) 40см2

	13. Радиусы 10-ға тең шеңбердің центрінен ұзындығы 12-ге тең хордасына дейінгі қашықтықты табыңыз.

A) 12. 

B) 10.

C) 8.

D) 9. 

E) 6. 

	14. Цилиндрдің көлемі 112( см3-ге тең,  ал оның биіктігі 28 см. Осьтік қимасының диагоналінің ұзындығын табыңыз.

A) 28 см.

B) 30 см.

C) 12
[image: image326.wmf]7

 см.

D) 9( см.

E) 20
[image: image327.wmf]2

 см. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: (x + x2( = 12

A) 1; 6.

B) -3; 4.

C) -3; 6.

D) -4; 3.

E) -4; -3. 

	16. Теңдеуді шешіңіз: 2cos2x - 1 = 0.

A) 0,5.

B) 
[image: image328.wmf]2

2

.

C) (
[image: image329.wmf]4

p

 +2(k; k(Z.

D) -
[image: image330.wmf]4

p

.

E) 
[image: image331.wmf]4

p

(2k+1); k(Z. 

	17. Алтын мен күмістің екі балқымасы бар. Бір балқымадағы бұл металдардың мөлшері 2:3 қатынасындай да, ал екіншісінде 3:7 қатынасындай. Алтын мен күміс 5:11 қатынасында енетіндей 8 кг жаңа балқыма шығарып алу үшін, әр балқымадан қаншадан алу керек?

A) 3; 7

B) 2; 7

C) 1; 7

D) 2; 14

E) 8; 1

	18. Теңсіздікті шешіңіз: (x2 - 4)(x + 7) ( 0.

A) [-7; -2] ( [2; +().

B) [-7; +().

C) [-7; 4].

D) [7; +().

E) [-2; 2]. 

	19. Теңсіздікті шешіңіз: 

 > 9.

A) (-(; 1) ( (3; ().

B) (-(; -2).

C) (1; 3).

D) (-2; ().

E) (-2; 1]. 

	20. Ықшамдаңыз: sіn6( tg3( + cos6(.

A) -1.

B) -2.

C) 2.

D) 1.

E) 0. 

	21. Теңсіздіктер жүйесінің ең кіші бүтін шешімін табыңыз: 
[image: image332.wmf]ï
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A) -1.

B) 1.

C) 0.

D) 4.

E) -3. 

	22. f(x)=
[image: image333.wmf]2
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 функциясының туындысын табыңдар және f ' (0) мәнін есептеңдер.

A) 2

B) -2

C) -6

D) 3

E) 5 

	23. m векторының қандай мәнінде 
[image: image334.wmf])
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[image: image335.wmf])
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векторлары перпендикуляр болады?

A) 1

B) 5

C) 0

D) 2

E) –5

	24. Дұрыс төртбұрышты призманың диагоналі мен бүйір жағының арасындағы бұрыш 30(, ал табанының қабырғасы а. Призманың көлемін табыңыз.

A) 3а3.

B) 2а3.

C) 
[image: image336.wmf]3

а3.

D) 
[image: image337.wmf]2

а3.

E) 4а3. 

	25. Ықшамдаңыз: tg(tg( + (tg( + tg()ctg(( + ()

A) 1.

B) 0.

C) tg(( + ().

D) ctg(( + ().

E) -1. 

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image338.wmf]î
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A) (2; 3), (3; 2).

B) (2; -1), (-1; 1). 

C) (2; 1), (-1; -2).

D) (-1; 3), (1; -1).

E) (-2; 1), (-1; 2). 

	27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image339.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

+

=

+

25

5

16

5

4

2

2

2

2

y

x

y

x


A) (5;5),(-5;-5)

B) шешімі жоқ

C) (5;5)

D) (0;0)

E) (5;5),(-5;-5),(-5;5),(5;-5) 

	28. Егер f(x) = sіn4 x - cos4 x болса, онда f ' (
[image: image340.wmf]12

p

) мәнін табыңыз.

A) 2.

B) 1.

C) 0.

D) -1.

E) -2. 

	29. y=
[image: image341.wmf]3
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 функциясының графигіне A(2;3) нүктесі арќылы өтетін барлыќ жанамалардың теңдеуін жазыңдар.

A) y= 3x+2 ; y=0,5x-2

B) y=3x-1 ; y=0,4+2,2

C) y=2x+1 ; y=0,4-2,2 

D) y=2x-1; y=0,4-2,2

E) y=2x-1 ; y=0,4x+2,2 

	30. f(x)=
[image: image342.wmf]x
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+1) функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз:
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6 нұсқа 

	 1. Бүлдіргеннің 6% құмшекер болады. 27 кг. бүлдіргеннің неше кг құмшекер болады?

A) 1,62 кг
B) 2,24 кг 

C) 1,82 кг
D) 2,42 кг
E) 2,5 кг 

	 2. Теңдеуді шешіңіз:  2(15-8х)-3(5х-7)=-42

A) 4

B) 3

C) 5

D) –3

E) 2

	 3. Есептеңіз:  872 + 87 ∙ 26 +132

A) 2262

B) 5476

C) 200

D) 100

E) 10 000

	 4. Үшбұрыштың сыртқы екі бұрышы 1000-қа және 1500-қа тең.Үшінші сыртқы бұрышын табыңдар.

A) 1800

B) 900

C) 3600

D) 450

E) 1100 

	 5. АВСD  тік төртбұрышында  (ВАС=350.Тік төртбұрыштың диагональдарының арасындағы бұрышты табыңдар.

A) 1100;700. 

B) 1200;800.

C) 1300;800.

D) 1400;1000.

E) 1300;900. 

	 6. Есептеңіз: 
[image: image357.wmf](5,8)
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A) 5,8.

B) 15,18.

C) 1.

D) 16,18.

E) 
[image: image358.wmf]9

68
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	 7. Бірінші жұмысшы жұмысты 10 күнде бітіреді, ал екінші жұмысшы сол жұмысты 15 күнде бітіре алады. Екеуі бірлесіп, осы жұмысты неше күнде бітіреді?

A) 8.

B) 6.

C) 4.

D) 7.

E) 5. 

	 8. Теңсіздікті шешіңіз: x2 - 8x + 15 ( 0.

A) (-(;1] ( (2;+().

B) (-(;1] ( (4;+().

C) (-(;4]( (-(;8).

D) (-(;5] ( (-(;-6).

E) (-(;3] ( (5;+(). 

	 9. Теңсіздікті шешіңіз:
[image: image359.wmf]2
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D) 
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E) 
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	10. Геометриялық прогрессияда b1 = 2; bn = 1024; Sn = 2046 екендігі белгілі. Мүшелерінің саны мен еселігін табыңыз.

A) n = 9, q = 


B) n = 9, q = 3

C) n = 10, q = 


D) n = 10, q = 2

E) n = 12, q = 



	11. Бөлшекті қысқартыңыз: 
[image: image365.wmf]5
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A) a + b + 5.

B) a - b - 5.

C) a + b - 5.

D) a - b + 5.

E) b + 5 - a. 

	12. 
[image: image366.wmf]dx
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 интегралын есепте:

A) 2
[image: image367.wmf]3
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B) 3
[image: image368.wmf]3
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C) 1
[image: image369.wmf]3
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D) 2
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E) 1
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	13. Қабырғаларының қатынасы 4:9 қатынасындай, ал ауданы 144м2 болатын тік төртбұрыштың қабырғаларын табыңдар.

A) 12м; 37м.

B) 4м; 9м.

C) 12м; 12м.

D) 8м; 18м.

E) 12м; 36м. 

	14. Шардың көлемі 288
[image: image372.wmf]π

 см3. Шардың бетінің ауданын табу керек.

A) 144( см2.

B) 250( см2.

C) 125( см2.

D) 100( см2.

E) 169( см2. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image373.wmf]1
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A) -1; -2.

B) 1; 2.

C) -2.

D) 1; -2.

E) 2. 

	16. Теңдеуді шешіңіз: sіnx + tg
[image: image374.wmf]2
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B) 
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D) 
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E) ( + 2(k, k ( Z. 

	17. sіn( = 
[image: image377.wmf]5
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 < ( < ( болғанда cos( неге тең?

A) -
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B) 
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D) 
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E) 
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	18. 
[image: image384.wmf]2
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 бөлшектің бөліміндегі иррационалдықтан құтылыңыз:

A) 
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	19. Теңсіздіктер жүйесін қанағаттандыратын х айнымалының бүтін мәндерін табыңыз: 
[image: image390.wmf]ï
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A) {-2; 0; 1}.

B) {1; 2; 3; 4}.

C) {2; 3}.

D) {-2; 0}.

E) {0}.

	20. f(x)=
[image: image391.wmf]1
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 функциясының туындысын  және f ' (
[image: image392.wmf]3

) мәнін табыңдар

A)  -1

B) -
[image: image393.wmf]2

1


C)   1

D)  2

E) -2

	21. f(x) = 

x4 - 

x3 + 

x2 - 1 функциясының кему аралығын табыңыз.

A) [0; ()

B) (-(; 0]

C) (-(; 1]

D) (-(; 0]([1; ()

E) [0; 1] 

	22. Ұзындығы 2,4 см-ге тең BK кесіндісі катеттері 6 см және 8 см болатын АВС тік бұрышты ((((90() үшбұрышының жазықтығына перпендикуляр. K нүктесінен AC түзуіне дейінгі ара қашықтықты табыңыз.

A) 
[image: image394.wmf]2


B) 2,4

C) 
[image: image395.wmf]3


D) 
[image: image396.wmf]5
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E) 
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	23. х2+у2-2х+4у-20=0 теңдеуімен берілген шеңбердің радиусын табыңыз.

A) 3.

B) 6.

C) 5.

D) 8.

E) 4. 

	24. Төрт бұрышты дұрыс пирамиданың табан қабырғасы а-ға тең, бүйір қырындағы екі жақты бұрыштары 120°-тан. Пирамиданың көлемін табыңыз.

A) 
[image: image398.wmf]2
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B) 
[image: image399.wmf]8
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C) 
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E) 
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	25. Екі салт атты адамның жылдамдықтарының қатынасы 
[image: image403.wmf]20
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-ге қатынасындай. Бірінші салт атты адамның жылдамдығы екінші салт атты адамның жылдамдығынан 
[image: image404.wmf]2

1

1

 км/сағ артық. Бірінші салт атты адамның жылдамдығын табыңыз.

A) 23 км/сағ.

B) 15 км/сағ.

C) 30 км/сағ. 

D) 12 км/сағ.

E) 17 км/сағ. 

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image405.wmf]ï
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A) (2; -1), (-1; 1).

B) (-1; 3), (1; -1). 

C) (1; 2). 

D) (-2; 1), (-1; 2).

E) (-1; 2), (2; -1). 

	27. Теңдеулер жүйесі 
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 болса, х(у неге тең?

A) 
[image: image407.wmf]3
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B) 
[image: image408.wmf]6
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C) 
[image: image409.wmf]2
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D) 
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E) 
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	28. f(х) = (sіn
[image: image412.wmf]2

p

 - 2x)3 функциясының туындысын табыңыз.

A) -2x.

B) 6(sіn
[image: image413.wmf]2

p

 - 2x)2.

C) (1 - 2x)3.

D) -6(1 - 2x)2.

E) cos2x. 

	29. y=
[image: image414.wmf]1
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 функциясының графигіне A(1;2) нүктесі арќылы өтетін барлыќ жанамалардың теңдеуін жазыңдар.

A) y=x+1 ; y=
[image: image415.wmf]x
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B) y=x-1 ; y=
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C) y=x+1 ; y=
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D) y=x-1 ; y=
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E) y=x+1 ; y=
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	30. f(x) = 

sіn

 + 

cos

 функцияның алғашқы функциясын табыңыз. 

A) -cos

 - sіn

 + C

B) cos

 + sіn

 + C

C) 

cosx + 

sіnx + C

D) -

cos

 - 

sіn

 + C

E) -cos

 + sіn

 + C



	


7 нұсқа 

	 1. 24 санының 25%-ін табыңыз.

A) 6

B) 7

C) 12

D) 8

E) 4 

	 2. Көпмүше түрінде жазыңыз:  (х2- 11) (11+х2)

A) х2 + 22х2+121

B) х2 –22х – 121

C) х4 –22х2 – 121

D) 121-х4

E) х4-121 

	 3. Сөйлемді аяқтаңыз:

“Тангенс функциясының анықталу облысы - ...”.
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C) 
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	 4. Тең қабырғалы үшбұрыштың ішкі және сыртқы бұрышын табыңдар.

A) 1000; 800

B) 1350; 450

C) 1100; 700

D) 600; 1200

E) 700; 1100

	 5. Квадраттың диагоналі 10 см болса, квадраттың ауданын табыңыз: 

A) 100 см2

B) 64 см2

C) 25 см2

D) 36 см2

E) 50 см2

	 6. Есептеңіз: 3,5 
[image: image430.wmf])
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A) 3,3.

B) 5
[image: image431.wmf]4
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C) 6
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D) 1,0.

E) 5,1. 

	 7. Тіктөртбұрыштың ауданы 42 см2. Егер оның ені 3 см болса, ұзындығы қанша болады?

A) 13 см.

B) 11 см.

C) 15 см.

D) 14 см.

E) 12 см. 

	 8. Ара қашықтығы 500 км екі қаладан бір мезгілде қарама-қарсы бағытта трактор мен одан жылдамдығы 4 есе артық жүк машинасы шығып, 4 сағаттан кейін кездесті. Трактордың жылдамдығы қандай?

A) 10 км/сағ.

B) 80 км/сағ.

C) 100 км/сағ.

D) 33 км/сағ.

E) 25 км/сағ. 

	 9. Дұрыс аралықты анықтаңыз: 
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	10. Бөлшекті қысқартыңыз: 
[image: image439.wmf](
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A) a + 2.

B) 1 - a.

C) a + 1.

D) a - 1.

E) a + 3. 

	11. Функцияның туындысын табыңыз: f(x) = x5 - 2
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E) 5x4 - 
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	12. Есептеңіз: 
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[image: image447.wmf]3

2

.

B) 2.
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	13. Егер үшбұрыштың басқа екі қабырғасы 6 см және 10 см-ге тең болса, онда 120º бұрышқа қарсы жататын қабырғасын табыңыз.

A) 12 см

B) 15 см

C) 10 см

D) 14 см

E) 13 см

	14. Егер 
[image: image451.wmf]}
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болса, онда 
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 скаляр көбейтіндісін табыңыз:

A) 5

B) 1

C) 2

D) 3

E) 4

	15. Теңдеуді шешіңіз: 2sіn2x - 5 = -5cosx.

A) x = 
[image: image454.wmf]2
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 + 2(n, n ( Z.

B) x = -
[image: image455.wmf]2
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 + (n, n ( Z.

C) x = 2(n, n ( Z.

D) x = ( + 2(n, n ( Z.

E) x = (n, n ( Z. 

	16. Теңдеуді шешіңіз: log4(x - 2)2 - 
[image: image456.wmf]2
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A) -1; 2,5.

B) 1.

C) 1; 2,5.

D) 2,5.

E) 0,5. 

	17. Теңдеуді шешіңіз: 0,52х ( 42х = 0,5 ( 23х-1

A) -0,5.

B) 0,5.

C) 0.

D) 2.

E) -2. 

	18. Теңсіздіктің шешімін табыңыз: 
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	19. Бөлшекті қысқартыңыз: 
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	20. 
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[image: image471.wmf](
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 арифметикалыќ прогрессияның бірінші, үшінші және тоғызыншы мүшелері геометриялыќ прогрессияны ќұрайды. Соның алғашќы үш мүшесінің ќосындысын табыңыз.

A) 65.

B) 60.

C) 55.

D) 50.

E) 85. 

	21. Көбейткіштерге жіктеңіз: 5ax2 - 10ax - bx + 2b - x + 2.

A) (x - 2)(5ax - b - 1).

B) (x + 2)(5ax - b - 1). 

C) (x - 2)( ax - 5b - 1).

D) (x + 2)(5ax - 1).

E) (x - 2)(5ax + b + 1). 

	22. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз:  
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	23. Шеңбердің радиусы 5 см-ге тең. Центрлік бұрышы 45( болып келетін сегменттің ауданын табу керек.
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	24. Пирамиданың табанының диагональдары 4 см және 2
[image: image479.wmf]3

 см, арасындағы бұрышы 30(-қа тең параллелограмм. Пирамиданың биіктігі табанының кіші қабырғасына тең болса, онда пирамида көлемін табыңыз.

A) 

 см3

B) 

 см3

C) 3 см3

D) 

 см3

E) 

 см3

	25. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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	26. Теңдеулер жүйесі 
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	27. f(x) = 
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 функциясының туындысын табыңыз. 
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	28. Егер f(x) = 
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	29. f(x)=sin
[image: image497.wmf]x
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функциясы үшін алғашқы функциясының жалпы түрін табыңыз.
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	30. Ішкі және сыртқы беттерінің радиусы 3 см және 6 см болатын қуыс шардың көлемін табыңыз.

A) 163( см3.

B) 252( см3.

C) 150( см3.

D) 189( см3.

E) 126( см3. 



	


8 нұсқа 

	 1. Турист қайықпен 504 км жүзді. Бұл барлық жолдың 36 % болса, барлық жолды табыңыз: 

A) 1608 км

B) 181,44 км

C) 1208 км

D) 1400 км 

E) 1500 км 

	 2. 1,75 т алтынды құмнан 0,7 г алтын жуылады. 2170 т алтынды құмнан қанша алтын алынады?

A) 564,5 г

B) 648 г 

C) 542,5 г

D) 868 г 

E) 642 г 

	 3. Өрнекті ықшамдаңыз: 8х2+4,5-х2-5,4х2+1

A) 1,6х2+5,5

B) –1,6х2+5,5

C) 0,6х2+4,6

D) 2,4х2+5,5

E) 12,5+5,4х2

	 4. 
[image: image503.wmf]2
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 функциясының мәндерінің облысын көрсетіңіз.

A) бүтін сандар жиыны

B) нақты сандар жиыны

C) натурал сандар жиыны

D) теріс сандар жиыны

E) теріс емес сандар жиыны 

	 5. Үшбұрыштың әрбір төбесінде неше сыртқы бұрыш болады?

A) 9

B) 1

C) 6

D) 2

E) 3 

	 6. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image504.wmf]3
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A) 3-3,25.

B) 3-0,25.

C) 3-0,75.

D) 3-3,75.

E) 30,75. 

	 7. Бір сағатта автоматты станок 240 деталь жасап шығарады. Осы станокты жаңа өңдеуден өткізгеннен кейін ол сағатына 288 деталь жасап  шығаратын болды. Станоктың жұмыс жасау өнімділігі қанша процентке артты? 

A) 25%.

B) 20%.

C) 16%.

D) 18%.

E) 15%.

	 8. Теңсіздіктің шешімін табыңыз: 
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	 9. Функцияның туындысын табыңыз: у(х) = 5-х.

A) 5-xln5.

B) 

ln5.

C) -5-xln5.

D) -5ln5.

E) 5xln5. 

	10. f(x)=1-x функциясы үшін алғашқы функциясының жалпы түрін табыңыз.

A) 
[image: image513.wmf]C
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	11. Ромбының бір диагоналі қабырғасына тең. Ромбының бұрыштарын табыңдар.

A) 20˚; 200˚.

B) 40˚; 130˚.

C) 60˚; 120˚.

D) 50˚; 150˚.

E) 30˚; 180˚. 

	12. Тік бұрышты үшбұрыштың ауданы 168 см2. Ұзындықтары 7:12 қатынасында болатын катеттерін табыңдар.

A) 19 см және 29 см

B) 18 см және 28 см

C) 14 см және 24 см

D) 11 см және 21 см 

E) 15 см және 25 см 

	13. Табан қабырғасы 6 см-ге және бүйір қыры 30 см-ге тең төртбұрышты дұрыс пирамиданың биіктігін табыңыз.

A) 24
[image: image518.wmf]2

см.

B) 21
[image: image519.wmf]2

 см.

C) 31 см.

D) 19
[image: image520.wmf]2

 см.

E) 29 см. 

	14. Конус биіктігі 20 см, табанының радиусы 15 cм. Бүйір бетінің ауданын табыңыз.

A) 355( см2.

B) 375( см2. 

C) 372( см2.

D) 370( см2. 

E) 300( см2. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 2sіn
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	16. Теңдеуді шешіңіз: 3х ( 2х = 576

A) 4 log62.

B) 2 - 4 log62

C) -4 log62.

D) 2 + 4 log62.

E) 6. 

	17. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image530.wmf]5
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A) 16.

B) Жауабы жоқ.

C) 14.

D) 24.

E) 4. 

	18. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image531.wmf]x
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A) [-1; 0).

B) (-1; 0).

C) (-1; 0].

D) [-1; 0].

E) (0; +().

	19. Амалдарды орындаңыз: 
[image: image532.wmf]3
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A) 0.

B) -1.

C) 1.

D) 2.

E) -2. 

	20. Арифметикалық прогрессияның a11 = 23, a21 = 43 екендігі белгілі. Осы прогрессияның алғашқы он мүшесінің қосындысын табыңыз.

A) 120.

B) 130.

C) 100.

D) 140.

E) 150. 

	21. Бөлшекті қысқартыңыз: 
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	22. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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A) (4; -2).

B) (6; -3).

C) (0; 
[image: image539.wmf]7
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D) (-2; -1).

E) (0; 
[image: image540.wmf]2
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	23. Шеңбердің екі хордасы өзара 30( бұрыш жасайды, кіші хорда диаметрге параллель, үлкен хорда мен диаметр бір нүктеден шығады. Үлкен хорданың ұзындығын табыңыз, егер радиус 4 см болса.

A) 4
[image: image541.wmf]3

.

B) 2
[image: image542.wmf]3

.

C) 4.

D) 
[image: image543.wmf]3
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E) 6. 

	24. m векторының қандай мәнінде 
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векторлары перпендикуляр болады?

A) 1;3

B) 2

C) 0

D) 1;5

E) –3;1

	25. Есептеңіз: 
[image: image546.wmf]8

7

cos

8

5

sin

8

3

cos

8

sin

2

2

2

2

p

p

p

p

+

+

+

. 

A) 3.

B) -1.

C) 4.

D) 1.


E) 2. 

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (1; 0).

B) (2; 1).

C) (-1; -2).

D) (4; 3).

E) (3; 2). 

	27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (1;9),(9;1).

B) (2;8),(8;4).

C) (-1;-9),(-9;-1).

D) (0;1),(1;0).

E) (16;2),(2;16). 

	28. Функцияның туындысын табыңыз: y = cos2x + ln(tg
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D) 2 + sіnx(sіn2x.

E) 1 - sіnx(sіn2x. 

	29. Функцияның туындысын табыңыз: f(x) = sіn3x + cos5x.

A) cos3x - sіn5x.

B) 3sіn3x + 5cos5x.

C) 3cos3x + 5sіn5x.

D) 3cos3x - 5sіn5x. 

E) sіn3x - cos5x. 

	30. Есептеңіз: 
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9 нұсқа 

	 1. Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз: 7,5:3,5=х:14

A) 19,6

B) 30

C) 3

D) 7

E) 70

	 2. Өрнектің мәнін табыңыз:
[image: image557.wmf]3
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A) 94

B) 100

C) 940
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	 3. Сөйлемді толықтырыңыз:

“Егер у = f(x) функциясының анықталу облысы ... қарағанда симметриялы болса және аргументтің кез келген мәні үшін ... теңдігі тура болса, ол тақ функция деп аталады”

A) орданата осіне; f(x) = f(x)

B) нөлге; f(-x) = -f(x)

C) абцисса осіне; - f(x) =- f(x)

D) координата басына; f(x) = - f(x)

E) бірге; f(-x) = f(x) 

	 4. Үшбұрыштың периметрі 36 см, ал қабырғаларының ұзындықтарының қатынасы 2:3:4 қатынасындай. Үшбұрыштың қабырғаларын табыңдар.

A) 8;9;19

B) 10;6;20

C) 7;12;17

D) 10;12;14

E) 8;12;16 

	 5. Тік төртбұрыштың бір бұрышының биссектрисасы оның қабырғасын қақ бөледі. Тік төртбұрыштың кіші қабырғасы 10 см-ге тең, оның периметрін табыңдар.

A) 70см.

B) 60см.

C) 90см.

D) 120см.

E) 80см. 

	 6. Бөлшекті қысқартыңыз: 
[image: image558.wmf]82

245

82

465

41

5

41

195

×

-

×

×

+

×

.

A) 
[image: image559.wmf]11

5

.

B) 
[image: image560.wmf]10

22

.

C) 
[image: image561.wmf]11

10

.

D) 
[image: image562.wmf]11

2

.

E) 
[image: image563.wmf]2

1

.

	 7. Күніне жылқыларға 96 кг шөп беретіндей етіп шөп қоры дайындалды. 2 жылқыны көрші колхозға өткізгендіктен, күніне әр жылқыға беретін тиісті мөлшерлі шөпті 4 кг-ға артық беруге тура келді. Әуелде қанша жылқы болып еді?

A) 7 жылқы.

B) 10 жылқы.

C) 9 жылқы.

D) 8 жылқы.

E) 6 жылқы. 

	 8. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image564.wmf]2
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	 9. Егер а4=9, а9=-6 болса, қосындысы 54-ке тең болуы үшін арифметикалық прогрессияның неше мүшесін алу керек?

A) 9 немесе 4.

B) 8 немесе 3.

C) 7 немесе 5.

D) 7 немесе 1.

E) 9 немесе 2. 

	10. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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	11. 
[image: image574.wmf]ò

+

4

0

1

2

x

dx

 интегралын есептеңіз:

A) ln5

B) ln6

C) ln2

D) ln4

E) ln3

	12. Тік бұрышты үшбұрыштың катеттері берілген: а = 7 см , b = 4 см. Үшбұрыштың ауданын табу керек.

A) 14 см2.

B) 28 см2.

C) 16 см2.

D) 56 см2.

E) 11 см2. 

	13. Үшбұрышты тік призманың барлық қырлары тең. Бүйір бетінің ауданы 27 м2. Биіктігін табыңыз.

A) 9 м

B) 4 м

C) 6 м

D) 3 м

E) 2 м

	14. Цилиндрдің табанының ауданы 36( см2-қа, биіктігі 8 см-ге тең. Цилиндрдің көлемін табу керек.

A) 180( см3.

B) 144( см3. 

C) 288( см3.

D) 360( см3.

E) 200( см3. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 2y3 + 8y = 10y2

A) -1; 0; 4.

B) -4; -1; 0.

C) 1; 4.

D) 0; 1; 4.

E) -4; 0; 1. 

	16. Теңдеуді шешіңіз: 

 = 1 + sіnx

A) 2(n, n ( Z

B) (

 + 2(n, n ( Z; (k, k ( Z

C) -

 + 2(n, n ( Z; 2(k, k ( Z

D) -

 + 2(n, n ( Z

E) (n, n ( Z

	17. Теңдеуді шешіңіз: 0,125 ( 42x – 3 = 
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A) x = –6.

B) x = 0,6.

C) x = 
[image: image576.wmf]6

1

.

D) x = –0,6.

E) x = 6. 

	18. Бір мезгілде А-дан В-ға және В-дан А-ға қарай бір-біріне қарама-қарсы екі автокөлік шықты. Екеуі кездескеннен кейін әлі де олардың біреуіне 2 сағаттық, ал екіншісіне 

 сағаттық жол қалған еді. Егер А мен В-ның арасы 210 км болса, онда олардың жылдамдықтары қандай?

A) 65 км/сағ және 85 км/сағ

B) 60 км/сағ және 80 км/сағ

C) 50 км/сағ және 70 км/сағ

D) 55 км/сағ және 75 км/сағ

E) 70 км/сағ және 90 км/сағ

	19. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image577.wmf]0
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A) (0; 9).

B) (-5; -3).

C) (-2; 4).

D) (-1; 3).

E) (-4; 3). 

	20. ctgx ( sіnx  өрнегі қай ширектерде теріс мәнге ие болады?

A) 2 және 3.

B) 1 және 3.

C) 2 және 4.

D) 3 және 4.

E) 2,3 және 4. 

	21. sіn9( + sіn49( + ... + sіn289( + sіn329( қосындысын есептеңіз?

A) 0,5.

B) -1. 

C) 0 .

D) 1.

E) 2. 

	22. Теңсіздіктер жүйесін қанағаттандыратын х айнымалының натурал мәндерін табыңыз: 
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A) {0; 1}.

B) {3; 4; 5}.

C) {4}.

D) {2}.

E) {1; 2; 3}.

	23. 
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 функциясының туындысын табыңдар.
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	24. A(1; 0; 3), B(1; 1; -3), C(3; 1; -1) төбелері болатындай үшбұрыштың AM медианасының ұзындығын табыңыз

A) 
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C) 6

D) 
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	25. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:
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	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (-1; 2), (2; -1).

B) (2; 1), (-1; -2).

C) (2; -1), (-1; 1).

D) (-1; 3), (1; -1).

E) (-2; 1), (-1; 2). 

	27. х = 27 нүктесінде f(х) = 9 
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 функциясының туындысын табыңыз.
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	28. y=ln(2x – 1) + sin
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 - 2 функциясының графигіне абсциссасы x0=1   нүктесінде жүргізілген жанаманың теңдеуін жазыңдар.

A) y= 2x - 4

B) y= 3x + 3

C) y=2x - 3

D) y=3x - 2

E) y=2x + 3  

	29. f(x)=x(1-
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) функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз:
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	30. Үшбұрыштың қабырғасы 10 см, ал оған қарсы жатқан бұрыш   150(. Осы үшбұрышқа сырттай сызылған шеңбердің радиусын табыңыз. 

A) 10
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 см.

B) 5 см.

C) 10 см.

D) 
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E) 5
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10 нұсқа 

	 1. 13 %-і 325 болатын санды табыңыз: 

A) 2700

B) 42,25

C) 43,25

D) 2500 

E) 2600

	 2. Поезд 2 сағатта 144 км жол жүреді. 3 сағатта қанша жол жүреді?

A) 216 км

B) 148 км

C) 74 км

D) 218 км

E) 72 км 

	 3. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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D) x+3

E) x–3

	 4. Сөйлемді толықтырыңыз:

“Сызықтық функцияның графигі ... болады”.

A) кесінді

B) гипербола

C) түзу сызық

D) сәуле

E) парабола

	 5. АВС бұрышы шеңберге іштей сызылған. Оған сәйкес центрлік бұрыш 88
[image: image615.wmf]0

. АВС бұрышын табыңдар.

A) 47
[image: image616.wmf]0

.

B) 45
[image: image617.wmf]0

.

C) 46
[image: image618.wmf]0

.

D) 44
[image: image619.wmf]0

.

E) 42
[image: image620.wmf]0

. 

	 6. 5-ке еселі сандардың формуласын жазыңыз: 

A) 1.

B) 25n – 1.

C) 5n.

D) 10n + 1.

E) – 5n + 1. 

	 7. Қалайы мен қорғасын қорытпасының салмағы 15 кг. Қалайының салмағы қорғасын салмағының 
[image: image621.wmf]5

3

-іне тең болса, қорытпадағы қалайы мен қорғасынның әрқайсысының салмағын табыңыз.

A) 9,375 кг; 5,625 кг.

B) 10 кг; 5 кг.

C) 8,375 кг; 6,625 кг.

D) 9,675 кг; 5,425 кг.

E) 9,625 кг; 5,375 кг. 

	 8. Теңсіздіктің дұрыс аралық-шешімін анықтаңыз: 3х - 2 ( 11

A) 
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	 9. Теңсіздіктің дұрыс шешімін анықтаңыз: log
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	10. Ықшамдаңыз: 
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	11. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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A) (-4; -2].

B) (-(; -4).

C) (-2; 4).

D) (-(; -2].

E) (-4; +(). 

	12. Квадрат қабырғаларының орталары түзулердің кесінділерімен қосылған, пайда болған төртбұрыштың қабырғаларының орталары да кесінділермен қосылған. Соңғы төртбұрыштың перимерті квадраттың периметрінен...

A) 4есе үлкен

B) 2есе кіші 

C) 4есе кіші

D) 8есе кіші

E) 2есе үкен 

	13. Үшбұрыштың екі қабырғасы мен арасындағы бұрыш берілген: 12 см, 6 см, 30(. Үшбұрыштың ауданын табу керек.

A) 20 см2.

B) 48 см2.

C) 18 см2.

D) 36 см2.

E) 24 см2. 

	14. Конустың жасаушысы 13 см-ге, биіктігі 12 см-ге тең. Конустың бүйір бетінің ауданын табу керек.

A) 75( см2.

B) 65( см2.

C) 80( см2.

D) 70( см2.

E) 78( см2. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 128 + 2x4 = 40x2

A) -4; -2; 2; 4.

B) -4; -2; 4; 16.

C) 2; 4.

D) -4; 2; 4; 16.

E) 4; 16. 

	16. Теңдеуді шешіңіз: 2sіnx cosx - cos2 x = sіn2 x.

A) 
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	17. Теңдеуді шешіңіз: log9(9x) ( logx

 = log

.

A) 
[image: image643.wmf]3

1

.

B) 
[image: image644.wmf]3

.

C) 9.

D) 3.

E) 
[image: image645.wmf]9

1

.

	18. Арифметикалық прогрессияның бірінші мен үшінші мүшелерінің қосындысы 12 тең, ал төртінші мүшесі 12. Алғашқы он бес мүшесінің қосындысын табыңыз.

A) 405.

B) 360.

C) 375.

D) 420.

E) 390. 

	19. Есептеңіз:
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	20. Егер f(x) = 
[image: image652.wmf]3
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 болса, онда f  ' (-1) мәнін табыңыз.

A) 2.

B) 0.

C) -1.

D) 1.

E) -2. 

	21. f(x)=
[image: image653.wmf])
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 функциясы үшін алғашқы функциясының жалпы түрін табыңыз.
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	22. Интегралды есептеп шығарыңыз: 
[image: image659.wmf]ò

-

p

p

p

3

)

6

2

sin(

dx

x


A) 1,5 

B) 1

C) 1,3 
[image: image660.wmf]
D) 0

E) 1,1

	23. АВС үшбұрышы берілген. АВ = 4 см, (С = 30(, (В = 45(. АС неге тең?

A) 7.

B) 
[image: image661.wmf]5

.

C) 3.

D) 4
[image: image662.wmf]2

.

E) 2
[image: image663.wmf]3

.

	24. Табан қабырғалары 2 дм және 
[image: image664.wmf]3

дм, ал арасындағы бұрыш 30( тең көлбеу параллелепипедтің кіші диагональдық қимасы ромб болады және ол табанына перпендикуляр. Бүйір қыры табан жазықтығымен 60( жасаса, параллелепипедтің көлемін табыңыз.

A) 
[image: image665.wmf]3

 дм3.

B) 1,5
[image: image666.wmf]3

 дм3.

C) 
[image: image667.wmf]2

3

 дм3.

D) 
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 дм3.

E) 1,5 дм3. 

	25. Есептеңіз: сtg13( ( ctg17( ( ctg21( ( ...  ( ctg77(.

A) 1.

B) -

.

C) -1.

D) 3.

E) 

.

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (3; 3).

B) (6; 6).

C) (7; 7).

D) (4; 4).

E) (5; 5). 

	27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (9;4).

B) (6;34).

C) (7;14).

D) (1;0)

E) (4;2). 

	28. Функцияның туындысын табыңыз: f(x) = ln(1 - 0,2x).

A) 
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	29. Туындыны табыңыз: 
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	30. A(9; 3; -5), B(2; 10; -5), C(2; 3; 2) төбелері бар үшбұрыштың ауданын табыңыз:

A) 
[image: image682.wmf]3

49


B) 
[image: image683.wmf]3

7


C) 
[image: image684.wmf]2

3
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D) 
[image: image685.wmf]2

3

49


E) 
[image: image686.wmf]49




	


11 нұсқа 

	 1. 1 %-і 75 болатын санды табыңыз: 

A) 750

B) 75

C) 0,75

D) 7,5

E) 7500

	 2. Теңдеуді шешіңіз: 23х-(14+9х)=5х+13

A) –3

B) 2

C) 3

D) –4

E) 5

	 3. Сөйлемді толықтырыңыз: 

“... болғанда у = ах көрсеткіштік функция бүкіл сан түзуінде өседі”.

A) 
[image: image687.wmf]1

>

а

 

B) 
[image: image688.wmf]1

<

а

 

C) 
[image: image689.wmf]1

>

х

 

D) 
[image: image690.wmf]1

0

<

<

х

 

E) 
[image: image691.wmf]1

0

<

<

а

 

	 4. Тіктөртбұрышта әр диагоналі кіші қабырғасымен 540 бұрыш құрайды. Кіші қабырғасы жағындағы диагональдардың арасындағы бұрышты табыңдар.

A) 900

B) 750

C) 850.

D) 720

E) 1050 

	 5. Параллелограмның 13см-ге тең диагоналі 12см-ге тең қабырғасына перпендикуляр. Параллелограмның ауданың табындар.

A) 25см2

B) 156см2

C) 176см2

D) 256см2

E) 78см2 

	 6. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image692.wmf]3

4

2

x

x

×

.

A) 
[image: image693.wmf]4

1

x

.

B) х2.

C) 
[image: image694.wmf]7

9

x

.

D) 
[image: image695.wmf]7

3

x

.

E) 
[image: image696.wmf]4

3

x

.

	 7. 1:25000000 масштабпен берілген картада екі қаланың арасы 12 см. Екі қаланың бір-бірінен нақты қашықтығын табыңыз. 

A) 30000 км.

B) 2500 км.

C) 3000 км.

D) 300 км.

E) 2700 км. 

	 8. Теңсіздіктің дұрыс шешімін анықтаңыз: -1 ( х ( 5.

A) (-1;5(.

B) (0; 5(.

C) (-1;5).

D) (-1;5).

E) (-1;5(.

	 9. Теңсіздікті шешіңіз: (x + 3)(x + 2)(1 - x) < 0.

A) (-(; -3) ( (-2; 1).

B) (-1; 2) ( (3; ().

C) (-(; -1) ( (2; 3).

D) (-(; -3) ( (-2; -1).

E) (-3; -2) ( (1; ().

	10. Ықшамдаңыз: 
[image: image697.wmf]a

a

sin

2

2

sin

 - cos
[image: image698.wmf]α

.

A) 0.

B) sіn
[image: image699.wmf]α

.

C) 1.

D) -1.

E) cos
[image: image700.wmf]α

. 

	11. Көбейткіштерге жіктеңіз: x(p - a) + y(a - p) - z(p - a).

A) (a - p)(x + y + z).

B) (p - a)(x + y - z).

C) (p + a)(x - y - z).

D) (p - a)(x - y - z).

E) (p - a)(x - y + z). 

	12. Мына сызықтармен шектелген қисық сызықты абсцисса осінен айналдыра бұрғанда шығатын дененің көлемін табыңыз: 
[image: image701.wmf]0
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A) 
[image: image702.wmf]p
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B) 
[image: image703.wmf]p
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C) 
[image: image704.wmf]p

5
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D) 
[image: image705.wmf]p

2


E) 
[image: image706.wmf]p

3

2

3



	13. Берілген үшбұрыштың қабырғалары 7 см, 5 см және 4 см. Берілген үшбұрышқа ұқсас, кіші қабырғасы 1,5 см болатын үшбұрыштың қабырғаларын табыңдар.

A) 
[image: image707.wmf]0

 ; 
[image: image708.wmf]8

22


B) 
[image: image709.wmf]8

19

 ;
[image: image710.wmf]8

22


C) 
[image: image711.wmf]8

21

 ; 
[image: image712.wmf]8

15


D) 
[image: image713.wmf]8

23

 ; 
[image: image714.wmf]8

20


E) 
[image: image715.wmf]8

16

 ; 
[image: image716.wmf]8

17

 

	14. Төрт бұрышты дұрыс призманың диагоналі бүйір жағымен 30°-тық бұрыш жасап көлбейді. Диагональдің табан жазықтығымен жасайтын бұрышын табыңыз.

A) 47(.

B) 46(.

C) 44(.

D) 45(.

E) 48(.

	15. Теңдеуді шешіңіз: сos2x = 
[image: image717.wmf]2

1

(1 - cosx).

A) 
[image: image718.wmf]3

p

 + 2(n, n ( Z; -( + 2(k, k ( Z.

B) ( + 2(k, k ( Z.

C) ұ
[image: image719.wmf]3

p

 + 2(n, n ( Z; ( + 2(k, k ( Z.

D) -
[image: image720.wmf]3

p

 + 2(k, k ( Z.

E) Жауабы жоқ. 

	16. Теңдеуді шешіңіз: lg10 + lgx = lg(a – b) – lgb.

A) 
[image: image721.wmf]10b

b

a

-


B) 
[image: image722.wmf]10b

b
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C) 
[image: image723.wmf]10b
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D) 
[image: image724.wmf]10b

b
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E) 
[image: image725.wmf]10b

b
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	17. Математикадан бақылау жұмысын жазған сынып оқушыларының 12%-і есептерді мүлде шығара алмады, 32%-і шығарған есептерінде қателер жіберді, ал қалған 14 оқушы дұрыс шығарды. Сыныпта қанша оқушы болды?

A) 35.

B) 40.

C) 25.

D) 28.

E) 30. 

	18. Өрнектің мәнін табыңыз: 
[image: image726.wmf](
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A) 16.

B) 4.

C) 8.

D) 1.

E) 2. 

	19. 
[image: image727.wmf]200
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S

q

b

 болатын шектеулі геометриялық прогрессияның мүшелерінің санын табыңыз. 

A) 4.

B) 3.

C) 2.

D) 5.

E) 6. 

	20. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image728.wmf]1
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.

A) yn - 4.

B) y2n - 1.

C) 6yn.

D) 1 - 3y3n.

E) 
[image: image729.wmf]1
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y

1

.

	21. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
[image: image730.wmf]ï
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A) (-6; -3].

B) (3; +().

C) (-(; 6).

D) [3; 6).

E) [3; +().

	22. f(х) = 
[image: image731.wmf]3x

e

3

 функциясының туындысын табыңыз.

A) 6e3x.

B) 
[image: image732.wmf]3x

e

9

.

C) -6e3x.

D) -
[image: image733.wmf]3x

e

9

.

E) 9e3x. 

	23. Шеңбердің АD және ВС хордалары қиылысады. Егер (АВС бұрышы 60(, ал (АСD бұрышы 70( тең болса, онда (СDA бұрышын табыңыз.

A) 90(.

B) 70(.

C) 50(.

D) 80(.

E) 60(.

	24. 
[image: image734.wmf]0
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x

x

 шеңбердің радиусын табыңыз

A) 
[image: image735.wmf]15


B) 1

C) 4

D) 8

E) 15

	25. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image736.wmf]ï
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A) (625; 1).

B) (81; 16).

C) (16; 1).

D) (256; 81).

E) (64; 25). 

	26. Теңдеулер жүйесінің бір ғана шешімі болатындай а-параметрінің қабылдайтын бүкіл мәндерін табыңыз: 
[image: image737.wmf]ï
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A) a=
[image: image738.wmf]{
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B) a=
[image: image739.wmf]{
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C) a=
[image: image740.wmf]{
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D) a=
[image: image741.wmf]{
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E) a=
[image: image742.wmf]{
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	27. 
[image: image743.wmf]1

2
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f

 функциясының х0=0 нүктесіндегі туындысының мәнін табыңдар.

A) 
[image: image744.wmf]13

 

B) 
[image: image745.wmf]2

 

C) 
[image: image746.wmf]3

 

D) 
[image: image747.wmf]4

 

E) 
[image: image748.wmf]6

  

	28. 
[image: image749.wmf]1
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 функциясы берілген ,
[image: image750.wmf](2)

'

 

f

 нүктесіндегі туындыны табыңыз:

A) 
[image: image751.wmf]5

1


B) 2

C) 
[image: image752.wmf]3

1


D) 
[image: image753.wmf]2

1


E) 5

	29. Есептеңіз: 
[image: image754.wmf]ò

-

1

0,5

4

dx

3)

(4x

.

A) 
[image: image755.wmf]20

1
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B) 
[image: image756.wmf]10
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.

C) 0.

D) 
[image: image757.wmf]5
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.

E) 
[image: image758.wmf]20
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.

	30. Конустың осьтік қимасы қабырғасы 1-ге тең дұрыс үшбұрыш. Конустың осін, табанын және бүйір бетін жанайтын сфераның радиусын табыңыз.

A) 
[image: image759.wmf]4
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B) 
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C) 
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D) 2
[image: image762.wmf]2
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E) 
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12 нұсқа 

	 1. Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз:
[image: image764.wmf]4
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A) 
[image: image765.wmf]32

3

 

B) 
[image: image766.wmf]4
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 EMBED Equation.3  [image: image767.wmf] 

C) 7

D) 
[image: image768.wmf]5

3

 

E) 4 

	 2. Теңдеуді шешіңіз: 14х2+х-3=0

A) 
[image: image769.wmf]7
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B) 
[image: image770.wmf]7
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C) 
[image: image771.wmf]7
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D) 
[image: image772.wmf]7
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E) 
[image: image773.wmf]7
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	 3. Амалды орындаңыз: 
[image: image774.wmf]a
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A) 
[image: image775.wmf]4
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B) 
[image: image776.wmf]a
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C) 
[image: image777.wmf]4
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D) 
[image: image778.wmf]4

7
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E) 
[image: image779.wmf]4
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	 4. АВС үшбұрышында В төбесінен ВД биіктігі жүргізілген және Д нүктесі А мен С нүктелерінің арасында жатыр. a=АВ, в=АД, с=ДС деп алып, үшбұрыштың ВС қабырғасын а, в, с арқылы өрнектеңдер.

A) 
[image: image780.wmf]2
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B) 
[image: image781.wmf](
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C) 
[image: image782.wmf]2
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D) 
[image: image783.wmf](
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[image: image784.wmf](
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	 5. Квадраттың қабырғасы 9 см-ге тең. Ауданын табыңыз.

A) 81 см2

B) 36 см2

C) 20,25 см2

D) 72 см2

E) 18 см2 

	 6. Өрнектің мәнін табыңыз: (
[image: image785.wmf]5
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4

:
[image: image786.wmf]3
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+2
[image: image787.wmf]4
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(
[image: image788.wmf]45
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.

A) (10.

B) (26.

C) (18.

D) 15.

E) 10. 

	 7. Теңсіздікті шешіңіз: lg(x + 1) > lg(5 - x).

A) -1 < x < 5.

B) -1 < x < 2.

C) x > -1.

D) 2 < x < 5.

E) -4 < x < -1. 

	 8. Бөлшекті қысқартыңыз: 
[image: image789.wmf]2

2

2

2

b

ab

a

ab

a

+

-

-


A) 
[image: image790.wmf]2
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B) 
[image: image791.wmf]b
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C) 
[image: image792.wmf]b
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D) 
[image: image793.wmf]2
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.

E) 
[image: image794.wmf]a
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	 9. cos( = 1 болғанда, sіn2( мәнін табыңыз.

A) 2.

B) 
[image: image795.wmf]2

2

.

C) 0.

D) (
[image: image796.wmf]2

2

.

E) 1. 

	10. Геометриялық прогрессия 6 мүшеден тұрады. Соңғы үш мүшенің қосындысы алдыңғы үш мүшенің қосындысынан 8 есе артық болатын прогрессияның еселігін табыңыз.

A) q=3.

B) q=5.

C) q=1.

D) q=2.

E) q=4. 

	11. М0(
[image: image797.wmf]4

p

; 2) нүктесі арқылы өтетін y=sіn2x + 1 қисығына жүргізілген жанама теңдеуін жазыңыз.

A) y = x + 2 - 
[image: image798.wmf]4

p

.

B) y = 1.

C) y = 2x + 2 - 
[image: image799.wmf]2

p

.

D) y = -1.

E) y = 2. 

	12. Интегралды есептеп шығарыңыз:
[image: image800.wmf]ò
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cosх dx.

A) 1

B) -
[image: image801.wmf]2

1


C) -1

D) 
[image: image802.wmf]2

1

 

E) 0 

	13. B(-3; 10) нүктесі арқылы өтетін және OY осіне перпендикуляр болатын түзудің теңдеуін табыңыз:

A) y=-3

B) x=10

C) y=10

D) x=y

E) x=-3

	14. Цилиндрдің осьтік қимасының диагоналі 
[image: image803.wmf]61

 см тең, ал табан шеңбер радиусы 3 см. Цилиндрдің биіктігін табыңыз.

A) 
[image: image804.wmf]70

 см.

B) 5 см.

C) 
[image: image805.wmf]52

 см.

D) 12 см.

E) 3
[image: image806.wmf]11

 см. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 2cos
[image: image807.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

6

 

-

x 

p

 = 
[image: image808.wmf]3


A) (
[image: image809.wmf]6
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 + 
[image: image810.wmf]6

p

 + 2(k, k(Z.

B) (
[image: image811.wmf]6
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 + 
[image: image812.wmf]6
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 + (k, k(Z.

C) (
[image: image813.wmf]3
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 + 2(k, k(Z.

D) (
[image: image814.wmf]6

5

p

 + 
[image: image815.wmf]6

p

 + 2(k, k(Z.

E) (
[image: image816.wmf]3

p

 + 
[image: image817.wmf]6
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 + (k, k(Z. 

	16. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image818.wmf]5
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A) Жауабы жоқ.

B) 8.

C) 12.

D) 18.

E) 16. 

	17. Аэродромнан одан 1600 км қашықтықтағы пунктке бір мезгілде екі ұшақ ұшып шығады. Бірінші ұшақтың жылдамдығы екіншіге қарағанда 80 км/сағ-қа артық болғандықтан, ол белгіленген жерге 1 сағат бұрын жетеді. Әр ұшақтың жылдамдығын табыңыз.

A) 440 км/сағ, 520 км/сағ.

B) 350 км/сағ, 430 км/сағ.

C) 440 км/сағ, 360 км/сағ.

D) 320 км/сағ, 400 км/сағ.

E) 400 км/сағ, 480 км/сағ. 

	18. Теңсіздікті шешіңіз: 25x + 1 < 6 ( 5x + 1 - 5.

A) (0; +().

B) (-1; 0).

C) (-(; -1) ( (-1; 0).

D) (1; 5).

E) (0; 1). 

	19. Бөлшекті қысқартыңыз: 
[image: image819.wmf]1
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	20. Туындыны тап 
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	21. y=x4-2x2-8 функцияның экстремум нүктелерінің ординаталарының қосындысын табыңыз
A) 18.

B) -18.

C) -26.

D) -8.

E) 22. 

	22. Үшбұрыштың үш қабырғасы берілген: 9 см, 10 см, 17 см. Үшбұрыштың ауданын табыңыз.

A) 36 см2.

B) 50 см2.

C) 45 см2.

D) 40 см2.

E) 72 см2. 

	23. Тік бұрышты үшбұрыштың гипотенузасы 15см-ге, ал катеттерінің бірі 9см-ге тең. Ауданын табыңыз.

A) 108 см2.

B) 56 см2. 

C) 100 см2. 

D) 54 см2. 

E) 110 см2. 

	24. Тік бұрышты параллелепипедтің табаны - квадрат. Табанының диагоналі арқылы табан жазықтығымен 45( бұрыш жасайтын қима жүргізілген. Егер параллелепипед өлшемдері 2 см, 2 см, 4 см болса, қиманың ауданы неге тең?

A) (4+
[image: image831.wmf]2

) 
[image: image832.wmf]2

см

.

B) (2 +
[image: image833.wmf]2

) 
[image: image834.wmf]2
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C) 2
[image: image835.wmf]2

 
[image: image836.wmf]2
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D) (4 –
[image: image837.wmf]2

) 
[image: image838.wmf]2
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E) 4 
[image: image839.wmf]2

см

.

	25. Құны 225 мың теңгелік екі бағалы тері халықаралық аукционда 40% пайдамен сатылды. Егер бірінші теріден 25 %, екіншісінен  50 % пайда түскен болса, әр терінің жеке бағасы қанша?

A) 136 мың теңге, 89 мың теңге.

B) 131 мың теңге, 94 мың теңге.

C) 138 мың теңге, 87 мың теңге.

D) 133 мың теңге, 92 мың теңге.

E) 135 мың теңге, 90 мың теңге. 

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image840.wmf]ï
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A) (-3; 9), (4; -6)

B) (-6; 6), (0; 0)

C) (0; 6), (6; -6)

D) (12; 1), (-6; 4)

E) (2; 2), (12; 0) 

	27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image841.wmf]ï
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A) (4; 3); (4; -3)

B) (4; 3)

C) (3; -3)

D) (4; -3)

E) (3; -3); (4; -4) 

	28. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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D) (-(; -2) ( (2;4)

E) шешімі жоқ

	29. y=lnx функциясының графигіне жүргізілген жанаманың қандай нүктесінде y=x-1 түзуіне паралель болады?

A) (-1;0)

B) (0;1)

C) (-1;1)

D) (0;-1)

E) (1;0) 

	30. Мына сызықтармен шектелген фигураның ауданын табыңыз: у = х2 және x = у2.

A) 

.

B) 1

.

C) 1.

D) 

.

E) 

.



	


13 нұсқа 

	 1. 46 тонна каучук өндіру үшін 92т спирт керек. 84т каучук үшін қанша спирт керек?

A) 58

B) 170

C) 184

D) 168

E) 136 

	 2. Теңдеуді шешіңіз: 2x2+4x=0

A) 0

B) 0;2

C) –2;0

D) –2

E) 2

	 3.  Сөйлемді толықтырыңыз:

“Кез келген жұп функцияның графигі ... ... қарағанда симметриялы”

A) ордината осіне

B) координаттар басына

C) Ох оң жарты осіне

D) Оу оң жарты осіне

E) абцисса осіне

	 4. Квадраттың диагоналі 
[image: image846.wmf]2

6

 см болса, квадрат қабырғасын табыңыз: 

A) 
[image: image847.wmf]2

3

 см 

B) 
[image: image848.wmf]2

4

 см 

C) 6 см 

D) 4 см

E) 3 см 

	 5. Центрі О шеңбердің радиусы 16 тең . (AOB=60(. AB хордасын табыңыз.

A) 18

B) 25

C) 16

D) 21

E) 14 

	 6. Тік төртбұрыштың әр қабырғасы 50%-ке ұзартылған. Тік төртбұрыштың ауданы қанша процентке көбейеді?

A) 50%.

B) 75%.

C) 150%.

D) 100%.

E) 125%.

	 7. Цистернаға 38 л бензин құйғаннан соң, цистернаның 5%-нің толмағаны байқалды. Цистерна толық толтырылуы үшін қанша бензин құйылуы керек?

A) 1,5 л.

B) 3 л.

C) 2,5 л.

D) 1 л.

E) 2 л. 

	 8. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image849.wmf]5
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	 9. Ықшамдаңыз: cos(cos
[image: image854.wmf]2
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B) sіn
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C) cos(.

D) cos
[image: image857.wmf]2
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E) tg
[image: image858.wmf]2
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	10. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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A) 1
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	11. Функцияның туындысын табыңыз: 
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	12. f(x) = 
[image: image870.wmf]5
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 функциясының туындысын табыңыз. 

A) 
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	13. Сырттай сызылған шеңбердің радиусы 6 см, ал қарсы жатқан бұрыш 45( тең болатын үшбұрыштың қабырғасын табыңыз.

A) 6 см.

B) 3
[image: image876.wmf]3

 см.

C) 3 см.

D) 6
[image: image877.wmf]3

 см.

E) 6
[image: image878.wmf]2

 см. 

	14. 
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векторлары берілген. 
[image: image881.wmf]®

®

-

b

a

2

3

 векторының ұзындығын табыңыз:

A) 1

B) 
[image: image882.wmf]3


C) 5

D) 3

E) 
[image: image883.wmf]5



	15. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (4; 7).

B) (0; 1).

C) (-1; -2).

D) (-2; 3).

E) (3; 5). 

	16. Теңдеуді шешіңіз: 1 - cos2x = 2sіnx

A) 
[image: image885.wmf]4
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B) 
[image: image886.wmf]2
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C) 
[image: image887.wmf]2
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D) 
[image: image888.wmf]4
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E) 
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	17. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image890.wmf]3
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A) [-10; 3).

B) (-(; -10] ( (3; +().

C) (-3; 10].

D) [3; +().

E) (3; 10). 

	18. Геометриялық прогрессияның мүшелері оң S2 = 4, S3 = 13 екені белгілі болса, онда S4 есептеңіз.

A) 40.

B) 
[image: image891.wmf]16
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.

C) 40, 
[image: image892.wmf]16

235

.

D) 25.

E) 40, 
[image: image893.wmf]4

25
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	19. 1 - 
[image: image894.wmf]3
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 өрнегінің q = -
[image: image895.wmf]2

1

 болғандағы сан мәнін табыңыз.

A) 17.

B) 0.

C) 
[image: image896.wmf]5

.

D) -9.

E) 15. 

	20. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image897.wmf]î
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A) (-2; 2).

B) (3; 
[image: image898.wmf]3

4

).

C) (4; 2).

D) (-3; 4).

E) Жауабы жоқ. 

	21. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
[image: image899.wmf]ï
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A) (-1; 0).

B) (-1; 
[image: image900.wmf]2

1

].

C) [0; 
[image: image901.wmf]2

1

].

D) (-1; 0].

E) (0; 
[image: image902.wmf]2

1

].

	22. y=2x -
[image: image903.wmf]x

 функциясының графигіне абсциссасы  x0=1 нүктесінде жүргізілген жанаманың теңдеуін жазыңдар.

A) y=1,5x - 1

B) y=1,5x – 0,5

C) y=1,5x + 0,5

D) y=1,5 + 1

E) y=2x – 0,5 

	23. Есептеңіз: 

.

A) 

.

B) -

.

C) -

.

D) 

.

E) 

.

	24. Табаны 10см, ал бүйір қабырғасы 13см болып келген тең бүйірлі үшбұрыш үшін оған іштей сызылған шеңбердің радиусын табыңдар.

A) 10см

B) 
[image: image904.wmf]3

10

см

C) 
[image: image905.wmf]3

20

см

D) 4см

E) 7см 

	25. Жүгі бар ұшақ 2640 кг. Ондағы жүк 990 кг. Жүктің массасы ұшақтың массасының неше проценті?

A) 37,5%.

B) 60%.

C) 60,5%.

D) 70%.

E) 62,5%.

	26. Ықшамдаңыз: cos0 + cos
[image: image906.wmf]7
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A) 1

B) 
[image: image909.wmf]2
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D) -1

E) -
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	27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:  
[image: image911.wmf]î
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A) (-3;1)

B) (3;1)

C) (1;3)

D) (2;6)

E) (1;4) 

	28. y= x(3-x) функция графигімен және абсцисса осімен шектелген фигураның ауданын табыңыз:

A) 4
[image: image912.wmf]2

1


B) 2
[image: image913.wmf]5

1


C) 5
[image: image914.wmf]5

2


D) 6

E) 3

	29. Кубтың көлемі 16
[image: image915.wmf]2

 см3 тең. Кубтың жағына сырттай сызылған шеңбердің радиусын табыңыз.

A) 



 EMBED Equation.3  [image: image916.wmf]2

 см.

B) 2
[image: image917.wmf]2

см.

C) 



 EMBED Equation.3  [image: image918.wmf]2

 см.

D) 2 см.

E) 3 см. 

	30. Шарлардың радиустары 25 дм және 29 дм, ал олардың центрлерінің ара қашықтығы 36 дм. Олардың бетінің қиылысу сызығының ұзындығын табыңыз.

A) 8( м

B) 16( м

C) 12( м

D) 4( м

E) 24( м



	


14 нұсқа 

	 1. 34 %-і 170 болатын санды табыңыз: 

A) 57,8

B) 51,8

C) 56,5

D) 500

E) 510

	 2. Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз: 
[image: image919.wmf]54
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A) 3

B) 8

C) 12

D) 6

E) 4

	 3. Өрнекті ықшамдаңыз: 8х2+4,5-х2-5,4х2+1

A) –1,6х2+5,5

B) 12,5+5,4х2

C) 1,6х2+5,5

D) 2,4х2+5,5

E) 0,6х2+4,6

	 4. Сөйлемді аяқтаңыз:

“Синус пен косинус функцияларының анықталу облысы - ...”.

A) Барлық рационал сандар жиыны

B) Барлық бүтін теріс сандар жиыны

C) Барлық нақты сандар жиыны

D) Барлық натурал сандар жиыны

E) Барлық бүтін оң сандар жиыны 

	 5. Үшбұрыштың бұрыштары 1,2,3 сандарына пропорционал. Үшбұрыштың бұрыштарын табыңдар.

A) 300;600;900

B) 900;1300;1500

C) 300;400;300

D) 100;400;500

E) 200;1000;600 

	 6. Есептеңіз: 
[image: image920.wmf]21
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A) 
[image: image921.wmf]7
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B) 
[image: image922.wmf]51
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C) 2,8.

D) 
[image: image923.wmf]63
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E) 0,7. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз : tg(-4x) = 
[image: image924.wmf]×
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B) -
[image: image926.wmf]24
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 + 
[image: image927.wmf]4
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C) 
[image: image928.wmf]24

π

 + 
[image: image929.wmf]4
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, n ( Z.

D) 3(n; n ( Z.

E) -
[image: image930.wmf]6

4

π

 + (n, n ( Z. 

	 8. Теңдеуді шешіңіз: (32)x = 16.

A) 0,6.

B) 0,5.

C) 0,9.

D) 0,7.

E) 0,8. 

	 9. Теңсіздікті шешіңіз: 2 - 3(1 - x) < x + 1,8.

A) x > 0,7.

B) x > 0,4.

C) x < 1,4.

D) x < 0,4.

E) x > 1,4. 

	10. Теңсіздікті шешіңіз:
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	11. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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	12. Интегралды есептеңіз: 


A) 20 

B) 8


C) 22

D) -20

E) 20



	13. Трапецияның орта сызығы 7см тең,  ал табандарының бірі екіншісінен 4см-ге артық.Трапецияның табандарын табыңдар.

A) 7см және 1см

B) 9см және 5см

C) 12см және 8см

D) 11см және 7см

E) 10см және 6см 

	14. АВС үшбұрышының АВ мен ВС қабырғалары сәйкес 16 см мен 22 см, ал АВ қабырғасына түсірілген биіктік 11 см. ВС қабырғасына түсірілген биіктікті табыңдар.

A) 5 см

B) 7 см

C) 6 см

D)  9 см

E) 8 см 

	15. Теңдеуді шешіңіз: log3x = log31,5 + log38.

A) 8.

B) 12.

C) 10.

D) 9.

E) 11. 

	16. Алтын мен күмістің екі балқымасы бар. Бір балқымадағы бұл металдардың мөлшері 2:3 қатынасындай да, ал екіншісінде 3:7 қатынасындай. Алтын мен күміс 5:11 қатынасында енетіндей 8 кг жаңа балқыма шығарып алу үшін, әр балқымадан қаншадан алу керек?

A) 8; 1

B) 3; 7

C) 2; 14

D) 1; 7

E) 2; 7

	17. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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	18. Ықшамдаңыз: 
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	19. Периодты шектеусіз 7,2(3) ондық бөлшекті жай бөлшек түрінде жазыңыз:

A) 
[image: image952.wmf]30
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B) 
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C) 
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D) 
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E) 
[image: image956.wmf]30
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	20. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image957.wmf]î
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A) Жауабы жоқ.

B) (3; 
[image: image958.wmf]3
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D) (-3; 4).

E) (-2; 2). 

	21. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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A) [-4; 4].

B) [-4; -1) ( (3; 4].

C) (-1; 3).

D) [-4; -1).

E) (3; 4]. 

	22. y=
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 функциясының туындысын табыңдар.
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	23. ABC үшбұрышының  (A=(( ((((( AB=a, AK-биссектриса. BK-ны табыңыз.

A) 
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	24. Биіктігі 4 см-ге, ал диагоналі табан жазықтықпен 45( бұрыш жасайтын тік бұрышты, табаны квадрат болатын параллелепипед берілген. Параллелепипед көлемін табыңыз.

A) 28 см3.

B) 42 см3.

C) 36 см3.

D) 32 см3.

E) 40 см3. 

	25. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (1,2; 2).

B) (2; 1).

C) (-4; 2).

D) (2; 1,2).

E) (2; 1,5). 

	26. Туындыны табыңыз: 
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	27. f(x) = cos2x + 

 - 1 функциясы туындысының х = 

 нүктесіндегі мәнін табыңыз.

A) -2 - 


B) 1 + 


C) -1 + 


D) 1 - 


E) -1 - 



	28. f(x)=
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 функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз:
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	29. A(9; 3; -5), B(2; 10; -5), C(2; 3; 2) төбелері бар үшбұрыштың ауданын табыңыз:

A) 
[image: image985.wmf]3
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B) 
[image: image986.wmf]2

3

7


C) 
[image: image987.wmf]2
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D) 
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E) 
[image: image989.wmf]49



	30. Үшбұрышты дұрыс призма шарға іштей сызылған. Шар радиусы 
[image: image990.wmf]3

7

 см, ал призманың табанының қабырғасы 2 см болса, онда призманың биіктігін табыңыз.

A) 2 см.

B) 0,5 см.

C) 
[image: image991.wmf]3

7

 см.

D) 1 см.

E) 1,5 см. 



	


15 нұсқа 

	 1. 80%-і  16-ға тең белгісіз санды табыңыз:

A) 20

B) 12,8

C) 28

D) 30

E) 24 

	 2. Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз:
[image: image992.wmf]9
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A) 12

B) 13

C) 14

D) 13,5

E) 5 

	 3. Сөйлемді аяқтаңыз:

“Синус пен косинус функцияларының мәндерінің облысы - ...”.

A) [0;1]

B) [-1; 0]

C) (-∞; 0]

D) [0; ∞)

E) [-1; 1] 

	 4. АВС үшбұрышында ЕD кесіндісі АС қабырғасына параллель орта сызығы болсын. BED үшбұрышында  (Е=700 , (D=600 болсын. Берілген үшбұрыштың бұрыштарын табыңдар. 

A) 500; 600; 700

B) 900; 500; 400

C) 1100; 200; 500

D) 700; 800; 300

E) 300; 400; 1100

	 5.  Шеңбердің радиусы R=1см .45( центрлік бұрышқа сәйкес келетін доғаның ұзындығын табыңдар.

A) 
[image: image993.wmf]3

p

см

B) 
[image: image994.wmf]32

7

p

см

C) 
[image: image995.wmf]16

3

p

см

D) 
[image: image996.wmf]8

p

см

E) 
[image: image997.wmf]4

p

см 

	 6. Теңдеудің түбірін табыңыз: 3,7а + 15 + 4,1а = 89,1.

A) 13,3.

B) 577,98.

C) 9,5 .

D) 811,98.

E) 3,9. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: (x - 1( = 3.

A) 0; -3.

B) -1; 4.

C) 2; -4.

D) 4; -2.

E) -4; 3. 

	 8. Теңдеуді шешіңіз: cos3x = 
[image: image998.wmf]2

1

.

A) ұ( + 6(k, k ( Z.

B) ұ
[image: image999.wmf]9

p

 + 
[image: image1000.wmf]3

2

(k, k ( Z.

C) ұ
[image: image1001.wmf]3

p

 + 2(k, k ( Z.

D) ұ
[image: image1002.wmf]9

p

 + (k, k ( Z.

E) ұ
[image: image1003.wmf]9

p

 + 2(k, k ( Z. 

	 9. Теңсіздікті шешіңіз: lg(x2 + 8) < lg6x. 

A) (2; 4).

B) (2; -4).

C) (-2; 4).

D) (-2; -4).

E) (1; 8). 

	10. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image1004.wmf]4
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E) 
[image: image1009.wmf]4
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	11. Бөлшекті қысқартыңыз: 
[image: image1010.wmf](
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A) a + 1.

B) 1 - a.

C) a + 2.

D) a + 3.

E) a - 1. 

	12. 
[image: image1011.wmf]ò
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 интегралын есептеңіз:

A) 
[image: image1012.wmf]3

2


B) 1

C) 
[image: image1013.wmf]3

1


D) 
[image: image1014.wmf]4
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E) 0

	13. Квадрат қабырғаларының орталары түзулердің кесінділерімен қосылған, пайда болған төртбұрыштың қабырғаларының орталары да кесінділермен қосылған. Соңғы төртбұрыштың перимерті квадраттың периметрінен...

A) 4есе кіші

B) 4есе үлкен

C) 2есе кіші 

D) 2есе үкен

E) 8есе кіші 

	14. ABCD параллелограмның BD диагоналі AD табанына перпендикуляр. B бұрышы 1350, параллелограмның ауданы 49см2 . Параллелограмның AD қабырғасын табыңдар.

A) 15см

B) 7см

C) 5см

D) 10,5 см

E) 6,5см 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1015.wmf]5

log

3

x

-

- 
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 = 0.

A) 3 - 
[image: image1017.wmf]2
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B) 3 +
[image: image1018.wmf]2

1


C) 22

D) 
[image: image1019.wmf]3
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E) -22 

	16. Бір мезгілде А-дан В-ға және В-дан А-ға қарай бір-біріне қарама-қарсы екі автокөлік шықты. Екеуі кездескеннен кейін әлі де олардың біреуіне 2 сағаттық, ал екіншісіне 

 сағаттық жол қалған еді. Егер А мен В-ның арасы 210 км болса, онда олардың жылдамдықтары қандай?

A) 50 км/сағ және 70 км/сағ

B) 65 км/сағ және 85 км/сағ

C) 70 км/сағ және 90 км/сағ

D) 55 км/сағ және 75 км/сағ

E) 60 км/сағ және 80 км/сағ

	17. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image1020.wmf]4
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A) x < 2.

B) x < 0.

C) x > 
[image: image1021.wmf]2
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D) x > 2.

E) x < 
[image: image1022.wmf]2
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	18. sіn(arcsіn

 - arccos

) өрнегінің мәнін табыңыз.

A) -

.

B) -1.

C) 1.

D) 0.

E) 

.

	19. sіn9( + sіn49( + ... + sіn289( + sіn329( қосындысын есептеңіз?

A) -1. 

B) 0 .

C) 2.

D) 1.

E) 0,5. 

	20. 
[image: image1023.wmf]25
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 болатын 
[image: image1025.wmf](
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 арифметикалыќ прогрессияның бірінші, үшінші және тоғызыншы мүшелері геометриялыќ прогрессияны ќұрайды. Соның алғашќы үш мүшесінің ќосындысын табыңыз.

A) 60.

B) 85.

C) 50.

D) 65.

E) 55. 

	21. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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	22. f(x)=
[image: image1032.wmf]2
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 функциясының туындысын табыңдар және f ' (0) мәнін есептеңдер.

A) 2

B) -6

C) 5

D) 3

E) -2 

	23. Төбелері A(3; -2; 1), B(3; 0; 2) және  C(1; 2; 5) нүктелерінде болатын үшбұрышта BM медианасы мен AC табанының арасындағы бұрышты табыңыз.

A) 
[image: image1033.wmf]3
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B) 
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C) 
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D) 
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E) 
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	24. Үшбұрышты дұрыс призманың табан қабырғасы мен оған қарсы жатқан қырының ортасы арқылы өтетін жазықтық табан жазықтығымен 45( бұрыш жасайды. Табан қабырғасы а. Призманың бүйір бетін табыңыз.

A) 9а2

B) 

а2

C) 6

а2

D) 3а2

E) 3

а2

	25. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1038.wmf]ï
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A) (1; 4)

B) (4; 1)

C) (4; 1); (1; 4)

D) (4; 4)

E) (4; 4); (1; 1) 

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1039.wmf]ï
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A) (0; -1),(1; 0)

B) (-1; -10)

C) (0; 0)

D) шешімі жоқ

E) 
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	27. Егер f(x) = sіn4 x - cos4 x болса, онда f ' (
[image: image1041.wmf]12

p

) мәнін табыңыз.

A) 2.

B) 0.

C) -2.

D) 1.

E) -1. 

	28. y=
[image: image1042.wmf]3
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 функциясының графигіне A(2;3) нүктесі арќылы өтетін барлыќ жанамалардың теңдеуін жазыңдар.

A) y=2x+1 ; y=0,4-2,2 

B) y=3x-1 ; y=0,4+2,2

C) y=2x-1 ; y=0,4x+2,2

D) y=2x-1; y=0,4-2,2

E) y= 3x+2 ; y=0,5x-2 

	29. 
[image: image1043.wmf]1
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 функциясының (0,5; +() аралығындағы алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз.

A) 
[image: image1044.wmf]C
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	30. Радиусы 13 см шар центрінен 12 см қашықтықта жазықтықпен қиылған. Қиманың ауданын табыңыз.

A) 16( см2

B) 5( см2

C) 25( см2

D) 20( см2

E) 30( см2



	


16 нұсқа 

	 1. Бір  сыныптағы оқушылардың 14-і ұл балалар, ал қыздардың одан 7-еуі артық.  Сыныптағы оқушылардың неше проценті ұл балалар?

A) 41%

B) 14%

C) 40%

D) 66%

E) 66,7% 

	 2. Сөйлемді аяқтаңыз:

“Котангенс функциясының анықталу облысы - ...”.

A) 
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B) 
[image: image1050.wmf]Z
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C) 
[image: image1051.wmf]Z
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D) 
[image: image1052.wmf]Z
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E) 
[image: image1053.wmf](
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	 3. Сөйлемді аяқтаныз

«Егер f функциясы үшін алғашқы функция F, ал g үшін алғашқы функция G болса, f+g үшін алғашқы функция… болады».

A) -F·G

B) F+G

C) –F+G

D) F-G

E) F·G 

	 4. Үшбұрыштың периметрі 36 см, ал қабырғаларының ұзындықтарының қатынасы 2:3:4 қатынасындай. Үшбұрыштың қабырғаларын табыңдар.

A) 8;9;19

B) 10;6;20

C) 10;12;14

D) 7;12;17

E) 8;12;16 

	 5. Бір қабырғасы 9 см, ал ауданы 108 см2 болатын тіктөртбұрыштың келесі қабырғасын табыңыз: 

A) 42 см

B) 21 см

C) 45 см

D) 36 см

E) 12 см

	 6. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image1054.wmf]512
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A) 
[image: image1055.wmf]2
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B) 
[image: image1056.wmf]512
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C) 1.  

D) a.

E) 
[image: image1057.wmf]16
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	 7. 1:25000000 масштабпен берілген картада екі қаланың арасы 12 см. Екі қаланың бір-бірінен нақты қашықтығын табыңыз. 

A) 300 км.

B) 30000 км.

C) 3000 км.

D) 2700 км.

E) 2500 км. 

	 8. Теңдеуді шешіңіз: 0,69 = 
[image: image1058.wmf]8
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 ( 13,8.

A) х = 2,3.

B) х = -2,3.

C) х = 
[image: image1059.wmf]23
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D) х = 
[image: image1060.wmf]3
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E) х = 3. 

	 9. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1061.wmf]1
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A) 
[image: image1062.wmf]4
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B) 7.

C) 
[image: image1063.wmf]8
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D) 2.

E) 4. 

	10. Массасы 10 кг қоспада 

 никель және бірдей мөлшерде төрт түрлі металл бар. Олардың ішінде темір де бар. Қоспаның құрамында қанша темір бар?

A) 250 г

B) 1 г

C) 200 г

D) 500 г

E) 2 г

	11. Бөлшекті қысқартыңыз: 
[image: image1064.wmf]2
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	12. Бөлшекті қысқартыңыз: 
[image: image1070.wmf]2
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	13. 
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 интегралын есепте:

A) 3
[image: image1077.wmf]3
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B) 2
[image: image1078.wmf]3
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C) 2
[image: image1079.wmf]3
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D) 1
[image: image1080.wmf]3
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E) 1
[image: image1081.wmf]3
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	14. Параллелограмның екі қабырғасы 6 және 8см, ал бір бұрышы 1500-қа тең. Параллелограмның ауданын табыңдар. 

A) 35см2

B) 40см2

C) 24см2

D) 18см2

E) 28см2

	15. Теңдеуді шешіңіз: 2 sіn x + cos x =1

A) 0.

B) 
[image: image1082.wmf].
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	16. Теңсіздіктің дұрыс шешімін анықтаңыз: 
[image: image1086.wmf].
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	17. Теңсіздікті шешіңіз: log4(x + 7) > log2(x + 1).

A) (-3; -1) ( (-1; 2).

B) (0; 2) ( {-1}.

C) (-1; +().

D) (-3; 2).

E) (-1; 2). 

	18. Есептеңіз:  
[image: image1092.wmf]α
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[image: image1093.wmf]2
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[image: image1094.wmf]2
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A) 2.

B) 3.

C) 4.

D) 1.

E) 7. 

	19. Геометриялық прогрессияның мүшелері оң S2 = 4, S3 = 13 екені белгілі болса, онда S4 есептеңіз.

A) 25.

B) 40, 
[image: image1095.wmf]4
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.

C) 
[image: image1096.wmf]16
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.

D) 40.

E) 40, 
[image: image1097.wmf]16
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.

	20. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image1098.wmf]8
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[image: image1099.emf]8a
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.

B)   a - x + 3. 

C)   x + 4.        

D) 2 - 5x.

E) a - 5. 

	21. Теңсіздіктер жүйесінің ең кіші бүтін шешімін табыңыз: 
[image: image1100.wmf]ï
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A) -1.

B) 0.

C) -3.

D) 4.

E) 1. 

	22. f(x)=
[image: image1101.wmf]1
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x

 функциясының туындысын  және f ' (
[image: image1102.wmf]3

) мәнін табыңдар

A)  2

B) -
[image: image1103.wmf]2

1


C) -2

D)   1

E)  -1

	23. Шеңбер ұзындығы 1-ге тең. Радиусын табыңыз.

A) 1.

B) 
[image: image1104.wmf]p
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C) 
[image: image1105.wmf]2
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.

D) 2(.

E) 
[image: image1106.wmf]p
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	24. 
[image: image1107.wmf]®
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 мен 
[image: image1108.wmf]®

b

 векторларының арасындағы бұрыш 60
[image: image1109.wmf]0

,  
[image: image1110.wmf]®

a

=(2;2;-1) және 
[image: image1111.wmf]b

=6 тең болса, онда векторлардың скаляр көбейтіндісін табыңыз:

A) 32

B) 9

C) 5

D) 0

E) 16

	25. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1112.wmf]ï
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A) шешімі жоқ

B) (5;5)

C) (5;5),(-5;-5),(-5;5),(5;-5)

D) (0;0)

E) (5;5),(-5;-5) 

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1113.wmf]ï
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A) (4;5)

B) (2;7)

C) (0;-1)

D) (5;4)

E) (2;9) 

	27. f(х) = (sіn
[image: image1114.wmf]2

p

 - 2x)3 функциясының туындысын табыңыз.

A) cos2x.

B) 6(sіn
[image: image1115.wmf]2

p

 - 2x)2.

C) (1 - 2x)3.

D) -6(1 - 2x)2.

E) -2x. 

	28. y=
[image: image1116.wmf]1
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 функциясының графигіне A(1;2) нүктесі арќылы өтетін барлыќ жанамалардың теңдеуін жазыңдар.

A) y=x+1 ; y=
[image: image1117.wmf]x
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B) y=x+1 ; y=
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C) y=x-1 ; y=
[image: image1121.wmf]x
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D) y=x+1 ; y=
[image: image1123.wmf]x
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E) y=x-1 ; y=
[image: image1125.wmf]x
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	29. Үшбұрышты дұрыс пирамиданың бүйір қырының ұзындығы 

 см тең. Бүйір қыры табан жазықтығымен 60( бұрыш жасаса, онда  пирамидаға сырттай сызылған шардың радиусын табыңыз.

A) 1 см.

B) 2 см.

C) 

 см.

D) 

 см.

E) 

 см. 

	30. Диаметрі 12 см шардың көлемі неге тең?

A) 314( 
[image: image1127.wmf]3

см

.

B) 628( 
[image: image1128.wmf]3

см

.

C) 288( 
[image: image1129.wmf]3
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. 

D) 144( 
[image: image1130.wmf]3
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.

E) 225( 
[image: image1131.wmf]3
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17 нұсқа 

	 1. 18 саны 15-тің неше проценті?

A) 125%

B) 120%

C) 130%

D) 83%

E) 150% 

	 2. Пропорция қасиетін пайдаланып теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1132.wmf]9
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B) 
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E) 
[image: image1136.wmf]6
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	 3. Сөйлемді аяқтаңыз:

“Тангенс функциясының анықталу облысы - ...”.

A) 
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D) 
[image: image1140.wmf]Ζ
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E) 
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	 4. АВС үшбұрышында В төбесінен ВД биіктігі жүргізілген және Д нүктесі А мен С нүктелерінің арасында жатыр. a=АВ, в=АД, с=ДС деп алып, үшбұрыштың ВС қабырғасын а, в, с арқылы өрнектеңдер.

A) 
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	 5. Квадраттың диагоналі а-ға тең. Квадраттың қабырғасын табыңдар.

A) 
[image: image1147.wmf]2

 

B) 
[image: image1148.wmf]2
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C) 
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D) a

E) 
[image: image1150.wmf]2
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	 6. Бірінші сан 48, екінші сан біріншісінің 90%-ін құрайды, ал үшінші сан екіншісінің 
[image: image1151.wmf]4
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 құрайды. Осы үш санның арифметикалық ортасын табыңыз.

A) 123
[image: image1152.wmf]5
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B) 123
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C) 41
[image: image1154.wmf]5

1

.

D) 43
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E) 32
[image: image1156.wmf]5
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	 7. Теңдеуді шешіңіз: 2 log9(7x - 1) = 3.

A) 4.

B) 6.

C) 5.

D) 3.

E) 7. 

	 8. Теңдеуді шешіңіз: 7(x+1)(x-2) = 1.

A) 1; -3.

B) -1; 3. 

C) 1; -2.

D) -1; -2.

E) -1; 2. 

	 9. Студент емтиханға дайындық кезінде оқулықтың 120 бетін оқыды, ал бұл барлық кітаптың 75 %-ін құрайды. Оқулықта қанша бет бар?

A) 90

B) 200

C) 160

D) 180

E) 220

	10. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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E) 
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	11. Есептеңіз: 
[image: image1163.wmf]ò
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A) 4
[image: image1164.wmf]3
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B) 2.

C) -4
[image: image1165.wmf]3

1

.

D) 5
[image: image1166.wmf]3
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.

E) -5
[image: image1167.wmf]3
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.

	12.  AOB центрлік бұрыш AB доғасына тірелетін іштей сызылған бұрыштан 30( үлкен. Осы бұрыштарды табыңыз:

A) 80( және 50(
B) 60( және 30(
C) 45( және 15(
D) 150( және 120(
E) 120( және 90( 

	13. 
[image: image1168.wmf]a

-ның қандай мәнінде 
[image: image1169.wmf](
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 және 
[image: image1170.wmf](
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 векторларының өзара перпендикуляр болатынын көрсетіңіз:

A) -6

B) -5

C) 6

D) 3

E) 5

	14. Цилиндрдің көлемі 112( см3-ге тең,  ал оның биіктігі 28 см. Осьтік қимасының диагоналінің ұзындығын табыңыз.

A) 12
[image: image1171.wmf]7

 см.

B) 9( см.

C) 28 см.

D) 30 см.

E) 20
[image: image1172.wmf]2

 см. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1173.wmf]2
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A) 12.

B) 0,5.

C) -4.

D) түбірі жоқ.

E) 2. 

	16. Теңсіздікті шешіңіз: x3 - 4x < 0.

A) (-2; 2).

B) (-2; 0) ( (2; ().

C) (0; 2).

D) (-1; -4).

E) (-(; -2) ( (0; 2). 

	17. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image1174.wmf]12
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A) (4; +().

B) [4; +().

C) [-3; 4].

D) (-3; 4).

E) (-(; 4). 

	18. Есептеңіз: 4 sіn37( 30' ( cos37( 30' ( sіn15(.

A) 
[image: image1175.wmf]2
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.

B) 1.

C) 0.

D) 
[image: image1176.wmf]2

1

.

E) 
[image: image1177.wmf]2

.

	19. Өрнектің мәнін табыңыз: 
[image: image1178.wmf](
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A) 8.

B) 2.

C) 4.

D) 1.

E) 16. 

	20. (cn) арифметикалық прогрессияның c7 = -6; c11 = -12. c1 және d табыңыз.

A) с1 = 4; d = -
[image: image1179.wmf]3

5

.

B) с1 = 2; d = -
[image: image1180.wmf]3

4

.

C) с1 = 6; d = -2.

D) с1 = 3; d = -1,5.

E) с1 = -3; d = 0,5. 

	21. 
[image: image1181.wmf]2
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 бөлшектің бөліміндегі иррационалдықтан құтылыңыз:

A) 
[image: image1182.wmf]1
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B) 
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C) 
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D) 
[image: image1185.wmf](
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E) 
[image: image1186.wmf]1
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	22. Теңсіздіктер жүйесін қанағаттандыратын х айнымалының бүтін мәндерін табыңыз: 
[image: image1187.wmf]ï
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A) {0}.

B) {-2; 0; 1}.

C) {-2; 0}.

D) {1; 2; 3; 4}.

E) {2; 3}.

	23. y=2x -
[image: image1188.wmf]x

 функциясының графигіне абсциссасы  x0=1 нүктесінде жүргізілген жанаманың теңдеуін жазыңдар.

A) y=1,5x – 0,5

B) y=1,5x + 0,5

C) y=1,5 + 1

D) y=2x – 0,5

E) y=1,5x - 1 

	24. Кубтың қыры a-ға тең. Кубқа сырттай сызылған шардың радиусын табыңыз.

A) 
[image: image1189.wmf]2
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.

B) a
[image: image1190.wmf]2

.

C) 
[image: image1191.wmf]3
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.

D) 
[image: image1192.wmf]2

a

.

E) a
[image: image1193.wmf]3

.

	25. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1194.wmf]î
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A) (2; 1), (-1; -2).

B) (-2; 1), (-1; 2).

C) (2; 3), (3; 2).

D) (-1; 3), (1; -1).

E) (2; -1), (-1; 1). 

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1195.wmf]ï
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A) (1;0)

B) (1;1)

C) (0;2)

D) (-1;1)

E) (2;2) 

	27. f(x) = 
[image: image1196.wmf]2
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 функциясының туындысын табыңыз. 

A) 
[image: image1197.wmf]4
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B) 
[image: image1198.wmf]3
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C) 
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D) 
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E) 
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x

4

x

-



	28. Егер f(x) = 
[image: image1202.wmf]2

2

sin

x

 болса, онда f ((() мәнін табыңыз.

A) 
[image: image1203.wmf]2

.

B) (.

C) 1.

D) -
[image: image1204.wmf]2

1

.

E) -1. 

	29. y= x
[image: image1205.wmf]2

-4x+9 функциясының графигімен және осы функцияға x
[image: image1206.wmf]0

=3 нүктесінде жүргізілген жанамамен және ордината осімен шектелген фигураның ауданын табыңыз:

A) 12

B) 4

C) 8

D) 9

E) 7

	30. Егер ABCD параллелограмында АВ=15 см, ВК=9 см, DК=10 см, мұндағы К нүктесі AD қабырғасына тиісті. ВК ( АD болса, онда ABCD параллелограмының ауданын табыңыз.

A) 198 см2.

B) 144 см2.

C) 120 см2.

D) 99 см2.

E) 90 см2. 



	


18 нұсқа 

	 1. Турист қайықпен 504 км жүзді. Бұл барлық жолдың 36 % болса, барлық жолды табыңыз: 

A) 1208 км

B) 181,44 км

C) 1400 км 

D) 1608 км

E) 1500 км 

	 2. Сөйлемді толықтырыңыз:

“Егер у = f(x) функциясының анықталу облысы ... қарағанда симметриялы болса және аргументтің кез келген мәні үшін ... теңдігі тура болса, ол тақ функция деп аталады”

A) координата басына; f(x) = - f(x)

B) орданата осіне; f(x) = f(x)

C) бірге; f(-x) = f(x)

D) нөлге; f(-x) = -f(x)

E) абцисса осіне; - f(x) =- f(x) 

	 3. Үшбұрыштың сыртқы бұрышы 112º-қа тең. Осы бұрышпен сыбайлас емес екі ішкі бұрыштың бірі 37º. Үшбұрыштың ішкі бұрыштарын есептеңіз.

A) 68º; 74º; 74º

B) 112º; 68º; 31º

C) 68º; 37º; 75º

D) 38º; 68º; 75º

E) 74º; 68º; 38º 

	 4. Тік төртбұрыштың диагоналі оның қабырғаларыңың бірінен екі есе артық.Диагональдарының арасындағы бұрыштарын табыңдар.

A) 600;1200. 

B) 600;1800.

C) 500;1100.

D) 400;1400. 

E) 800;1000. 

	 5. Радиусы R-ға тең болатын дөңгелектің 40˚ центрлік бұрышқа сәйкес секторының ауданын табыңдар.

A) 
[image: image1207.wmf].
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B) 
[image: image1208.wmf].

2

πR


C) 9.

D) 
[image: image1209.wmf].

R

π

2


E) (R. 

	 6. Есептеңіз: 
[image: image1210.wmf](
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.

A) 2
[image: image1211.wmf]3

.

B) 6.

C) 
[image: image1212.wmf]3

.

D) 4.

E) 2. 

	 7. 168 м матадан 56 көйлек тігілді. Сондай 96 м матадан қанша көйлек тігуге болады?

A) 32.

B) 34.

C) 33.

D) 30.

E) 31. 

	 8. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image1213.wmf]2
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49
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è
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( 7.

A) (0; 1).

B) (0; 7).

C) (-(; 4].

D) [-1; ().

E) (-(; 1]. 

	 9. cos( = 1 болғанда, sіn2( мәнін табыңыз.

A) 2.

B) 
[image: image1214.wmf]2

2

.

C) (
[image: image1215.wmf]2

2

.

D) 1.

E) 0. 

	10. Геометриялық прогрессияның бірінші мүшесі 1, алтыншы мүшесі 32 тең. Алғашқы жеті мүшесінің қосындысын табыңыз.

A) 129.

B) 131.

C) 127.

D) 124.

E) 125. 

	11. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image1216.wmf]mn
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A) 
[image: image1217.wmf]n

 + 
[image: image1218.wmf]m

.

B) n + m.

C) n - m.

D) (n - m)(
[image: image1219.wmf]n

 + 
[image: image1220.wmf]m

).

E) (n + m)(
[image: image1221.wmf]n

 + 
[image: image1222.wmf]m

).

	12. 
[image: image1223.wmf]ò
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 интегралын есептеңіз:

A) ln6

B) ln5

C) ln4

D) ln2

E) ln3

	13. Егер 
[image: image1224.wmf]}
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болса, онда 
[image: image1226.wmf]a
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 скаляр көбейтіндісін табыңыз:

A) 1

B) 5

C) 2

D) 3

E) 4

	14. Кубтың диагональдық қимасының ауданы 25
[image: image1227.wmf]2

 см
[image: image1228.wmf]2

. Кубтың көлемін табыңыз. 

A) 130 см
[image: image1229.wmf]3

.

B) 135 см
[image: image1230.wmf]3

.

C) 120 см
[image: image1231.wmf]3

.

D) 140 см
[image: image1232.wmf]3

.

E) 125 см
[image: image1233.wmf]3

.

	15. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1234.wmf]1
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A) 1; 2.

B) 1; -2.

C) 2.

D) -2.

E) -1; -2. 

	16. Теңдеуді шешіңіз: 1,2x2+ х = 0. 

A) 0; -
[image: image1235.wmf]5
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.

B) 
[image: image1236.wmf]5
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; 2.

C) 1; 
[image: image1237.wmf]6
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.

D) 0; -
[image: image1238.wmf]6
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.

E) 
[image: image1239.wmf]5
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; 2. 

	17. Теңдеуді шешіңіз: lg10 + lgx = lg(a – b) – lgb.

A) 
[image: image1240.wmf]10b
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B) 
[image: image1241.wmf]10b
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C) 
[image: image1242.wmf]10b
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D) 
[image: image1243.wmf]10b
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E) 
[image: image1244.wmf]10b
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	18. Аэродромнан одан 1600 км қашықтықтағы пунктке бір мезгілде екі ұшақ ұшып шығады. Бірінші ұшақтың жылдамдығы екіншіге қарағанда 80 км/сағ-қа артық болғандықтан, ол белгіленген жерге 1 сағат бұрын жетеді. Әр ұшақтың жылдамдығын табыңыз.

A) 400 км/сағ, 480 км/сағ.

B) 440 км/сағ, 520 км/сағ.

C) 320 км/сағ, 400 км/сағ.

D) 440 км/сағ, 360 км/сағ.

E) 350 км/сағ, 430 км/сағ. 

	19. Теңсіздікті шешіңіз: log4(3x - x2) ( log42.

A) (1; 2).

B) (0; 1] ( [2; 3).

C) (0; 3).

D) (-(; 1) ( (2; 3).

E) (0; 1) ( (2; 3). 

	20. Көбейткішке жіктеңіз: 81 - х4 - 12х3 - 36х2.

A) (9 + х2 + 6х)(9 - х2 - 6х).

B) (9 - х2 + 6х)2.

C) (9 - х2 + 6х)(9 + х2 - 6х).

D) (9 + х2 + 6х)2.

E) (9 - х2 + 6х)(9 - х2 - 6х). 

	21. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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[image: image1249.wmf]2

y)

(x

y)

2(x

+

-

.

E) 
[image: image1250.wmf]2

2

y

x

y

3x

+

+

.

	22. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз:  
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A) шешімі жоқ

B) (0;4)

C) (2;4)

D) (0; 
[image: image1252.wmf]2
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	23. y=e2x-1+
[image: image1254.wmf]7

4x

+

функциясының х0=0,5 нүктесіндегі туындысының мәнін табыңдар.

A) 
[image: image1255.wmf]8
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B) 
[image: image1256.wmf]7

3

 

C) 
[image: image1257.wmf]8
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D) 
[image: image1258.wmf]3
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E) 
[image: image1259.wmf]3
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	24. Шеңбердің екі хордасы өзара 30( бұрыш жасайды, кіші хорда диаметрге параллель, үлкен хорда мен диаметр бір нүктеден шығады. Үлкен хорданың ұзындығын табыңыз, егер радиус 4 см болса.

A) 6.

B) 
[image: image1260.wmf]3

.

C) 2
[image: image1261.wmf]3

.

D) 4
[image: image1262.wmf]3

.

E) 4. 

	25. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1263.wmf]ï
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A) (-1; 2), (2; -1).

B) (-2; 1), (-1; 2).

C) (2; -1), (-1; 1).

D) (-1; 3), (1; -1). 

E) (1; 2). 

	26. Теңдеулер жүйесі 
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 болса, х(у неге тең?

A) 
[image: image1265.wmf]2
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B) 
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C) 
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D) 
[image: image1268.wmf]5
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E) 
[image: image1269.wmf]6

5

.

	27. Функцияның туындысын табыңыз: y = cos2x + ln(tg
[image: image1270.wmf]2
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A) 
[image: image1271.wmf]sinx
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B) 2 + sіnx(sіn2x.

C) 1 - sіnx(sіn2x.

D) 1 + sіnx(sіn2x.

E) 
[image: image1272.wmf]sinx
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	28. Функцияның туындысын табыңыз: f(x) = sіn3x + cos5x.

A) 3cos3x + 5sіn5x.

B) 3cos3x - 5sіn5x. 

C) sіn3x - cos5x.

D) 3sіn3x + 5cos5x.

E) cos3x - sіn5x. 

	29. f(x) = 

sіn

 + 

cos

 функцияның алғашқы функциясын табыңыз. 

A) cos

 + sіn

 + C

B) -cos

 + sіn

 + C

C) 

cosx + 

sіnx + C

D) -cos

 - sіn

 + C

E) -

cos

 - 

sіn

 + C

	30. Конустың осьтік қимасы қабырғасы 1-ге тең дұрыс үшбұрыш. Конустың осін, табанын және бүйір бетін жанайтын сфераның радиусын табыңыз.

A) 
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19 нұсқа 

	 1. Есептеңіз: 
[image: image1278.wmf]5
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A) 1

B) 9

C) 0

D) 18

E) 1,8

	 2. 13 %-і 325 болатын санды табыңыз: 

A) 2600

B) 42,25

C) 2700

D) 2500 

E) 43,25

	 3. Бөлшекті қысқартыңыз: 
[image: image1279.wmf]b
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D) 
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E) 
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	 4. Сөйлемді толықтырыңыз:

“Сызықтық функцияның графигі ... болады”.

A) түзу сызық

B) гипербола

C) парабола

D) сәуле

E) кесінді

	 5. Тең бүйірлі үшбұрыштың табанындағы сыртқы бұрышының шамасы 140°. Үшбұрыштың барлық бұрыштарын табыңыз: 

A) 60°; 60°; 60° 

B) 50°; 50°; 80° 

C) 70°; 70°; 40° 

D) 40°; 40°; 100° 

E) 45°; 45°; 90° 

	 6. Төрт қар тазалайтын машина бір уақытта жұмыс бастап, аэродром жолын 15 мин-та жинайды. Ал алты машина сол жұмысты қанша уақытта орындап болатынын табыңыз.   

A) 22,5 мин.

B) 10 мин.

C) 12 мин.

D) 20 мин.

E) 15 мин. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: log2
[image: image1285.wmf]÷
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	 8. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image1286.wmf]4
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	 9. Есептеңіз:  
[image: image1290.wmf]cos
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B) -5.

C) -4.

D) 4.

E) 5. 

	10. 
[image: image1292.wmf]2
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 өрнегінің a = 
[image: image1293.wmf]4
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 болғандағы сан мәнін табыңыз.

A) 0.

B) -11.

C) 18.

D) 1.

E) 7. 

	11. Параллелограммның екі қабырғасының қатынасы 3:4 қатынасындай. Оның периметрі 2,8 м. Параллелограмның қабырғаларын табыңыз.

A) 0,7 м, 0,6 м. 

B) 1,1 м, 0,3 м. 

C) 1,2 м , 0,2 м. 

D) 1,2 м, 0,7 м. 

E) 0,6 м, 0,8 м. 

	12.  AB және CD хордалары E нүктесінде қиылысады. AE=16; BE=9;CE=ED. ED-ны есептеңдер.

A) 12

B) 18

C) 14

D) 10

E) 16 

	13. Қабырғаларының қатынасы 4:9 қатынасындай, ал ауданы 144м2 болатын тік төртбұрыштың қабырғаларын табыңдар.

A) 8м; 18м.

B) 4м; 9м.

C) 12м; 12м.

D) 12м; 36м.

E) 12м; 37м. 

	14. Үшбұрышты тік призманың барлық қырлары тең. Бүйір бетінің ауданы 27 м2. Биіктігін табыңыз.

A) 9 м

B) 6 м

C) 4 м

D) 3 м

E) 2 м

	15. Теңдеуді шешіңіз: 2y3 + 8y = 10y2

A) 1; 4.

B) -4; -1; 0.

C) 0; 1; 4.

D) -4; 0; 1.

E) -1; 0; 4. 

	16. Теңдеуді шешіңіз: 3tg6x + 
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	17. 60 тонна жүкті тасу үшін бірнеше машинаға заказ берілген еді. Әрбір машинаға 0,5 тонна кем тиелгендіктен қосымша тағы да 4 машина қажет болды. Алғашқыда неше машинаға заказ берілген еді?

A) 20.

B) 18.

C) 15.

D) 10.

E) 22. 

	18. Теңсіздікті шешіңіз: 4x - 10 ( 2x + 16 < 0.

A) [1; 3).

B) (2; 3).

C) (-1; 3).

D) [1; 3].

E) (1; 3). 

	19. Арифметикалық прогрессияның а1 = -7,3 және а2 = -6,4.   26 саны осы прогрессияның қандай номерлі мүшесі болады? 

A) 39.

B) 27.

C) 38.

D) 37.

E) 28. 

	20. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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A) (1; 2).

B) (1; 6).

C) (1; 5).

D) (1; 3). 

E) (1; 4). 

	21. Функцияның туындысын табыңыз: f(x) = 
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	22. Интегралды есептеп шығарыңыз: 
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A) 6
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	23. A(3; -2; -4) нүктесінен OY осіне дейінгі және A нүктеден XOZ жазықтығына дейінгі ара қашықтықтар қосындысын табыңыз.

A) 9

B) 5

C) 7

D) 12

E) 
[image: image1319.wmf]29



	24. Осьтік қимасы тең бүйірлі тікбұрышты үшбұрыш болатын конус берілген. Тік бұрышты үшбұрыш гипотенузасы 6
[image: image1320.wmf]2

см тең болса, конустың бүйір бетінің ауданын табыңыз.

A) 9(
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B) 3(
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C) 3(
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D) 18(
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	25. Ықшамдаңыз:  

3sіn(cos3( + 9sіn(cos( - sіn3(cos3( - 3sіn3(cos(
A) sіn32(.

B) 2cos32(.

C) 
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	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1327.wmf](
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A) (4; 3).

B) (1; 0).
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D) (3; 2).

E) (2; 1). 

	27. Теңдеулер жүйесі 
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 неге тең болады?

A) 
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	28. х = 27 нүктесінде f(х) = 9 
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 функциясының туындысын табыңыз.

A) 
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	29. y=ln(2x – 1) + sin
[image: image1340.wmf]2

x

p

 - 2 функциясының графигіне абсциссасы x0=1   нүктесінде жүргізілген жанаманың теңдеуін жазыңдар.

A) y= 3x + 3

B) y=3x - 2

C) y=2x + 3 

D) y=2x - 3

E) y= 2x - 4 

	30. f(x)=sin
[image: image1341.wmf]x
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функциясы үшін алғашқы функциясының жалпы түрін табыңыз.
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B) 
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20 нұсқа 

	 1. 1 %-і 75 болатын санды табыңыз: 

A) 7,5

B) 0,75

C) 7500

D) 750

E) 75

	 2. Амалды орындаңыз: 
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	 3.  Сөйлемді толықтырыңыз:

“Кез келген жұп функцияның графигі ... ... қарағанда симметриялы”

A) Оу оң жарты осіне

B) ордината осіне

C) Ох оң жарты осіне

D) абцисса осіне

E) координаттар басына

	 4. Үшбұрыштың бұрыштары 3:7:8 сандарына пропорционал. Үшбұрыштың ең үлкен бұрышын анықтаңыз. 

A) 80° 

B) 60° 

C) 45° 

D) 150°

E) 90° 

	 5. Параллелограмның 13см-ге тең диагоналі 12см-ге тең қабырғасына перпендикуляр. Параллелограмның ауданың табындар.

A) 176см2

B) 25см2

C) 156см2

D) 256см2

E) 78см2 

	 6. Өрнектің мәнін табыңыз: 
[image: image1353.wmf]4
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B) 
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C) 7.

D) 28.

E) 4. 

	 7. Теңсіздікті шешіңіз: (x - 6)(x + 4) ( 0.

A) (-(; -4) ( (6; +().

B) (-(; -4] ( [6; +(). 

C) [4; 6].

D) [-4; 6].

E) [-6; 4]. 

	 8. Теңсіздікті шешіңіз: 9x - 3x - 6 > 0.

A) x > 5. 

B) x < 1.

C) x> -2.

D) x > 0.

E) x > 1. 

	 9. Тригонометриялық өрнектің мәнін табыңыз: tg(-765()

A) -1.

B) -
[image: image1356.wmf]2
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.

C) 
[image: image1357.wmf]2

3

.

D) 
[image: image1358.wmf]2
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.

E) 1. 

	10. х3 + х2 + х + 1 алгебралық өрнегінің х = 4 болғандағы сан мәнін табыңыз.

A) 85.

B) 0.

C) 58.

D) -23.

E) 97. 

	11. Мынадай сызықтармен шектелген фигураның ауданын есептеп шығарыңыз:

у=2х2; у=0. х=2. 

A) 6
[image: image1359.wmf]3

1


B) 5

C) 6
[image: image1360.wmf]3

2


D) 5
[image: image1361.wmf]3
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E) 6

	12. Тік төртбұрыш диагональдарының  қиылысу нүктесі кіші қабырғасынан үлкен қабырғаға қарағанда 4 см алысырақ.

Оның периметрі 56 см.Тік төртбұрыштың қабырғаларын табыңдар.

A) 5см;9см. 

B) 12 см;20см

C) 13см;26см.

D) 15см;30см.

E) 10см;18см. 

	13. B(-3; 10) нүктесі арқылы өтетін және OY осіне перпендикуляр болатын түзудің теңдеуін табыңыз:

A) x=10

B) x=-3

C) y=10

D) y=-3

E) x=y

	14. Төрт бұрышты дұрыс призманың диагоналі бүйір жағымен 30°-тық бұрыш жасап көлбейді. Диагональдің табан жазықтығымен жасайтын бұрышын табыңыз.

A) 48(.

B) 44(.

C) 46(.

D) 47(.

E) 45(.

	15. Теңдеуді шешіңіз: 128 + 2x4 = 40x2

A) -4; 2; 4; 16.

B) -4; -2; 2; 4.

C) 2; 4.

D) -4; -2; 4; 16.

E) 4; 16. 

	16. Теңдеуді шешіңіз: log4(x - 2)2 - 
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A) 0,5.

B) 1.

C) 2,5.

D) 1; 2,5.

E) -1; 2,5. 

	17. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1363.wmf]1
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A) -2; 3.

B) -3; 5.

C) 9; 4.

D) 2; -5.

E) 5; 7. 

	18. Тік төртбұрыш ауданы 14 см2, ал бір қабырғасы екіншісінен 5 см артық болса, онда қабырғалар ұзындықтары қандай болғаны?

A) 3,5 см және 4 см.

B) 12 см және 5 см.

C) 14 см және 1 см.

D) 8 см және 3 см.

E) 2 см және 7 см. 

	19. Геометриялық прогрессияның алғашқы он сегіз мүшесінің қосындысының алғашқы тоғыз мүшесінің қосындысына қатынасы 7-ге тең. 

 табыңыз.

A) 10

B) 16

C) 8

D) 6

E) 12

	20. Теңсіздіктер жүйесін қанағаттандыратын х айнымалының натурал мәндерін табыңыз: 
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A) {4}.

B) {2}.

C) {0; 1}.

D) {1; 2; 3}.

E) {3; 4; 5}.

	21. y = (4x + 7)-6 функциясының туындысын табыңыз.

A) -42(4x + 7)-4.

B) -4(4x + 7)-5.

C) -24(4x + 7)-7.

D) -6(4x + 7)-5.

E) -4(4x + 7)-6. 

	22. f(x) = e2x функциясының алғашқы функциясын табыңыз.

A) 
[image: image1365.wmf]2
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e2x + C.

B) 2e2x + C.

C) -2e2x + C.

D) 
[image: image1366.wmf]4
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E) -
[image: image1367.wmf]2
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	23. Тік бұрышты үшбұрыштың гипотенузасы 15см-ге, ал катеттерінің бірі 9см-ге тең. Ауданын табыңыз.

A) 100 см2. 

B) 56 см2. 

C) 110 см2. 

D) 54 см2. 

E) 108 см2. 

	24. Қиық конустың табан радиустары 3 м және 6 м, жасаушысы табанына 45( бұрышпен көлбеген. Биіктігін табыңыз.

A) 5 м

B) 9 м

C) 3 м

D) 6 м

E) 7 м

	25. Екі салт атты адамның жылдамдықтарының қатынасы 
[image: image1368.wmf]20

7

:

5

2

-ге қатынасындай. Бірінші салт атты адамның жылдамдығы екінші салт атты адамның жылдамдығынан 
[image: image1369.wmf]2

1

1

 км/сағ артық. Бірінші салт атты адамның жылдамдығын табыңыз.

A) 12 км/сағ.

B) 30 км/сағ. 

C) 15 км/сағ.

D) 17 км/сағ.

E) 23 км/сағ. 

	26. Егер cos( = 
[image: image1370.wmf]13

12

, ал 
[image: image1371.wmf]2

3

p

 < ( < 2( болса, онда 4ctg( неге тең болады?

A) 0.

B) -9,6.

C) -3,6.

D) 1,6.

E) 0,6. 

	27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1372.wmf]î

í

ì

=

-

+

=

+

1

3

4

xy

y

x

y

x


A) (16;2),(2;16).

B) (-1;-9),(-9;-1).

C) (2;8),(8;4).

D) (1;9),(9;1).

E) (0;1),(1;0). 

	28. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1373.wmf]2
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A) -
[image: image1374.wmf]2

9


B) 
[image: image1375.wmf]2

3

±


C) 3

D) -3; 3

E) 0

	29. Функцияның туындысын табыңыз: f(x) = ln(1 - 0,2x).

A) 
[image: image1376.wmf]x
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.

B) 
[image: image1377.wmf]x
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.

C) 
[image: image1378.wmf]x)
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D) 
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E) 
[image: image1380.wmf]5
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	30. 
[image: image1381.wmf]1
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 функциясы берілген ,
[image: image1382.wmf](2)
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f

 нүктесіндегі туындыны табыңыз:

A) 5

B) 
[image: image1383.wmf]5
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C) 2

D) 
[image: image1384.wmf]2

1


E) 
[image: image1385.wmf]3
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21 нұсқа 

	 1. 56 санының 25% табыңыз: 

A) 25

B) 28

C) 20

D) 14

E) 22,04

	 2. Пропорцияның  белгісіз мүшесін табыңыз:
[image: image1386.wmf]6

5

36
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x


A) 5

B) 30

C) 16

D) 3

E) 15 

	 3. Сөйлемді аяқтаңыз:

“Синус пен косинус функцияларының анықталу облысы - ...”.

A) Барлық натурал сандар жиыны

B) Барлық бүтін оң сандар жиыны

C) Барлық рационал сандар жиыны

D) Барлық нақты сандар жиыны

E) Барлық бүтін теріс сандар жиыны 

	 4. Үшбұрыштың бұрыштары 1,2,3 сандарына пропорционал. Үшбұрыштың бұрыштарын табыңдар.

A) 300;600;900

B) 900;1300;1500

C) 300;400;300

D) 100;400;500

E) 200;1000;600 

	 5. Квадраттың диагоналы 6 см –ге тең . Оның  ауданын табыңыз.

A) 12 см2

B) 18 см2

C) 24 см2

D) 36 см2

E) 16см2 

	 6. Есептеңіз: 
[image: image1387.wmf]21
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A) 
[image: image1388.wmf]7

10

.

B) 2,8.

C) 
[image: image1389.wmf]51

28

.

D) 
[image: image1390.wmf]63

10

1

.

E) 0,7. 

	 7. Теңсіздікті шешіңіз: x2 - 8x + 15 ( 0.

A) (-(;1] ( (4;+().

B) (-(;1] ( (2;+().

C) (-(;3] ( (5;+().

D) (-(;4]( (-(;8).

E) (-(;5] ( (-(;-6). 

	 8. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image1391.wmf]2
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A) 
[image: image1392.wmf]2

a

.

B) 
[image: image1393.wmf]3

2

a.

C) -
[image: image1394.wmf]2

a

.

D) 1
[image: image1395.wmf]3

1

a.

E) a. 

	 9. Функцияның туындысын табыңыз: f(x) = x5 - 2
[image: image1396.wmf]x

.

A) 5x4 - 
[image: image1397.wmf]x

2

.

B) 5x4 - 
[image: image1398.wmf]x

2

1

.

C) 5x4 + 
[image: image1399.wmf]x

2

1

.

D) 5x4 - 
[image: image1400.wmf]2

x

2

.

E) 5x4 - 
[image: image1401.wmf]x

1

.

	10. Материалдық нүкте түзу сызық бойымен S(t) = 3
[image: image1402.wmf]2

t

 + 4cos(0,5(t) заңы бойына қозғалады. Уақыт t = 2c болғандағы жылдамдықты табыңыз. 

A) 13 м/c.

B) 15 м/c.

C) 19 м/c.

D) 12 м/c.

E) 21 м/c. 

	11.  AOB центрлік бұрыш AB доғасына тірелетін іштей сызылған бұрыштан 30( үлкен. Осы бұрыштарды табыңыз:

A) 150( және 120(
B) 60( және 30(
C) 80( және 50(
D) 45( және 15(
E) 120( және 90( 

	12. ABCD параллелограмның BD диагоналі AD табанына перпендикуляр. B бұрышы 1350, параллелограмның ауданы 49см2 . Параллелограмның AD қабырғасын табыңдар.

A) 15см

B) 7см

C) 6,5см

D) 5см

E) 10,5 см 

	13. Кубтың диагональдық қимасының ауданы 25
[image: image1403.wmf]2

 см
[image: image1404.wmf]2

. Кубтың көлемін табыңыз. 

A) 125 см
[image: image1405.wmf]3

.

B) 130 см
[image: image1406.wmf]3

.

C) 120 см
[image: image1407.wmf]3

.

D) 135 см
[image: image1408.wmf]3

.

E) 140 см
[image: image1409.wmf]3

.

	14. Шардың көлемі 288
[image: image1410.wmf]π

 см3. Шардың бетінің ауданын табу керек.

A) 250( см2.

B) 169( см2.

C) 125( см2.

D) 100( см2.

E) 144( см2. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1411.wmf]1
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A) -1; -2.

B) -2.

C) 2.

D) 1; 2.

E) 1; -2. 

	16. Теңдеуді шешіңіз: 1,2x2+ х = 0. 

A) 1; 
[image: image1412.wmf]6

5

.

B) 0; -
[image: image1413.wmf]5

6

.

C) 
[image: image1414.wmf]5

1

; 2.

D) 
[image: image1415.wmf]5

6

; 2.

E) 0; -
[image: image1416.wmf]6

5

.

	17. Теңдеуді шешіңіз: 2 sіn x + cos x =1

A) 0.

B) - 
[image: image1417.wmf].
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D) 
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	18. Алтын мен күмістің екі балқымасы бар. Бір балқымадағы бұл металдардың мөлшері 2:3 қатынасындай да, ал екіншісінде 3:7 қатынасындай. Алтын мен күміс 5:11 қатынасында енетіндей 8 кг жаңа балқыма шығарып алу үшін, әр балқымадан қаншадан алу керек?

A) 1; 7

B) 8; 1

C) 2; 14

D) 3; 7

E) 2; 7

	19. Теңсіздіктің дұрыс шешімін анықтаңыз: 
[image: image1421.wmf].
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	20. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image1427.wmf]2
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A) 
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D) 
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E) 
[image: image1432.wmf]xy
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	21. Төртінші мүшесі (- 16), бірінші мүшесі 2 тең болатын геометриялық прогрессияның алғашқы алты мүшесінің қосындысын табыңыз.

A) - 46.

B) - 40.

C) - 44.

D) - 48.

E) - 42. 

	22. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image1433.wmf]8
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A)   a - x + 3. 

B) 2 - 5x.

C)   x + 4.        

D)   
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	23. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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	24. 
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A) (-
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	25. Ықшамдаңыз:  
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[image: image1450.wmf]2
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	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1451.wmf]ï
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A) (2; 1,5). 

B) (1,2; 2).

C) (2; 1).

D) (2; 1,2).

E) (-4; 2). 

	27. Теңдеулер жүйесінің бір ғана шешімі болатындай а-параметрінің қабылдайтын бүкіл мәндерін табыңыз: 
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	28. f(x) = cos2x + 

 - 1 функциясы туындысының х = 

 нүктесіндегі мәнін табыңыз.

A) 1 + 


B) -2 - 


C) -1 - 


D) -1 + 


E) 1 - 



	29. f(x)=
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+1) функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз:
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	30. Интегралдың ең үлкен және ең кіші мәндерін табыңдар:
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22 нұсқа 

	 1. 65 санының 40% табыңыз:

A) 32,5

B) 25

C) 26

D) 40

E) 16,25 

	 2. Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз: 18:х=7,2:4,5

A) 10

B) 8

C) 5

D) 11,25

E) 32,4

	 3. Өрнектің мәнін табыңыз:
[image: image1475.wmf]3
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 мұнда х=97

A) 940

B) 94

C) 94,18

D) 10

E) 100

	 4. Сөйлемді аяқтаңыз:

“Синус пен косинус функцияларының мәндерінің облысы - ...”.

A) [0;1]

B) [-1; 1]

C) [0; ∞)

D) [-1; 0]

E) (-∞; 0] 

	 5. Квадраттың периметрі 24 см болса, оның қабырғасын табыңыз: 

A) 
[image: image1476.wmf]6
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 см

B) 4 см

C) 8 см

D) 6 см

E) 
[image: image1477.wmf]2
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 см 

	 6. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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	 7. Студент емтиханға дайындық кезінде оқулықтың 120 бетін оқыды, ал бұл барлық кітаптың 75 %-ін құрайды. Оқулықта қанша бет бар?

A) 90

B) 220

C) 160

D) 200

E) 180

	 8. Теңсіздіктің шешімін табыңыз: 
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	 9. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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	10. f(x) = 
[image: image1493.wmf]x
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 + 5x - 2 функциясының туындысын табыңыз.

A) -
[image: image1494.wmf]2

x
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 + 5.

B) 
[image: image1495.wmf]x

1

 + 5.

C) -
[image: image1496.wmf]x

1

 + 2.

D) -
[image: image1497.wmf]2
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 + 5x + 2.

E) -x2 + 5. 

	11. Функцияның туындысын табыңыз: 
[image: image1498.wmf]x
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A) 
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B) 
[image: image1500.wmf]3
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C) 
[image: image1501.wmf]x
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E) 
[image: image1503.wmf]3
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	12. f(x) = 5x3 функциясының f '(2) есептеңіз. 

A) 60.

B) 54.

C) 69.

D) 49.

E) 80. 

	13.  AB және CD хордалары E нүктесінде қиылысады. AE=16; BE=9;CE=ED. ED-ны есептеңдер.

A) 12

B) 18

C) 10

D) 14

E) 16 

	14. Параллелограмның екі қабырғасы 6 және 8см, ал бір бұрышы 1500-қа тең. Параллелограмның ауданын табыңдар. 

A) 18см2

B) 28см2

C) 35см2

D) 24см2

E) 40см2

	15. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1504.wmf]2
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A) -4.

B) 0,5.

C) 12.

D) 2.

E) түбірі жоқ. 

	16. Теңдеуді шешіңіз: 2y3 + 8y = 10y2

A) -1; 0; 4.

B) 0; 1; 4.

C) 1; 4.

D) -4; 0; 1.

E) -4; -1; 0. 

	17. Теңдеуді шешіңіз: 

sіn2x = 2cos2x
A) 

 + (n, n ( Z
B) 

 + (n, n ( Z; (k, k ( Z

C) 

 + (n, n ( Z; 

 + (k, k ( Z

D) 

 + (n, n ( Z

E) 

n, n ( Z

	18. Теңсіздікті шешіңіз: log
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B) (
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D) (
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E) (1; 
[image: image1509.wmf]3
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	19. Есептеңіз: sіn4( - cos4(, егер tg
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[image: image1514.wmf]7

4

.

D) -
[image: image1515.wmf]25

7

.

E) 
[image: image1516.wmf]25
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	20. Периодты шектеусіз 7,2(3) ондық бөлшекті жай бөлшек түрінде жазыңыз:

A) 
[image: image1517.wmf]30
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.

B) 
[image: image1518.wmf]30
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.

C) 
[image: image1519.wmf]30

223

.

D) 
[image: image1520.wmf]30

211

.

E) 
[image: image1521.wmf]30

219

.

	21. Теңсіздіктер жүйесін қанағаттандыратын х айнымалының бүтін мәндерін табыңыз: 
[image: image1522.wmf]ï
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A) {-2; 0}.

B) {1; 2; 3; 4}.

C) {-2; 0; 1}.

D) {2; 3}.

E) {0}.

	22. АВС үшбұрышы берілген. АВ = 4 см, (С = 30(, (В = 45(. АС неге тең?

A) 3.

B) 2
[image: image1523.wmf]3

.

C) 7.

D) 
[image: image1524.wmf]5

.

E) 4
[image: image1525.wmf]2

.

	23. Төбелері A(3; -2; 1), B(3; 0; 2) және  C(1; 2; 5) нүктелерінде болатын үшбұрышта BM медианасы мен AC табанының арасындағы бұрышты табыңыз.

A) 
[image: image1526.wmf]3
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B) 
[image: image1527.wmf]3
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C) 
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D) 
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E) 
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	24. Дұрыс төртбұрышты призманың диагоналі мен бүйір жағының арасындағы бұрыш 30(, ал табанының қабырғасы а. Призманың көлемін табыңыз.

A) 
[image: image1531.wmf]3

а3.

B) 2а3.

C) 3а3.

D) 
[image: image1532.wmf]2

а3.

E) 4а3. 

	25. Есептеңіз: 
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E) 
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	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1539.wmf]ï
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A) (2; 1), (-1; -2).

B) (-1; 2), (2; -1).

C) (-2; 1), (-1; 2).

D) (-1; 3), (1; -1).

E) (2; -1), (-1; 1). 

	27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:  
[image: image1540.wmf]î

í

ì

=

×

=

+

-

54

2

3

4

)

(

log

6

2

y

x

y

x


A) (3;1)

B) (-3;1)

C) (1;4)

D) (2;6)

E) (1;3) 

	28. Мына сызықтармен шектелген фигураның ауданын табыңыз:                                          y= sin
[image: image1541.wmf]2
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, y=0, x=
[image: image1542.wmf]p
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A) 1

B) 0

C) 3

D) 2
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E) 2

	29. а-ның қандай мәндерінде 
[image: image1544.wmf]ò
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 теңсіздігі орындалады?

A) а ( 2(n, n ( Z.

B) а ( 
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	30. Үшбұрышты дұрыс призма шарға іштей сызылған. Шар радиусы 
[image: image1547.wmf]3

7

 см, ал призманың табанының қабырғасы 2 см болса, онда призманың биіктігін табыңыз.

A) 1 см.

B) 0,5 см.

C) 2 см.

D) 1,5 см.

E) 
[image: image1548.wmf]3
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 см. 



	


23 нұсқа 

	 1. 55 санының 20% табыңыз:

A) 20

B) 11

C) 27,5

D) 15

E) 22 

	 2. 4 м3 қара бидай дәнінің салмағы 2,8 т 10,7 м3  қара бидай дәнінің салмағы қандай?

A) 7 т

B) 7,5 т

C) 15,2 т

D) 7,49 т

E) 74,9 т 

	 3. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image1549.wmf]4
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C) x+3

D) 
[image: image1552.wmf]2
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E) x–3

	 4. АВС үшбұрышында ЕD кесіндісі АС қабырғасына параллель орта сызығы болсын. BED үшбұрышында  (Е=700 , (D=600 болсын. Берілген үшбұрыштың бұрыштарын табыңдар. 

A) 1100; 200; 500

B) 700; 800; 300

C) 300; 400; 1100

D) 500; 600; 700

E) 900; 500; 400

	 5. Тіктөртбұрыштың периметрі 56 см, ал бір қабырғасы келесісінен 6 есе ұзын. Тіктөртбұрыштың ауданын табыңыз: 

A) 144 см2 

B) 196 см2 

C) 48 см2 

D) 112 см2 

E) 96 см2 

	 6. Теңсіздіктің барлық бүтін шешімінің санын табыңыз: (23 ( x ( 166.
[image: image1553.wmf]
A) 188.

B) 187.

C) 190.

D) 189 .

E) 143. 

	 7. Дұрыс аралықты анықтаңыз: 
[image: image1554.wmf].
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	 8. 
[image: image1560.wmf]2
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 болатын 
[image: image1561.wmf]10
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,

b

,

b

геометриялық прогрессияның қосындысын табыңыз.

A) 8444.

B) 5500.

C) 5000.

D) 5120.

E) 5115. 

	 9. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image1562.wmf]4
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	10. Функция 
[image: image1568.wmf](
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 формуласымен берілген. 
[image: image1569.wmf](
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 болса, х-тің мәнін табыңыз.

A) 5

B) 4

C) - 1

D) 1

E) - 4 

	11. Функцияның туындысын табыңыз: f(x) = x2 ( sіn

  - x ( cos

.

A) 2x.

B) 2x-1.

C) x.

D) 0.

E) -1. 

	12. Функцияның туындысын табыңыз: 
[image: image1570.wmf]2x
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A) 
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.

B) 
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.

C) 
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.

D) 
[image: image1574.wmf]2xln3
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E) 
[image: image1575.wmf]xln3
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	13. 
[image: image1576.wmf]1
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 функциясы берілген, 
[image: image1577.wmf](1)
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f

 нүктесіндегі туындыны табыңыз:

A) –3

B) 
[image: image1578.wmf]3
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C) 
[image: image1579.wmf]3
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D) 3

E) 0

	14. Қабырғаларының қатынасы 4:9 қатынасындай, ал ауданы 144м2 болатын тік төртбұрыштың қабырғаларын табыңдар.

A) 12м; 37м.

B) 8м; 18м.

C) 4м; 9м.

D) 12м; 12м.

E) 12м; 36м. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 128 + 2x4 = 40x2

A) 2; 4.

B) -4; -2; 2; 4.

C) 4; 16.

D) -4; -2; 4; 16.

E) -4; 2; 4; 16. 

	16. Теңдеуді шешіңіз: 2sіnx + 3sіn2x = 0

A) 

 + (n, n ( Z
B) (arccos

 + 2(n, n ( Z

C) (n, n ( Z; (arccos(-

) + 2(k, k ( Z

D) (n, n ( Z; (arccos

 + 2(k, k ( Z

E) (n, n ( Z

	17. Теңдеуді шешіңіз: 3(52x-1-2(5x-1 = 0,2.

A) 3.

B) 2.

C) 0.

D) 4.

E) 5. 

	18. Бір мезгілде А-дан В-ға және В-дан А-ға қарай бір-біріне қарама-қарсы екі автокөлік шықты. Екеуі кездескеннен кейін әлі де олардың біреуіне 2 сағаттық, ал екіншісіне 

 сағаттық жол қалған еді. Егер А мен В-ның арасы 210 км болса, онда олардың жылдамдықтары қандай?

A) 65 км/сағ және 85 км/сағ

B) 55 км/сағ және 75 км/сағ

C) 50 км/сағ және 70 км/сағ

D) 70 км/сағ және 90 км/сағ

E) 60 км/сағ және 80 км/сағ

	19. Теңсіздікті шешіңіз: х2 + x < x(x + 5) + 5.

A) (-(;
[image: image1580.wmf]4
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	20. Ықшамдаңыз: 
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	21. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз:  
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B) (0; 
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E) шешімі жоқ

	22. ABC үшбұрышының  (A=(( ((((( AB=a, AK-биссектриса. BK-ны табыңыз.

A) 
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	23. 
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-ның қандай мәнінде  
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) векторларының арасындағы бұрыш сүйір болады?

A) (-
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B) (-5; +
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	24. Табан қабырғалары 2 дм және 
[image: image1606.wmf]3

дм, ал арасындағы бұрыш 30( тең көлбеу параллелепипедтің кіші диагональдық қимасы ромб болады және ол табанына перпендикуляр. Бүйір қыры табан жазықтығымен 60( жасаса, параллелепипедтің көлемін табыңыз.

A) 
[image: image1607.wmf]3

 дм3.

B) 
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C) 1,5
[image: image1609.wmf]3
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D) 1,5 дм3.

E) 
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	25. Ықшамдаңыз: tg(tg( + (tg( + tg()ctg(( + ()

A) 0.

B) -1.

C) tg(( + ().

D) ctg(( + ().

E) 1. 

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1611.wmf]ï
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A) (3; 4).

B) (-2; -3).

C) (4; 5).

D) (1; 2).

E) (2; 3). 

	27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (9;4).

B) (6;34).

C) (7;14).

D) (1;0)

E) (4;2). 

	28. y= x(3-x) функция графигімен және абсцисса осімен шектелген фигураның ауданын табыңыз:

A) 4
[image: image1613.wmf]2
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B) 5
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D) 2
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	29. Есептеңіз: 
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	30. Конустың осьтік қимасы қабырғасы 1-ге тең дұрыс үшбұрыш. Конустың осін, табанын және бүйір бетін жанайтын сфераның радиусын табыңыз.

A) 
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24 нұсқа 

	 1. 1 %-і 85 болатын санды табыңыз: 

A) 8500

B) 85

C) 8,5

D) 0,85

E) 850

	 2. 5 кг алма үшін 120 теңге төленді. 7 кг алма үшін неше теңге төлеу керек? 

A) 178 т

B) 198 т

C) 168 т

D) 148 т

E) 158 т

	 3. Теңдеуді  шешіңіз:5x2 -18x=0

A) 13; 3,6

B) 0; -13

C) 0;4

D) 0;  3,6

E) -3,6; 0

	 4. Сөйлемді аяқтаңыз:

“Котангенс функциясының анықталу облысы - ...”.

A) 
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B) 
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D) 
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E) 
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	 5. Диагоналі 10 см тең квадраттың қабырғасын табыңдар.

A) 5
[image: image1631.wmf]2

см

B) 5см

C) 9
[image: image1632.wmf]2

см

D) 3
[image: image1633.wmf]2

см

E) 
[image: image1634.wmf]2

см 

	 6. а саны 5-ке бөлінеді. b санын 5-ке бөлгенде 1 қалдық қалады, ал с санын 5-ке бөлгенде 2 қалдық қалады. a+b+с қосындысын 5-ке бөлгенде қандай қалдық қалады?

A) 1.

B) 3.

C) 4.

D) 3,5.

E) 5. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1635.wmf]1
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A) 7.

B) 
[image: image1636.wmf]8

31

.

C) 
[image: image1637.wmf]4
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D) 4.

E) 2. 

	 8. Теңдеуді шешіңіз: 2 ( 3x + 1+ 
[image: image1638.wmf]9

1

 ( 3x = 55.

A) 3.

B) 2.

C) 2,5.

D) 5,5.

E) 3,5. 

	 9. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image1639.wmf]2
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A) [
[image: image1640.wmf]2
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D) [0; 6].

E) (0; 6]. 

	10. Геометриялық прогрессияда b1 = 2; bn = 1024; Sn = 2046 екендігі белгілі. Мүшелерінің саны мен еселігін табыңыз.

A) n = 10, q = 2

B) n = 9, q = 


C) n = 9, q = 3

D) n = 12, q = 


E) n = 10, q = 



	11. Бөлшекті қысқартыңыз: 
[image: image1642.wmf]2
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C) 
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	12. f(x) = 3
[image: image1648.wmf]3

x

 + 
[image: image1649.wmf]5

x

 функциясының туындысын табыңыз.

A) 3x2 + 5x.

B) 9x + 5x4.

C) 9x2 + 5x4.

D) 9x + 4x3.

E) 9x2 + 5x5. 

	13. Радиусы 10-ға тең шеңбердің центрінен ұзындығы 12-ге тең хордасына дейінгі қашықтықты табыңыз.

A) 9. 

B) 12. 

C) 8.

D) 10.

E) 6. 

	14. Конустың жасаушысы 13 см-ге, биіктігі 12 см-ге тең. Конустың бүйір бетінің ауданын табу керек.

A) 70( см2.

B) 80( см2.

C) 65( см2.

D) 75( см2.

E) 78( см2. 

	15. Математикадан бақылау жұмысын жазған сынып оқушыларының 12%-і есептерді мүлде шығара алмады, 32%-і шығарған есептерінде қателер жіберді, ал қалған 14 оқушы дұрыс шығарды. Сыныпта қанша оқушы болды?

A) 30.

B) 35.

C) 40.

D) 28.

E) 25. 

	16. Теңсіздікті шешіңіз: (x - 1)
[image: image1650.wmf]x 

 < 0

A) (.

B) (-(; 1).

C) (0; 1].

D) (0; 1).

E) (1; +().

	17. Ықшамдаңыз: ctg( - 
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E) 
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	18. Өрнектің мәнін табыңыз: 
[image: image1654.wmf](

)

4

26

log

5

2

log

4

1

25

,

0

+


A) 2.

B) 1.

C) 8.

D) 4.

E) 16. 

	19. Өрнекті ықшамдаңыз:  
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B) 
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	20. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1660.wmf]î
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A) (-3; 4).

B) (-2; 2).

C) (4; 2).

D) (3; 
[image: image1661.wmf]3
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E) Жауабы жоқ. 

	21. Егер үшбұрыштың екі сүйір бұрыштарының қосындысы 90(-қа тең болса, онда мұндай үшбұрышты ... деп атаймыз.

A) Тік бұрышты. 

B) Тең қабырғалы.

C) Тең бүйірлі.

D) Доғал бұрышты.

E) Сүйір бұрышты. 

	22. Трапецияның табаңдарына параллель және аудандарының қатынасы 7:2 болатындай екі бөлікке бөлетін түзудің ұзындығын тап. Трапецияның табаңдарын 5- ке және 3-ке тең деп ал.

A) 
[image: image1662.wmf]3
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B) 
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C) 
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D) 
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E) 
[image: image1666.wmf]116
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	23. m векторының қандай мәнінде 
[image: image1667.wmf])
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[image: image1668.wmf])
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векторлары перпендикуляр болады?

A) –5

B) 5

C) 2

D) 0

E) 1

	24. Тік бұрышты параллелепипедтің табаны - квадрат. Табанының диагоналі арқылы табан жазықтығымен 45( бұрыш жасайтын қима жүргізілген. Егер параллелепипед өлшемдері 2 см, 2 см, 4 см болса, қиманың ауданы неге тең?

A) 2
[image: image1669.wmf]2
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B) 4 
[image: image1671.wmf]2
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.

C) (4 –
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D) (2 +
[image: image1674.wmf]2

) 
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E) (4+
[image: image1676.wmf]2
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[image: image1677.wmf]2

см

.

	25. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1678.wmf]ï
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A) (64; 25).

B) (81; 16).

C) (16; 1).

D) (256; 81).

E) (625; 1). 

	26. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1679.wmf]ï
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A) (-2; 2).

B) [-2; 2].

C) [-3; 3).

D) (-2; 3).

E) (-3; 3). 

	27. f(х) = (sіn
[image: image1680.wmf]2

p

 - 2x)3 функциясының туындысын табыңыз.

A) (1 - 2x)3.

B) cos2x.

C) 6(sіn
[image: image1681.wmf]2

p

 - 2x)2.

D) -2x.

E) -6(1 - 2x)2. 

	28. Егер f(x) = sіn4 x - cos4 x болса, онда f ' (
[image: image1682.wmf]12

p

) мәнін табыңыз.

A) -1.

B) 2.

C) -2.

D) 1.

E) 0. 

	29. f(x)=x(1-
[image: image1683.wmf]x

сos4x

) функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз:

A) 
[image: image1684.wmf]2
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	30. Мына сызықтармен шектелген фигураның ауданын табыңыз: у = х2 және x = у2.

A) 

.

B) 

.

C) 1

.

D) 

.

E) 1. 



	


25 нұсқа 

	 1. Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз: 15:х=6,3:4,2

A) 10

B) 30

C) 
[image: image1691.wmf]10
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D) 22,5

E) 
[image: image1692.wmf]30

1

 

	 2. Теңдеуді шешіңіз:  2(15-8х)-3(5х-7)=-42

A) 2

B) 3

C) 5

D) 4

E) –3

	 3. Сөйлемді аяқтаңыз:

“Тангенс функциясының анықталу облысы - ...”.

A) 
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C) 
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D) 
[image: image1696.wmf]Ζ
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E) 
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	 4. АВСD  тік төртбұрышында  (ВАС=350.Тік төртбұрыштың диагональдарының арасындағы бұрышты табыңдар.

A) 1400;1000.

B) 1300;800.

C) 1300;900.

D) 1200;800.

E) 1100;700. 

	 5. Параллелограмның 13см-ге тең диагоналі 12см-ге тең қабырғасына перпендикуляр. Параллелограмның ауданың табындар.

A) 256см2

B) 156см2

C) 78см2

D) 176см2

E) 25см2 

	 6. Теңдеудің түбірін табыңыз: 3,7а + 15 + 4,1а = 89,1.

A) 3,9.

B) 811,98.

C) 577,98.

D) 13,3.

E) 9,5 . 

	 7. Автомобиль багінің сыйымдылығы 40 л бензин. Жол жүрудің  алдында бак 80% - ке толтырылды. Бензиннің 25%- і жолға жұмсалды. Сонда бакта қанша бензин қалды? 

A) 8 л.

B) 24 л. 

C) 30 л.

D) 16 л. 

E) 32 л. 

	 8. Ара қашықтығы 500 км екі қаладан бір мезгілде қарама-қарсы бағытта трактор мен одан жылдамдығы 4 есе артық жүк машинасы шығып, 4 сағаттан кейін кездесті. Трактордың жылдамдығы қандай?

A) 10 км/сағ.

B) 80 км/сағ.

C) 33 км/сағ.

D) 25 км/сағ.

E) 100 км/сағ. 

	 9. Теңсіздіктің дұрыс шешімін анықтаңыз: log
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	10. Бөлшекті қысқартыңыз: 
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	11. х3 + х2 + х + 1 алгебралық өрнегінің х = 4 болғандағы сан мәнін табыңыз.

A) 85.

B) 0.

C) -23.

D) 97.

E) 58. 

	12. f(x) = (3 - 5x)5 фукциясының туындысын табыңыз.

A) 5(3 - 5x).

B) -15(3 - 5x)4.

C) (3 - 5x)4.

D) -5(3 - 5x)2.

E) -25(3 - 5x)4. 

	13. Мынадай сызықтармен шектелген фигураның ауданын есептеп шығарыңыз:

у=х2+1; у=0; х=0; х=1.

A) 
[image: image1713.wmf]3

1

 

B) 
[image: image1714.wmf]3
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C) 
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D) 
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E) 
[image: image1717.wmf]4
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	14. Берілген үшбұрыштың қабырғалары 7 см, 5 см және 4 см. Берілген үшбұрышқа ұқсас, кіші қабырғасы 1,5 см болатын үшбұрыштың қабырғаларын табыңдар.

A) 
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	15. Теңдеуді шешіңіз: log9(9x) ( logx

 = log

.

A) 
[image: image1728.wmf]3
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B) 3.

C) 
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D) 
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	16. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1731.wmf]2
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A) 5.

B) 4.

C) -2.

D) -4.

E) -7. 

	17. Теңсіздікті шешіңіз: (x2 - 4)(x + 7) ( 0.

A) [7; +().

B) [-7; +().

C) [-7; -2] ( [2; +().

D) [-2; 2].

E) [-7; 4]. 

	18. Ықшамдаңыз: sіn6( tg3( + cos6(.

A) -1.

B) 1.

C) 0.

D) -2.

E) 2. 

	19. 
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 болатын 
[image: image1734.wmf](
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 арифметикалыќ прогрессияның бірінші, үшінші және тоғызыншы мүшелері геометриялыќ прогрессияны ќұрайды. Соның алғашќы үш мүшесінің ќосындысын табыңыз.

A) 85.

B) 60.

C) 55.

D) 50.

E) 65. 

	20. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image1735.wmf]x
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A) 5.

B) -1.

C) 0.

D) 2.

E) -3. 

	21. у = -х2 + х + 2 және у = 0 функцияларының графиктерімен шектелген фигураның ауданын табыңыз.

A) 4
[image: image1736.wmf]6
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	22. Ұзындығы 2,4 см-ге тең BK кесіндісі катеттері 6 см және 8 см болатын АВС тік бұрышты ((((90() үшбұрышының жазықтығына перпендикуляр. K нүктесінен AC түзуіне дейінгі ара қашықтықты табыңыз.
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	23. m векторының қандай мәнінде 
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векторлары перпендикуляр болады?

A) 1;5

B) –3;1

C) 1;3

D) 0

E) 2

	24. Биіктігі 4 см-ге, ал диагоналі табан жазықтықпен 45( бұрыш жасайтын тік бұрышты, табаны квадрат болатын параллелепипед берілген. Параллелепипед көлемін табыңыз.

A) 40 см3.

B) 42 см3.

C) 32 см3.

D) 28 см3.

E) 36 см3. 

	25. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (3; -3); (4; -4)

B) (3; -3)

C) (4; -3)

D) (4; 3); (4; -3)

E) (4; 3) 

	27. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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	28. f(x) = 
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 функциясының туындысын табыңыз. 
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	29. Егер f(x) = 
[image: image1760.wmf]2
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 болса, онда f ((() мәнін табыңыз.

A) -
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D) 
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	30. Цилиндрдің осьтік қимасының диагональдары өзара перпендикуляр. Қиманың периметрі 8а. Цилиндрдің бүйір бетінің ауданын және көлемін табыңдар.

A) V = 3
[image: image1763.wmf]p
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B) V = 3
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C) V = 4
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D) V = 2
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E) V = 4
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26 нұсқа 

	 1. 1,75 т алтынды құмнан 0,7 г алтын жуылады. 2170 т алтынды құмнан қанша алтын алынады?

A) 642 г

B) 564,5 г

C) 648 г 

D) 868 г 

E) 542,5 г 

	 2. Сөйлемді толықтырыңыз:

“Егер у = f(x) функциясының анықталу облысы ... қарағанда симметриялы болса және аргументтің кез келген мәні үшін ... теңдігі тура болса, ол тақ функция деп аталады”

A) бірге; f(-x) = f(x)

B) нөлге; f(-x) = -f(x)

C) орданата осіне; f(x) = f(x)

D) абцисса осіне; - f(x) =- f(x)

E) координата басына; f(x) = - f(x) 

	 3. Үшбұрыштың периметрі 36 см, ал қабырғаларының ұзындықтарының қатынасы 2:3:4 қатынасындай. Үшбұрыштың қабырғаларын табыңдар.

A) 10;12;14

B) 7;12;17

C) 8;12;16

D) 8;9;19

E) 10;6;20 

	 4. Квадраттың диагоналі 10 см болса, квадраттың ауданын табыңыз: 

A) 50 см2

B) 64 см2

C) 36 см2

D) 25 см2

E) 100 см2

	 5. АВС бұрышы шеңберге іштей сызылған. Оған сәйкес центрлік бұрыш 88
[image: image1773.wmf]0

. АВС бұрышын табыңдар.

A) 46
[image: image1774.wmf]0

.

B) 42
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C) 45
[image: image1776.wmf]0
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D) 47
[image: image1777.wmf]0
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E) 44
[image: image1778.wmf]0

. 

	 6. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image1779.wmf]3
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A) 3-0,25.

B) 3-0,75.

C) 3-3,25.

D) 3-3,75.

E) 30,75. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: 2 log9(7x - 1) = 3.

A) 3.

B) 5.

C) 4.

D) 6.

E) 7. 

	 8. Бір сағатта автоматты станок 240 деталь жасап шығарады. Осы станокты жаңа өңдеуден өткізгеннен кейін ол сағатына 288 деталь жасап  шығаратын болды. Станоктың жұмыс жасау өнімділігі қанша процентке артты? 

A) 16%.

B) 25%.

C) 15%.

D) 20%.

E) 18%.

	 9. Теңсіздікті шешіңіз: lg(x + 1) > lg(5 - x).

A) -4 < x < -1.

B) -1 < x < 5.

C) -1 < x < 2.

D) x > -1.

E) 2 < x < 5. 

	10. 
[image: image1782.wmf]5
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 функциясы берілген. f ((x)=0 теңдеуін шешіңіз.

A) 3; –4.

B) –2; 6.

C) 2; –6.

D) –3; 4.

E) –2; –6. 

	11. Мына сызықтармен шектелген қисық сызықты абсцисса осінен айналдыра бұрғанда шығатын дененің көлемін табыңыз: 
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	12. Тік бұрышты үшбұрыштың ауданы 168 см2. Ұзындықтары 7:12 қатынасында болатын катеттерін табыңдар.

A) 11 см және 21 см 

B) 15 см және 25 см

C) 18 см және 28 см

D) 19 см және 29 см

E) 14 см және 24 см 

	13. 
[image: image1789.wmf]a

-ның қандай мәнінде 
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)

a

-

;

2

;

1

b

 векторларының өзара перпендикуляр болатынын көрсетіңіз:

A) 5

B) 6

C) -6

D) 3

E) -5

	14. Цилиндрдің осьтік қимасының диагоналі 
[image: image1792.wmf]61

 см тең, ал табан шеңбер радиусы 3 см. Цилиндрдің биіктігін табыңыз.

A) 
[image: image1793.wmf]52

 см.

B) 12 см.

C) 5 см.

D) 
[image: image1794.wmf]70

 см.

E) 3
[image: image1795.wmf]11

 см. 

	15. сos2x = cosx - 1 теңдеуінің [0, 2(] аралығына тиісті түбірлерінің қосындысын табыңыз.

A) 4(.

B) (.

C) 
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	16. Теңдеуді шешіңіз: 3 ( 4х + 

 ( 9x + 2 = 6 ( 4x + 1 - 

 (9x + 1

A) 1

B) -


C) 


D) -2

E) 2

	17. Теңсіздіктің шешімін табыңыз: 
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	18. Көбейткішке жіктеңіз: 81 - х4 - 12х3 - 36х2.

A) (9 - х2 + 6х)2.

B) (9 - х2 + 6х)(9 - х2 - 6х).

C) (9 + х2 + 6х)(9 - х2 - 6х).

D) (9 + х2 + 6х)2.

E) (9 - х2 + 6х)(9 + х2 - 6х). 

	19. sіn( = 
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	20. 
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 болатын шектеулі геометриялық прогрессияның мүшелерінің санын табыңыз. 

A) 2.

B) 5.

C) 6.

D) 4.

E) 3. 

	21. 
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 бөлшектің бөліміндегі иррационалдықтан құтылыңыз:
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	22. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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A) 2х + 1

B) 2х - 1

C) -2х + 1

D) 
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	23. Теңсіздіктер жүйесін қанағаттандыратын х айнымалының натурал мәндерін табыңыз: 
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A) {1; 2; 3}.

B) {3; 4; 5}.

C) {4}.

D) {0; 1}.

E) {2}.

	24. Үшбұрышты дұрыс призманың табан қабырғасы мен оған қарсы жатқан қырының ортасы арқылы өтетін жазықтық табан жазықтығымен 45( бұрыш жасайды. Табан қабырғасы а. Призманың бүйір бетін табыңыз.

A) 

а2

B) 9а2

C) 6

а2

D) 3

а2

E) 3а2

	25. Райхан 145 санын 60%-ке арттырып, оның 25%-ін есептеп тапты. Райхан қандай санды есептеп тапты?

A) 160.

B) 21
[image: image1820.wmf]4
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.

C) 51
[image: image1821.wmf]4
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.

D) 180.

E) 58. 

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (0;3)

B) (0;0)

C) (-3;3)

D) (3;0)

E) (3;-3) 

	27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1823.wmf]ï
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A) (4; 4).

B) (5; 5).

C) (6; 6).

D) (3; 3).

E) (7; 7). 

	28. Функцияның туындысын табыңыз: f(x) = sіn3x + cos5x.

A) sіn3x - cos5x.

B) 3cos3x + 5sіn5x.

C) cos3x - sіn5x.

D) 3sіn3x + 5cos5x.

E) 3cos3x - 5sіn5x. 

	29. х = 27 нүктесінде f(х) = 9 
[image: image1824.wmf]3
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 функциясының туындысын табыңыз.

A) 2.

B) 
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	30. y= x
[image: image1829.wmf]2

-4x+9 функциясының графигімен және осы функцияға x
[image: image1830.wmf]0

=3 нүктесінде жүргізілген жанамамен және ордината осімен шектелген фигураның ауданын табыңыз:

A) 12

B) 8

C) 4

D) 9

E) 7



	


27 нұсқа 

	 1. Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз: 7,5:3,5=х:14

A) 3

B) 19,6

C) 7

D) 30

E) 70

	 2. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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C) x+3

D) x–3

E) 
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	 3. Сөйлемді аяқтаңыз:

“Синус пен косинус функцияларының анықталу облысы - ...”.

A) Барлық натурал сандар жиыны

B) Барлық рационал сандар жиыны

C) Барлық бүтін оң сандар жиыны

D) Барлық нақты сандар жиыны

E) Барлық бүтін теріс сандар жиыны 

	 4. Үшбұрыштың бұрыштары 1,2,3 сандарына пропорционал. Үшбұрыштың бұрыштарын табыңдар.

A) 200;1000;600

B) 100;400;500

C) 900;1300;1500

D) 300;400;300

E) 300;600;900 

	 5. Параллелограмның 13см-ге тең диагоналі 12см-ге тең қабырғасына перпендикуляр. Параллелограмның ауданың табындар.

A) 25см2

B) 156см2

C) 176см2

D) 78см2

E) 256см2 

	 6. Есептеңіз: 
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	 7. Студент емтиханға дайындық кезінде оқулықтың 120 бетін оқыды, ал бұл барлық кітаптың 75 %-ін құрайды. Оқулықта қанша бет бар?

A) 180

B) 220

C) 160

D) 200

E) 90

	 8. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image1839.wmf]2
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B) 
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	 9. 
[image: image1844.wmf]cosx
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 функциясының туындысын табыңыз:

A) 
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[image: image1846.wmf]sinx

2e

x

2

x

3

-

+

-

 

C) 
[image: image1847.wmf]sinx

2e

x

2

2

+

-

 

D) 
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	10. Материалдық нүкте түзу сызық бойымен S(t) = 3
[image: image1850.wmf]2

t

 + 4cos(0,5(t) заңы бойына қозғалады. Уақыт t = 2c болғандағы жылдамдықты табыңыз. 

A) 12 м/c.

B) 21 м/c.

C) 19 м/c.

D) 15 м/c.

E) 13 м/c. 

	11. Трапецияның орта сызығы 7см тең,  ал табандарының бірі екіншісінен 4см-ге артық.Трапецияның табандарын табыңдар.

A) 11см және 7см

B) 9см және 5см

C) 7см және 1см

D) 12см және 8см

E) 10см және 6см 

	12.  AOB центрлік бұрыш AB доғасына тірелетін іштей сызылған бұрыштан 30( үлкен. Осы бұрыштарды табыңыз:

A) 120( және 90(
B) 45( және 15(
C) 150( және 120(
D) 60( және 30(
E) 80( және 50( 

	13. Егер 
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[image: image1853.wmf]a

b

a

×

+

)

2

(

 скаляр көбейтіндісін табыңыз:

A) 1

B) 5

C) 4

D) 3

E) 2

	14. Шардың көлемі 288
[image: image1854.wmf]π

 см3. Шардың бетінің ауданын табу керек.

A) 125( см2.

B) 250( см2.

C) 100( см2.

D) 169( см2.

E) 144( см2. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 1,2x2+ х = 0. 

A) 1; 
[image: image1855.wmf]6
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B) 0; -
[image: image1856.wmf]6
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C) 
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D) 0; -
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E) 
[image: image1859.wmf]5
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	16. Теңдеуді шешіңіз: log3x = log31,5 + log38.

A) 11.

B) 8.

C) 12.

D) 9.

E) 10. 

	17. Теңдеуді шешіңіз: 9-1 ( 9х - 27 ( 27-х = 0

A) -2.

B) log3 2.

C) 2.

D) 1.

E) -1. 

	18. Теңсіздікті шешіңіз: log
[image: image1860.wmf]15
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	19. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image1866.wmf]x
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A) [-1; 0].

B) (-1; 0].

C) (0; +().

D) [-1; 0).

E) (-1; 0). 

	20. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image1867.wmf]2

2

3

3

2

2

y

x

y

x

y

x

y

x

-

-

-

-

-


A) 
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	21. Периодты шектеусіз 7,2(3) ондық бөлшекті жай бөлшек түрінде жазыңыз:

A) 
[image: image1873.wmf]30
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B) 
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D) 
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E) 
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	22. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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	23. f(x)=
[image: image1884.wmf]1
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 функциясының туындысын  және f ' (
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A) -2
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E) -
[image: image1886.wmf]2
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	24. Табан қабырғалары 2 дм және 
[image: image1887.wmf]3

дм, ал арасындағы бұрыш 30( тең көлбеу параллелепипедтің кіші диагональдық қимасы ромб болады және ол табанына перпендикуляр. Бүйір қыры табан жазықтығымен 60( жасаса, параллелепипедтің көлемін табыңыз.

A) 1,5 дм3.

B) 
[image: image1888.wmf]3
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C) 
[image: image1889.wmf]2

3
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D) 1,5
[image: image1890.wmf]3

 дм3.

E) 
[image: image1891.wmf]3

 дм3. 

	25. Жүгі бар ұшақ 2640 кг. Ондағы жүк 990 кг. Жүктің массасы ұшақтың массасының неше проценті?

A) 70%.

B) 60%.

C) 62,5%.

D) 37,5%.

E) 60,5%.

	26. Ықшамдаңыз:  
[image: image1892.wmf]2
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A) sіn1.

B) ctg1.

C) tg1.

D) tg
[image: image1893.wmf]2
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E) cos1. 

	27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1894.wmf]ï
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A) (2; 1).

B) (-4; 2).

C) (2; 1,2).

D) (2; 1,5). 

E) (1,2; 2). 

	28. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1895.wmf]2
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A) 
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B) -3; 3

C) 0
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	29. f(x)=
[image: image1898.wmf]3
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 функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз:

A) -
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	30. Интегралдың ең үлкен және ең кіші мәндерін табыңдар:
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28 нұсқа 

	 1. 80%-і  16-ға тең белгісіз санды табыңыз:

A) 28

B) 12,8

C) 24

D) 30

E) 20 

	 2. Поезд 2 сағатта 144 км жол жүреді. 3 сағатта қанша жол жүреді?

A) 148 км

B) 216 км

C) 74 км

D) 218 км

E) 72 км 

	 3. Сөйлемді аяқтаңыз:

“Синус пен косинус функцияларының мәндерінің облысы - ...”.

A) [0;1]

B) (-∞; 0]

C) [0; ∞)

D) [-1; 0]

E) [-1; 1] 

	 4. АВС үшбұрышында ЕD кесіндісі АС қабырғасына параллель орта сызығы болсын. BED үшбұрышында  (Е=700 , (D=600 болсын. Берілген үшбұрыштың бұрыштарын табыңдар. 

A) 1100; 200; 500

B) 700; 800; 300

C) 900; 500; 400

D) 300; 400; 1100

E) 500; 600; 700

	 5. Тік төртбұрыштың бір бұрышының биссектрисасы оның қабырғасын қақ бөледі. Тік төртбұрыштың кіші қабырғасы 10 см-ге тең, оның периметрін табыңдар.

A) 60см.

B) 90см.

C) 70см.

D) 120см.

E) 80см. 

	 6. Теңдеудің түбірін табыңыз: 3,7а + 15 + 4,1а = 89,1.

A) 811,98.

B) 3,9.

C) 577,98.

D) 9,5 .

E) 13,3. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: 10 + 8x = 3x - 5.

A) -3.

B) -
[image: image1907.wmf]11

15


C) 4.

D) 
[image: image1908.wmf]11

15

.

E) 3. 

	 8. Теңдеуді шешіңіз: (x - 1( = 3.

A) -4; 3.

B) 0; -3.

C) 4; -2.

D) 2; -4.

E) -1; 4. 

	 9. Ара қашықтығы 500 км екі қаладан бір мезгілде қарама-қарсы бағытта трактор мен одан жылдамдығы 4 есе артық жүк машинасы шығып, 4 сағаттан кейін кездесті. Трактордың жылдамдығы қандай?

A) 100 км/сағ.

B) 80 км/сағ.

C) 25 км/сағ.

D) 10 км/сағ.

E) 33 км/сағ. 

	10. Геометриялық прогрессия 6 мүшеден тұрады. Соңғы үш мүшенің қосындысы алдыңғы үш мүшенің қосындысынан 8 есе артық болатын прогрессияның еселігін табыңыз.

A) q=5.

B) q=3.

C) q=1.

D) q=4.

E) q=2. 

	11. f(x) = 
[image: image1909.wmf]10
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 функциясының туындысын табыңыз.

A) 1,5
[image: image1910.wmf]9
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D) 1,5
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	12.  AB және CD хордалары E нүктесінде қиылысады. AE=16; BE=9;CE=ED. ED-ны есептеңдер.

A) 14

B) 10

C) 12

D) 18

E) 16 

	13. ABCD параллелограмның BD диагоналі AD табанына перпендикуляр. B бұрышы 1350, параллелограмның ауданы 49см2 . Параллелограмның AD қабырғасын табыңдар.

A) 7см

B) 5см

C) 10,5 см

D) 6,5см

E) 15см 

	14. 
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 векторының ұзындығын табыңыз:

A) 
[image: image1918.wmf]5


B) 5

C) 1

D) 
[image: image1919.wmf]3


E) 3

	15. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1920.wmf]5
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A) 3 +
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	16. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image1925.wmf]0
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A) (-5; -3).

B) (-4; 3).

C) (-2; 4).

D) (-1; 3).

E) (0; 9). 

	17. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image1926.wmf]1
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A) (-(; -1).

B) (-(; -1) ( (1; +(). 

C) (0; 1). 

D) (-1; 1). 

E) (1; +().

	18. Амалдарды орындаңыз: 
[image: image1927.wmf]3
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A) 0.

B) -1.

C) 2.

D) 1.

E) -2. 

	19. Ықшамдаңыз:
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C) 
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D) 
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E) b. 

	20. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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A) 
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	21. Теңсіздіктер жүйесін қанағаттандыратын х айнымалының бүтін мәндерін табыңыз: 
[image: image1940.wmf]ï
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A) {0}.

B) {1; 2; 3; 4}.

C) {-2; 0}.

D) {2; 3}.

E) {-2; 0; 1}.

	22. f(x) = cos2
[image: image1941.wmf]2

x

 + sіn2
[image: image1942.wmf]2

x

 функциясының алғашқы функциясын табыңыз.

A) -x + C.

B) x + C.

C) 2x + C.

D) 
[image: image1943.wmf]2
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 + C.

E) sіnx + C. 

	23. Тік бұрышты параллелепипедтің табаны - квадрат. Табанының диагоналі арқылы табан жазықтығымен 45( бұрыш жасайтын қима жүргізілген. Егер параллелепипед өлшемдері 2 см, 2 см, 4 см болса, қиманың ауданы неге тең?

A) (4+
[image: image1944.wmf]2
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B) (2 +
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C) 2
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D) 4 
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E) (4 –
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	24. Қиық конустың табан радиустары 3 м және 6 м, жасаушысы табанына 45( бұрышпен көлбеген. Биіктігін табыңыз.

A) 6 м

B) 3 м

C) 5 м

D) 9 м

E) 7 м

	25. Ықшамдаңыз: cos42( -6cos22(sіn22( + sіn42( 

A) cos4(.

B) sіn4(.

C) 

cos8(.

D) cos8(.

E) sіn8(.

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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	27. Теңдеулер жүйесінің бір ғана шешімі болатындай а-параметрінің қабылдайтын бүкіл мәндерін табыңыз: 
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	28. Функцияның туындысын табыңыз: y = cos2x + ln(tg
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B) 1 + sіnx(sіn2x.

C) 
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	29. f(х) = (sіn
[image: image1967.wmf]2

p

 - 2x)3 функциясының туындысын табыңыз.

A) -2x.

B) cos2x.

C) -6(1 - 2x)2.

D) (1 - 2x)3.

E) 6(sіn
[image: image1968.wmf]2
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	30. а-ның қандай мәндерінде 
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29 нұсқа 

	 1. Бір  сыныптағы оқушылардың 14-і ұл балалар, ал қыздардың одан 7-еуі артық.  Сыныптағы оқушылардың неше проценті ұл балалар?

A) 14%

B) 41%

C) 40%

D) 66%

E) 66,7% 

	 2. Сөйлемді аяқтаңыз:

“Котангенс функциясының анықталу облысы - ...”.
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	 3. Үшбұрыштың периметрі 36 см, ал қабырғаларының ұзындықтарының қатынасы 2:3:4 қатынасындай. Үшбұрыштың қабырғаларын табыңдар.

A) 10;12;14

B) 8;12;16

C) 7;12;17

D) 10;6;20

E) 8;9;19 

	 4. Тіктөртбұрышта әр диагоналі кіші қабырғасымен 540 бұрыш құрайды. Кіші қабырғасы жағындағы диагональдардың арасындағы бұрышты табыңдар.

A) 750

B) 850.

C) 1050

D) 900

E) 720 

	 5. АВС бұрышы шеңберге іштей сызылған. Оған сәйкес центрлік бұрыш 88
[image: image1977.wmf]0

. АВС бұрышын табыңдар.

A) 44
[image: image1978.wmf]0

.

B) 47
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C) 45
[image: image1980.wmf]0

.

D) 46
[image: image1981.wmf]0
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E) 42
[image: image1982.wmf]0

. 

	 6. 5-ке еселі сандардың формуласын жазыңыз: 

A) 5n.

B) 10n + 1.

C) – 5n + 1.

D) 1.

E) 25n – 1. 

	 7. Тіктөртбұрыштың ауданы 42 см2. Егер оның ені 3 см болса, ұзындығы қанша болады?

A) 14 см.

B) 13 см.

C) 11 см.

D) 15 см.

E) 12 см. 

	 8. Теңдеуді шешіңіз: log2
[image: image1983.wmf]÷
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C) 6.

D) 7.
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	 9. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
[image: image1984.wmf]î
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A) (-2; 4).

B) (-(; -2].

C) (-4; -2].

D) (-4; +(). 

E) (-(; -4). 

	10. f(x) = 
[image: image1985.wmf]5
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 функциясының туындысын табыңыз. 

A) 
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	11. f(x) = 4x2 + 7x - 3 функциясының туындысын тауып 

f ' (0) + f ' (-1) өрнегінің мәнін есептеңіз.

A) 9.

B) 6.

C) -8.

D) 8.

E) -9. 

	12. Мына сызықтармен шектелген қисық сызықты абсцисса осінен айналдыра бұрғанда шығатын дененің көлемін табыңыз: 
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	13. Параллелограмның екі қабырғасы 6 және 8см, ал бір бұрышы 1500-қа тең. Параллелограмның ауданын табыңдар. 

A) 40см2

B) 24см2

C) 28см2

D) 35см2

E) 18см2

	14. Үшбұрышты тік призманың барлық қырлары тең. Бүйір бетінің ауданы 27 м2. Биіктігін табыңыз.

A) 2 м

B) 3 м

C) 4 м

D) 6 м

E) 9 м

	15. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image1997.wmf]1
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A) 2.

B) 1; -2.

C) -1; -2.

D) 1; 2.

E) -2. 

	16. Теңдеуді шешіңіз: 2 sіn x + cos x =1

A) 
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C) 
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	17. Алтын мен күмістің екі балқымасы бар. Бір балқымадағы бұл металдардың мөлшері 2:3 қатынасындай да, ал екіншісінде 3:7 қатынасындай. Алтын мен күміс 5:11 қатынасында енетіндей 8 кг жаңа балқыма шығарып алу үшін, әр балқымадан қаншадан алу керек?

A) 2; 14

B) 2; 7

C) 8; 1

D) 1; 7

E) 3; 7

	18. Теңсіздікті шешіңіз: log4(x + 7) > log2(x + 1).

A) (-3; 2).

B) (-1; +().

C) (-3; -1) ( (-1; 2).

D) (0; 2) ( {-1}.

E) (-1; 2). 

	19. Теңсіздікті шешіңіз: 25x + 1 < 6 ( 5x + 1 - 5.

A) (-(; -1) ( (-1; 0).

B) (1; 5).

C) (0; 1).

D) (-1; 0).

E) (0; +().

	20. sіn9( + sіn49( + ... + sіn289( + sіn329( қосындысын есептеңіз?

A) 2.

B) 1.

C) -1. 

D) 0,5.

E) 0 . 

	21. Геометриялық прогрессияның мүшелері оң S2 = 4, S3 = 13 екені белгілі болса, онда S4 есептеңіз.

A) 
[image: image2002.wmf]16
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	22. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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A) 5 - 6x + 7y.
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	23. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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A)   a - x + 3. 

B)   x + 4.        

C) a - 5. 

D)   
[image: image2011.emf]8a
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	24. Төбелері A(3; -2; 1), B(3; 0; 2) және  C(1; 2; 5) нүктелерінде болатын үшбұрышта BM медианасы мен AC табанының арасындағы бұрышты табыңыз.

A) 
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	25. Есептеңіз: 
[image: image2017.wmf]o
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	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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	27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:  
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	28. Функцияның туындысын табыңыз: f(x) = sіn3x + cos5x.

A) 3cos3x - 5sіn5x. 

B) cos3x - sіn5x.

C) 3sіn3x + 5cos5x.

D) 3cos3x + 5sіn5x.

E) sіn3x - cos5x. 

	29. 
[image: image2026.wmf]1
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 функциясының (0,5; +() аралығындағы алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз.
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	30. Үшбұрышты дұрыс призма шарға іштей сызылған. Шар радиусы 
[image: image2032.wmf]3

7

 см, ал призманың табанының қабырғасы 2 см болса, онда призманың биіктігін табыңыз.

A) 
[image: image2033.wmf]3
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 см.

B) 1 см.

C) 2 см.

D) 1,5 см.

E) 0,5 см. 



	


30 нұсқа 

	 1. 18 саны 15-тің неше проценті?

A) 83%

B) 125%

C) 150%

D) 130%

E) 120% 

	 2. Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз:
[image: image2034.wmf]4
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 EMBED Equation.3  [image: image2036.wmf] 

B) 
[image: image2037.wmf]32
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C) 4

D) 
[image: image2038.wmf]5
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E) 7 

	 3. Сөйлемді аяқтаңыз:

“Тангенс функциясының анықталу облысы - ...”.

A) 
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B) 
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D) 
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	 4. Ньютон-Лейбниц формуласын аяқтаңыз:


[image: image2044.wmf]ò
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A) F(a)+ F(b)

B) F(b)+F(a)

C) F(b)-F(a)

D) -F(a)-F(b)

E) F(a)-F(b) 

	 5. Квадраттың ауданы 25 есе кемісе онда оның қабырғалары

A) 5 есе артады

B) 5 есе кемиді

C) 10 есе артады

D) 2 есе кемиді

E) 10 есе кемиді

	 6. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image2045.wmf]3
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	 7. Теңдеуді шешіңіз: (x - 1( = 3.

A) 2; -4.

B) -4; 3.

C) -1; 4.

D) 4; -2.

E) 0; -3. 

	 8. Теңдеуді шешіңіз: (32)x = 16.

A) 0,7.

B) 0,6.

C) 0,9.

D) 0,5.

E) 0,8. 

	 9. Бір сағатта автоматты станок 240 деталь жасап шығарады. Осы станокты жаңа өңдеуден өткізгеннен кейін ол сағатына 288 деталь жасап  шығаратын болды. Станоктың жұмыс жасау өнімділігі қанша процентке артты? 

A) 20%.

B) 18%.

C) 25%.

D) 15%.

E) 16%.

	10. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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	11. Берілген үшбұрыштың қабырғалары 7 см, 5 см және 4 см. Берілген үшбұрышқа ұқсас, кіші қабырғасы 1,5 см болатын үшбұрыштың қабырғаларын табыңдар.
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E) 
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	12. Квадрат қабырғаларының орталары түзулердің кесінділерімен қосылған, пайда болған төртбұрыштың қабырғаларының орталары да кесінділермен қосылған. Соңғы төртбұрыштың перимерті квадраттың периметрінен...

A) 4есе үлкен

B) 8есе кіші

C) 2есе үкен

D) 4есе кіші

E) 2есе кіші  

	13. Радиусы 10-ға тең шеңбердің центрінен ұзындығы 12-ге тең хордасына дейінгі қашықтықты табыңыз.

A) 10.

B) 8.

C) 6.

D) 12. 

E) 9. 

	14. Төрт бұрышты дұрыс призманың диагоналі бүйір жағымен 30°-тық бұрыш жасап көлбейді. Диагональдің табан жазықтығымен жасайтын бұрышын табыңыз.

A) 44(.

B) 46(.

C) 48(.

D) 45(.

E) 47(.

	15. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image2064.wmf]2
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A) -4.

B) 12.

C) түбірі жоқ.

D) 2.

E) 0,5. 

	16. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image2065.wmf]3
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C) [3; +().
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E) (3; 10). 

	17. Теңсіздікті шешіңіз: 

 > 9.

A) (1; 3).

B) (-2; 1].

C) (-(; -2).

D) (-(; 1) ( (3; ().

E) (-2; ().

	18. Есептеңіз:  
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A) 1.

B) 3.

C) 7.

D) 2.

E) 4. 

	19. Геометриялық прогрессияның алғашқы он сегіз мүшесінің қосындысының алғашқы тоғыз мүшесінің қосындысына қатынасы 7-ге тең. 

 табыңыз.

A) 6

B) 8

C) 12

D) 16

E) 10

	20. Өрнекті ықшамдаңыз:  
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	21. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз:  
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D) шешімі жоқ

E) (0; 
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	22. 
[image: image2077.wmf]cos3x
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 функциясының туындысын табыңдар.
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E) 
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	23. Интегралды есептеңіз: 


A) 26

B) 30

C) 28

D) 34

E) 32

	24. 
[image: image2083.wmf]®
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 мен 
[image: image2084.wmf]®
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 векторларының арасындағы бұрыш 60
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=(2;2;-1) және 
[image: image2087.wmf]b

=6 тең болса, онда векторлардың скаляр көбейтіндісін табыңыз:

A) 32

B) 0

C) 9

D) 16

E) 5

	25. Егер cos( = 
[image: image2088.wmf]13
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[image: image2089.wmf]2
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 < ( < 2( болса, онда 4ctg( неге тең болады?

A) 1,6.

B) 0,6.

C) -9,6.

D) -3,6.

E) 0. 

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (5; 5).

B) (7; 7).

C) (6; 6).

D) (3; 3).

E) (4; 4). 

	27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (2;7)

B) (5;4)

C) (4;5)

D) (2;9)

E) (0;-1) 

	28. Функцияның туындысын табыңыз: f(x) = ln(1 - 0,2x).
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f

 нүктесіндегі туындыны табыңыз:

A) 
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B) 5

C) 
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D) 2

E) 
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	30. Конустың осьтік қимасы қабырғасы 1-ге тең дұрыс үшбұрыш. Конустың осін, табанын және бүйір бетін жанайтын сфераның радиусын табыңыз.

A) 2
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31 нұсқа 

	 1. Бүлдіргеннің 6% құмшекер болады. 27 кг. бүлдіргеннің неше кг құмшекер болады?

A) 1,62 кг

B) 2,42 кг

C) 2,5 кг

D) 1,82 кг

E) 2,24 кг  

	 2.  Сөйлемді толықтырыңыз:

“Кез келген жұп функцияның графигі ... ... қарағанда симметриялы”

A) координаттар басына

B) абцисса осіне

C) Оу оң жарты осіне

D) ордината осіне

E) Ох оң жарты осіне

	 3. АВС үшбұрышында В төбесінен ВД биіктігі жүргізілген және Д нүктесі А мен С нүктелерінің арасында жатыр. a=АВ, в=АД, с=ДС деп алып, үшбұрыштың ВС қабырғасын а, в, с арқылы өрнектеңдер.
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	 4. Квадраттың қабырғасы 9 см-ге тең. Ауданын табыңыз.

A) 36 см2

B) 20,25 см2

C) 18 см2

D) 81 см2

E) 72 см2 

	 5. Параллель қабырғалары AB=18 см, CD=12 см , ал биіктігі 9 см болатын трапецияның ауданын табыңдар. 

A) 140 см2

B) 125 см2

C) 145 см2

D) 135 см2

E) 130 см2

	 6. Өрнектің мәнін табыңыз: (
[image: image2112.wmf]5

,

1

4

:
[image: image2113.wmf]3
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[image: image2114.wmf]4
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[image: image2115.wmf]45
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A) (26.

B) (18.

C) 10.

D) 15.

E) (10. 

	 7. 1:25000000 масштабпен берілген картада екі қаланың арасы 12 см. Екі қаланың бір-бірінен нақты қашықтығын табыңыз. 

A) 2700 км.

B) 3000 км.

C) 2500 км.

D) 300 км.

E) 30000 км. 

	 8. Теңдеуді шешіңіз: 0,69 = 
[image: image2116.wmf]8
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 ( 13,8.

A) х = 
[image: image2117.wmf]23

10

.

B) х = 3.

C) х = 
[image: image2118.wmf]3

1

. 

D) х = -2,3.

E) х = 2,3. 

	 9. Теңдеуді шешіңіз: 7(x+1)(x-2) = 1.

A) -1; 2.

B) -1; 3. 

C) -1; -2.

D) 1; -3.

E) 1; -2. 

	10. Қалайы мен қорғасын қорытпасының салмағы 15 кг. Қалайының салмағы қорғасын салмағының 
[image: image2119.wmf]5

3

-іне тең болса, қорытпадағы қалайы мен қорғасынның әрқайсысының салмағын табыңыз.

A) 10 кг; 5 кг.

B) 9,375 кг; 5,625 кг.

C) 9,675 кг; 5,425 кг.

D) 8,375 кг; 6,625 кг.

E) 9,625 кг; 5,375 кг. 

	11. Теңсіздікті шешіңіз: x2 - 8x + 15 ( 0.

A) (-(;1] ( (4;+().

B) (-(;5] ( (-(;-6).

C) (-(;3] ( (5;+().

D) (-(;4]( (-(;8).

E) (-(;1] ( (2;+(). 

	12. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image2120.wmf]mn
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A) 
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 + 
[image: image2122.wmf]m

.

B) (n + m)(
[image: image2123.wmf]n

 + 
[image: image2124.wmf]m

).

C) n - m.

D) n + m.

E) (n - m)(
[image: image2125.wmf]n

 + 
[image: image2126.wmf]m

).

	13. Интегралды есептеп шығарыңыз:
[image: image2127.wmf]ò
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A) 0

B) 
[image: image2128.wmf]2
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C) 1

D) -
[image: image2129.wmf]2

1


E) -1 

	14. Бүйір қыры 3 см-ге, ал табанының қабырғасы  4 см-ге тең төртбұрышты дұрыс пирамиданың көлемін табыңыз.

A) 5
[image: image2130.wmf]3

1

 см3.

B) 4
[image: image2131.wmf]3

2

 см3.

C) 8 см3.

D) 12 см3.

E) 4 см3. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image2132.wmf]5
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A) 16.

B) 24.

C) Жауабы жоқ.

D) 4.

E) 14. 

	16. Теңсіздіктің дұрыс шешімін анықтаңыз: 
[image: image2133.wmf].
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	17. Есептеңіз: 4 sіn37( 30' ( cos37( 30' ( sіn15(.

A) 
[image: image2139.wmf]2
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.

B) 
[image: image2140.wmf]2

.

C) 1.

D) 0.

E) 
[image: image2141.wmf]2
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.

	18. Өрнектің мәнін табыңыз: 
[image: image2142.wmf](
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A) 4.

B) 2.

C) 16.

D) 8.

E) 1. 

	19. Айырмасы 12-ге тең болатын арифметикалық прогрессияның сегізінші мүшесі 54-ке тең. Берілген прогрессияның теріс таңбалы мүшелерінің санын табыңыз.

A) 5.

B) 3.

C) 4.

D) 2.

E) 6. 

	20. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image2143.wmf]÷
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A) -2х + 1

B) 1

C) 2х - 1

D) 2х + 1

E) 
[image: image2144.wmf]1
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	21. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image2145.wmf]î
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A) (4; 2).

B) Жауабы жоқ.

C) (3; 
[image: image2146.wmf]3
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D) (-3; 4).

E) (-2; 2). 

	22. y=2x -
[image: image2147.wmf]x

 функциясының графигіне абсциссасы  x0=1 нүктесінде жүргізілген жанаманың теңдеуін жазыңдар.

A) y=1,5x - 1

B) y=1,5x – 0,5

C) y=2x – 0,5

D) y=1,5 + 1

E) y=1,5x + 0,5 

	23. ABC үшбұрышының  (A=(( ((((( AB=a, AK-биссектриса. BK-ны табыңыз.
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[image: image2148.wmf])

2

cos(

cos

b

a

a

+

a


B) 
[image: image2149.wmf])

sin(

sin

b

a

a

+

a


C) 
[image: image2150.wmf])

2

sin(

cos

b

a

a

+

a


D) 
[image: image2151.wmf])

sin(

cos

b

a

a

+

a


E) 
[image: image2152.wmf])

2

sin(

2

sin

b

a

a

+

a



	24. C(-3; 4; 2), D(1; -2; 5), E(-1; -6; 4) төбелері болатын CDE үшбұрышының DK медианасының ұзындығын табыңыз.

A) 
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B) 
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C) 
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D) 
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E) 
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	25. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image2158.wmf]ï
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A) (3; 4).

B) (1; 2).

C) (-2; -3).

D) (2; 3).

E) (4; 5). 

	26. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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A) (-3; 3).

B) (-2; 3).

C) [-2; 2].

D) (-2; 2).

E) [-3; 3). 

	27. 
[image: image2160.wmf]1
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 функциясының х0=0 нүктесіндегі туындысының мәнін табыңдар.

A) 
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	28. Туындыны табыңыз: 
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	29. f(x)=x(1-
[image: image2172.wmf]x
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) функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз:

A) 
[image: image2173.wmf]2

x

2

-
[image: image2174.wmf]4

1

sin4x+C

B) 
[image: image2175.wmf]2

x

2

-
[image: image2176.wmf]4

1

cos4x+C

C) 
[image: image2177.wmf]2

x

2

-4sin4x+C.

D) 
[image: image2178.wmf]2

x

2

-cos4x+C

E) 
[image: image2179.wmf]2

x

2

-sin4x+C. 

	30. Цилиндрдің осьтік қимасының диагональдары өзара перпендикуляр. Қиманың периметрі 8а. Цилиндрдің бүйір бетінің ауданын және көлемін табыңдар.

A) V = 4
[image: image2180.wmf]p

a2, Sб = 8
[image: image2181.wmf]p

а3

B) V = 4
[image: image2182.wmf]p

a3, Sб = 4
[image: image2183.wmf]p

а2

C) V = 3
[image: image2184.wmf]p

a2, Sб = 6
[image: image2185.wmf]p

а3

D) V = 2
[image: image2186.wmf]p

a3, Sб = 4
[image: image2187.wmf]p

а2

E) V = 3
[image: image2188.wmf]p

a3, Sб = 4
[image: image2189.wmf]p

а2 



	


32 нұсқа 

	 1. 24 санының 25%-ін табыңыз.

A) 12

B) 6

C) 8

D) 7

E) 4 

	 2. Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз: 
[image: image2190.wmf]54

3

21

7

x

=


A) 12

B) 4

C) 3

D) 6

E) 8

	 3. Үшбұрыштың бұрыштары 7:5:6 сандарына пропорционал. Үшбұрыштың ең кіші бұрышын анықтаңыз: 

A) 50° 

B) 70° 

C) 60° 

D) 40° 

E) 100°

	 4. Квадраттың диагоналі 
[image: image2191.wmf]2

6

 см болса, квадрат қабырғасын табыңыз: 

A) 4 см

B) 3 см 

C) 6 см 

D) 
[image: image2192.wmf]2

3

 см 

E) 
[image: image2193.wmf]2

4

 см 

	 5. Центрі О шеңбердің радиусы 16 тең . (AOB=60(. AB хордасын табыңыз.

A) 16

B) 21

C) 14

D) 18

E) 25 

	 6. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image2194.wmf]512

8

4

a

a

a

a

×

×

×

×

×

.

A) 
[image: image2195.wmf]16

1

a

. 

B) a.

C) 1.  

D) 
[image: image2196.wmf]512

511

a

.

E) 
[image: image2197.wmf]2

1

a

.

	 7. Теңсіздікті шешіңіз: (x + 3)(x + 2)(1 - x) < 0.

A) (-(; -3) ( (-2; -1).

B) (-3; -2) ( (1; ().

C) (-(; -3) ( (-2; 1).

D) (-1; 2) ( (3; ().

E) (-(; -1) ( (2; 3). 

	 8. Ықшамдаңыз: 
[image: image2198.wmf]α)

cos(45

α)

sin(45

α)

cos(45

α)

sin(45

+

+

+

+

-

+

o

o

o

o

.

A) ctg(.

B) tg(.

C) cos(.

D) sіn(.

E) -tg(.

	 9. Арифметикалық прогрессияның а1 = 7, d = 4 тең. х - тің қандай мәнінде 2x - 3 саны осы прогрессияның төртінші мүшесін анықтайды?

A) 14.

B) 13.

C) 11.

D) 12.

E) 10. 

	10. Бөлшекті қысқартыңыз: 
[image: image2199.wmf]5

b

a

25

b

2ab

a

2

2

+

-

-

+

-


A) a - b + 5.

B) a + b + 5.

C) b + 5 - a.

D) a - b - 5.

E) a + b - 5. 

	11. Функцияның туындысын табыңыз: f(x) = x5 - 2
[image: image2200.wmf]x

.

A) 5x4 + 
[image: image2201.wmf]x

2

1

.

B) 5x4 - 
[image: image2202.wmf]2

x

2

.

C) 5x4 - 
[image: image2203.wmf]x

2

.

D) 5x4 - 
[image: image2204.wmf]x

2

1

.

E) 5x4 - 
[image: image2205.wmf]x

1

.

	12. Мынадай сызықтармен шектелген фигураның ауданын есептеп шығарыңыз:

у=2х2; у=0. х=2. 

A) 6
[image: image2206.wmf]3

1


B) 5

C) 6
[image: image2207.wmf]3

2


D) 6

E) 5
[image: image2208.wmf]3

1



	13. АВС үшбұрышының АВ қабырғасына параллель ( жазықтығы оны АС және ВС түзулерінде жататын А1 және В1 нүктелерінде қиып өтеді. Егер    АС = 15 см, А1В1 = 4 см, АВ = 20 см болса, А1С табыңыз.

A) 12 см.

B) 3 см.

C) 2,5 см.

D) 10 см.

E) 4 см. 

	14. Цилиндрдің табанының ауданы 36( см2-қа, биіктігі 8 см-ге тең. Цилиндрдің көлемін табу керек.

A) 200( см3.

B) 360( см3.

C) 180( см3.

D) 288( см3.

E) 144( см3. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 2y3 + 8y = 10y2

A) 1; 4.

B) -4; 0; 1.

C) 0; 1; 4.

D) -4; -1; 0.

E) -1; 0; 4. 

	16. Теңдеуді шешіңіз: lg10 + lgx = lg(a – b) – lgb.

A) 
[image: image2209.wmf]10b

b

a

+

-


B) 
[image: image2210.wmf]10b

b

a

-

-


C) 
[image: image2211.wmf]10b

b

a

-


D) 
[image: image2212.wmf]10b

b

a

+


E) 
[image: image2213.wmf]10b

b

2

a

-

+

 

	17. Теңдеуді шешіңіз: 0,52х ( 42х = 0,5 ( 23х-1

A) -0,5.

B) 0,5.

C) -2.

D) 2.

E) 0. 

	18. Аэродромнан одан 1600 км қашықтықтағы пунктке бір мезгілде екі ұшақ ұшып шығады. Бірінші ұшақтың жылдамдығы екіншіге қарағанда 80 км/сағ-қа артық болғандықтан, ол белгіленген жерге 1 сағат бұрын жетеді. Әр ұшақтың жылдамдығын табыңыз.

A) 320 км/сағ, 400 км/сағ.

B) 440 км/сағ, 520 км/сағ.

C) 400 км/сағ, 480 км/сағ.

D) 440 км/сағ, 360 км/сағ.

E) 350 км/сағ, 430 км/сағ. 

	19. Теңсіздікті шешіңіз: x3 - 4x < 0.

A) (-1; -4).

B) (-2; 0) ( (2; ().

C) (0; 2).

D) (-(; -2) ( (0; 2).

E) (-2; 2). 

	20. ctgx ( sіnx  өрнегі қай ширектерде теріс мәнге ие болады?

A) 2 және 4.

B) 1 және 3.

C) 3 және 4.

D) 2,3 және 4.

E) 2 және 3. 

	21. 
[image: image2214.wmf]2

32

1

34

-

+

 бөлшектің бөліміндегі иррационалдықтан құтылыңыз:

A) 
[image: image2215.wmf]1

2

3
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.

B) 
[image: image2216.wmf]2

1

.

C) 
[image: image2217.wmf](

)

1
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.

D) 
[image: image2218.wmf]1
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.

E) 
[image: image2219.wmf](

)

1

2
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.

	22. Функцияның туындысын табыңыз: y = 
[image: image2220.wmf]x

(cosx.

A) 
[image: image2221.wmf]x

x

2

cos

.

B) -
[image: image2222.wmf]x
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2

sin

.

C) 
[image: image2223.wmf]x

x

x
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cos
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.

D) 
[image: image2224.wmf]x

x

x
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2

sin

2

cos
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.

E) 
[image: image2225.wmf]x
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2
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2

cos
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.

	23. Трапецияның табаңдарына параллель және аудандарының қатынасы 7:2 болатындай екі бөлікке бөлетін түзудің ұзындығын тап. Трапецияның табаңдарын 5- ке және 3-ке тең деп ал.

A) 
[image: image2226.wmf]117

3

1

 

B) 
[image: image2227.wmf]113

3

1

 

C) 
[image: image2228.wmf]3

1

113

D) 
[image: image2229.wmf]3

1

115

E) 
[image: image2230.wmf]116

3

1

  

	24. Биіктігі 4 см-ге, ал диагоналі табан жазықтықпен 45( бұрыш жасайтын тік бұрышты, табаны квадрат болатын параллелепипед берілген. Параллелепипед көлемін табыңыз.

A) 32 см3.

B) 36 см3.

C) 42 см3.

D) 28 см3.

E) 40 см3. 

	25. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image2231.wmf]î
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A) (1;9),(9;1).

B) (2;8),(8;4).

C) (-1;-9),(-9;-1).

D) (16;2),(2;16).

E) (0;1),(1;0). 

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image2232.wmf]ï
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A) (3; -3)

B) (4; -3)

C) (4; 3); (4; -3)

D) (3; -3); (4; -4)

E) (4; 3) 

	27. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
[image: image2233.wmf]ï
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A) (-6; 2) ( (6; +().

B) (-(; -6) ( (-2; -0,5).

C) (-2; -0,5) ( (6; +().

D) (-6; -2) ( (-0,5; 6).

E) (-6; -2] ( [-0,5; 6). 

	28. 
[image: image2234.wmf]х

у

2

sin

=

 функциясының ең кіші оң периоды:

A) 
[image: image2235.wmf]2

p

 

B) 
[image: image2236.wmf]p

2

 

C) 
[image: image2237.wmf]n

p

 

D) 
[image: image2238.wmf]n

p

p

+

2

 

E) 
[image: image2239.wmf]p

  

	29. y=lnx функциясының графигіне жүргізілген жанаманың қандай нүктесінде y=x-1 түзуіне паралель болады?

A) (1;0)

B) (0;1)

C) (-1;1)

D) (-1;0)

E) (0;-1) 

	30. f(x)=
[image: image2240.wmf]x

(
[image: image2241.wmf]x

+
[image: image2242.wmf]3

x

+1) функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз:

A) 
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B) 
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C) 
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D) 
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33 нұсқа 

	 1. Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз:
[image: image2255.wmf]9

8

45

1

3

=

+

x


A) 14

B) 13

C) 13,5

D) 5

E) 12 

	 2. Өрнектің мәнін табыңыз:
[image: image2256.wmf]3

10

3

1

2

-

-

-

+

x

x

x

 мұнда х=97

A) 100

B) 94,18

C) 94

D) 10

E) 940

	 3. 
[image: image2257.wmf]2

х

у

=

 функциясының анықталу облысын көрсетіңіз 

A) рационал сандар жиыны

B) натурал сандар жиыны

C) бүтін сандар жиыны

D) нақты сандар жиыны

E) оң нақты сандар жиыны

	 4. Бір қабырғасы 9 см, ал ауданы 108 см2 болатын тіктөртбұрыштың келесі қабырғасын табыңыз: 

A) 42 см

B) 45 см

C) 12 см

D) 36 см

E) 21 см

	 5. Шеңберге іштей сызылған бұрыш 22( 30′ тең.Сол бұрыш тірелетін доғаның шамасын анықтаңдар.

A) 90(
B) 75(
C) 55(
D) 45(
E) 60( 

	 6. Бірінші сан 48, екінші сан біріншісінің 90%-ін құрайды, ал үшінші сан екіншісінің 
[image: image2258.wmf]4

3

 құрайды. Осы үш санның арифметикалық ортасын табыңыз.

A) 123
[image: image2259.wmf]5

1

.

B) 41
[image: image2260.wmf]5

1

.

C) 43
[image: image2261.wmf]5

1

.

D) 32
[image: image2262.wmf]5

2

.

E) 123
[image: image2263.wmf]5

3

.

	 7. Теңсіздікті шешіңіз: (x - 6)(x + 4) ( 0.

A) [-4; 6].

B) (-(; -4] ( [6; +(). 

C) [4; 6].

D) (-(; -4) ( (6; +().

E) [-6; 4]. 

	 8. Ықшамдаңыз: 
[image: image2264.wmf]a

a

sin

2

2

sin

 - cos
[image: image2265.wmf]α

.

A) -1.

B) sіn
[image: image2266.wmf]α

.

C) 1.

D) 0.

E) cos
[image: image2267.wmf]α

. 

	 9. Қосындысы 42-ге және еселігі 
[image: image2268.wmf]7

3

-ке тең болатын 
[image: image2269.wmf](

)

n

C

 шектеусіз геометриялық прогрессияның бірінші мүшесін табыңыз.

A) 8.

B) 10.

C) 16.

D) 32.

E) 24. 

	10. f(x) = 
[image: image2270.wmf]x

1

 + 5x - 2 функциясының туындысын табыңыз.

A) -
[image: image2271.wmf]2

x

1

 + 5x + 2.

B) -
[image: image2272.wmf]x

1

 + 2.

C) -
[image: image2273.wmf]2

x

1

 + 5.

D) -x2 + 5.

E) 
[image: image2274.wmf]x

1

 + 5. 

	11. М0(
[image: image2275.wmf]4

p

; 2) нүктесі арқылы өтетін y=sіn2x + 1 қисығына жүргізілген жанама теңдеуін жазыңыз.

A) y = 2.

B) y = 2x + 2 - 
[image: image2276.wmf]2

p

.

C) y = x + 2 - 
[image: image2277.wmf]4

p

.

D) y = 1.

E) y = -1. 

	12. у = -3х + 1 функциясының алғашқы функциясын табыңыз.

A) x + 1,5x2 + C

B) -

x + x2 + C

C) -

x2 - x + C

D) -x + 

x2 + C

E) x - 

x2 + C

	13. Сырттай сызылған шеңбердің радиусы 6 см, ал қарсы жатқан бұрыш 45( тең болатын үшбұрыштың қабырғасын табыңыз.

A) 6 см.

B) 6
[image: image2278.wmf]2

 см.

C) 6
[image: image2279.wmf]3

 см.

D) 3 см.

E) 3
[image: image2280.wmf]3

 см. 

	14. Қабырғаларының қатынасы 4:9 қатынасындай, ал ауданы 144м2 болатын тік төртбұрыштың қабырғаларын табыңдар.

A) 12м; 36м.

B) 12м; 12м.

C) 12м; 37м.

D) 4м; 9м.

E) 8м; 18м. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: log4(x - 2)2 - 
[image: image2281.wmf]2
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1

log

4

1

=

-


A) 1.

B) 1; 2,5.

C) -1; 2,5.

D) 2,5.

E) 0,5. 

	16. Теңдеуді шешіңіз: 3х ( 2х = 576

A) 4 log62.

B) 2 + 4 log62.

C) 2 - 4 log62

D) -4 log62.

E) 6. 

	17. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image2282.wmf]1

x

19

x

3

3
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-

.

A) 5; 7.

B) -3; 5.

C) -2; 3.

D) 2; -5.

E) 9; 4. 

	18. 60 тонна жүкті тасу үшін бірнеше машинаға заказ берілген еді. Әрбір машинаға 0,5 тонна кем тиелгендіктен қосымша тағы да 4 машина қажет болды. Алғашқыда неше машинаға заказ берілген еді?

A) 18.

B) 22.

C) 20.

D) 10.

E) 15. 

	19. Теңсіздікті шешіңіз: log4(3x - x2) ( log42.

A) (0; 1) ( (2; 3).

B) (0; 1] ( [2; 3).

C) (-(; 1) ( (2; 3).

D) (1; 2).

E) (0; 3). 

	20. Бөлшекті қысқартыңыз: 
[image: image2283.wmf]2
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A) 
[image: image2284.wmf]ab
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B) 
[image: image2285.wmf]ab
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C) a + b.

D) 
[image: image2286.wmf]ab
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E) 
[image: image2287.wmf]b
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	21. Теңсіздіктер жүйесін қанағаттандыратын х айнымалының натурал мәндерін табыңыз: 
[image: image2288.wmf]ï

î

ï

í

ì

-

<

-

+

-

<

-

x

3

2x

x

5

x

3

x

x

4

1)

(x

log

2


A) {3; 4; 5}.

B) {4}.

C) {1; 2; 3}.

D) {2}.

E) {0; 1}.

	22. f(х) = 
[image: image2289.wmf]3x

e

3

 функциясының туындысын табыңыз.

A) 
[image: image2290.wmf]3x
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.

B) 6e3x.

C) -6e3x.

D) 9e3x.

E) -
[image: image2291.wmf]3x
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.

	23. Егер A(2; 0) және B(-2; 6) нүктелері шеңбер диаметрінің ұштары болса, онда шеңбердің теңдеуін табыңыз:

A) 
[image: image2292.wmf]15
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	24. Осьтік қимасы тең бүйірлі тікбұрышты үшбұрыш болатын конус берілген. Тік бұрышты үшбұрыш гипотенузасы 6
[image: image2297.wmf]2

см тең болса, конустың бүйір бетінің ауданын табыңыз.

A) 18(
[image: image2298.wmf]2

 см2.

B) 9(
[image: image2299.wmf]3

 см2.

C) 9(
[image: image2300.wmf]2

 см2.

D) 3(
[image: image2301.wmf]2

 см2.

E) 3(
[image: image2302.wmf]6

 см2. 

	25. Құны 225 мың теңгелік екі бағалы тері халықаралық аукционда 40% пайдамен сатылды. Егер бірінші теріден 25 %, екіншісінен  50 % пайда түскен болса, әр терінің жеке бағасы қанша?

A) 138 мың теңге, 87 мың теңге.

B) 133 мың теңге, 92 мың теңге.

C) 136 мың теңге, 89 мың теңге.

D) 135 мың теңге, 90 мың теңге.

E) 131 мың теңге, 94 мың теңге. 

	26. Ықшамдаңыз:  

3sіn(cos3( + 9sіn(cos( - sіn3(cos3( - 3sіn3(cos(
A) 2cos32(.

B) 2sіn2(.

C) 
[image: image2303.wmf]2
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sіn32(.

D) sіn32(.

E) 2sіn32(.

	27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image2304.wmf]î
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A) (3;-3)

B) (3;0)

C) (-3;3)

D) (0;3)

E) (0;0) 

	28. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image2305.wmf]ï
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A) (2; -1), (-1; 1).

B) (-2; 1), (-1; 2).

C) (-1; 2), (2; -1).

D) (-1; 3), (1; -1).

E) (2; 1), (-1; -2). 

	29. Мына сызықтармен шектелген фигураның ауданын табыңыз:                                          y= sin
[image: image2306.wmf]2

x

, y=0, x=
[image: image2307.wmf]p

.

A) 2

B) 0

C) 2
[image: image2308.wmf]2

1


D) 1

E) 3

	30. Үшбұрышты дұрыс пирамиданың бүйір қырының ұзындығы 

 см тең. Бүйір қыры табан жазықтығымен 60( бұрыш жасаса, онда  пирамидаға сырттай сызылған шардың радиусын табыңыз.

A) 

 см.

B) 

 см.

C) 

 см.

D) 2 см.

E) 1 см. 



	


34 нұсқа 

	 1. 13 %-і 325 болатын санды табыңыз: 

A) 2700

B) 2600

C) 43,25

D) 42,25

E) 2500 

	 2. Пропорция қасиетін пайдаланып теңдеуді шешіңіз: 
[image: image2309.wmf]9
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A) 
[image: image2310.wmf]6
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B) 
[image: image2311.wmf]3
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C) -6

D) 
[image: image2312.wmf]5
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E) 
[image: image2313.wmf]2

1
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	 3. Көрсеткіштік функцияның мәндерінің облысы - ...”.

A) бүкіл оң бүтін сандар жиыны

B) бүтін сандар жиыны

C) бүкіл оң нақты сандардың жиыны

D) натурал сандар жиыны

E) нақты сандар жиыны  

	 4. Сөйлемді толықтырыңыз:

«Егер F(x) функциясы f(x) үшін алғашқы функция, ал k мен b –тұрақты шамалар болып, сонымен бірге k(0 болса, онда f(kx+b) функциясы үшін алғашқы функция …болады».

A) 
[image: image2314.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image2315.wmf])
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B) –kF(kx+b)

C) 
[image: image2316.wmf])
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D) kF(kx+b)

E) F(kx+b) 

	 5. Радиусы R-ға тең болатын дөңгелектің 40˚ центрлік бұрышқа сәйкес секторының ауданын табыңдар.

A) 
[image: image2317.wmf].
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C) 
[image: image2318.wmf].
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D) 
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	 6. Есептеңіз: 
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B) 
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E) 6. 

	 7. Теңдеуді шешіңіз: cosx = 
[image: image2323.wmf]2
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B) (
[image: image2325.wmf]6

p

 + 2(n, n ( Z

C) 
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D) -
[image: image2327.wmf]3
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 + 2(n, n ( Z

E) -
[image: image2328.wmf]6
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	 8. Теңсіздікті шешіңіз: 
[image: image2329.wmf]4
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D) (1,5; +().
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	 9. Теңсіздікті шешіңіз:
[image: image2333.wmf]2
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	10. Есептеңіз:  
[image: image2339.wmf]cos
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[image: image2340.wmf]5
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A) 5.

B) -4.

C) -5.

D) 3.

E) 4. 

	11. Ықшамдаңыз: cos(cos
[image: image2341.wmf]2
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[image: image2342.wmf]2
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A) tg
[image: image2343.wmf]2
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B) sіn
[image: image2344.wmf]2
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.

C) cos
[image: image2345.wmf]2
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D) cos(.

E) sіn(.

	12. Параллелограммның екі қабырғасының қатынасы 3:4 қатынасындай. Оның периметрі 2,8 м. Параллелограмның қабырғаларын табыңыз.

A) 0,7 м, 0,6 м. 

B) 1,2 м, 0,7 м. 

C) 1,1 м, 0,3 м. 

D) 0,6 м, 0,8 м. 

E) 1,2 м , 0,2 м. 

	13. Тік бұрышты параллелепипедтің табан қабырғалары 3 дм және 4 дм, ал параллелепипедтің биіктігі 6 дм. Диагональдық қимасының ауданын табыңыз.

A) 150 дм2

B) 30 дм2

C) 75 дм2

D) 60 дм2

E) 15 дм2

	14. Конус биіктігі 20 см, табанының радиусы 15 cм. Бүйір бетінің ауданын табыңыз.

A) 300( см2.

B) 370( см2. 

C) 372( см2.

D) 375( см2. 

E) 355( см2. 

	15. Теңдеуді шешіңіз: 128 + 2x4 = 40x2

A) -4; -2; 2; 4.

B) 4; 16.

C) 2; 4.

D) -4; -2; 4; 16.

E) -4; 2; 4; 16. 

	16. Теңдеуді шешіңіз: 0,125 ( 42x – 3 = 
[image: image2346.wmf]x
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A) x = 6.

B) x = –0,6.

C) x = 
[image: image2347.wmf]6
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D) x = 0,6.

E) x = –6. 

	17. Егер a1 = 16,5; d = 1,5 болса, онда арифметикалық прогрессия құрайтын тізбектің алғашқы он екі мүшесінің қосындысын табыңыз.

A) 297.

B) 107,25.

C) 421.

D) 307,25.

E) 207. 

	18. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image2348.wmf]1
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A) y2n - 1.

B) 1 - 3y3n.

C) yn - 4.

D) 
[image: image2349.wmf]1
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	19. Өрнекті ықшамдаңыз: 
[image: image2350.wmf]x
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A) -3.

B) 2.

C) 5.

D) -1.

E) 0. 

	20. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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A) (-1; 0].

B) (0; 
[image: image2352.wmf]2
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C) (-1; 
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D) (-1; 0).

E) [0; 
[image: image2354.wmf]2
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	21. Функцияның туындысын табыңыз: f(x) = 
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	22. Функцияның туындысын табыңыз: f(x) = (3 - 4x)3.

A) -4(3 - 4x)3.

B) -12(3 - 4x)2.

C) -9(3 - 4x)2.

D) 3(3 - 4x)2.

E) 12(3 - 4x). 

	23. 
[image: image2360.wmf]x
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функциясы берілген, 
[image: image2361.wmf])

0

(

'

f

 нүктесіндегі туындыны табыңыз:

A) –1

B) 4

C) 2

D) –2

E) 0

	24. АВС үшбұрышы берілген. АВ = 4 см, (С = 30(, (В = 45(. АС неге тең?

A) 7.

B) 2
[image: image2362.wmf]3

.

C) 3.

D) 4
[image: image2363.wmf]2

.

E) 
[image: image2364.wmf]5

.

	25. Поезд жолда 6 мин-қа тоқтады да, өзінің кешігуін 20 км-лік жол кесіндісінде жойды. Ол үшін поездың қозғалыс кестесі бойынша жорамалдаған жылдамдығынан 10 км/сағ артық жылдамдықпен жүруіне тура келді. Берілген жол кесіндісіндегі поездың кесте бойынша жорамалданған жылдамдығын табыңыз.

A) 60 км/сағ.

B) 50 км/сағ.

C) 70 км/сағ.

D) 80 км/сағ.

E) 40 км/сағ. 

	26. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:
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A) (2;2),(
[image: image2366.wmf]3
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	27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) (4;2).

B) (9;4).

C) (6;34).

D) (1;0)

E) (7;14). 

	28. y= x
[image: image2372.wmf]2

-4x+9 функциясының графигімен және осы функцияға x
[image: image2373.wmf]0

=3 нүктесінде жүргізілген жанамамен және ордината осімен шектелген фигураның ауданын табыңыз:

A) 9

B) 12

C) 4

D) 8

E) 7

	29. АВСД тік төртбұрышының А төбесі арқылы тік төртбұрыш жазықтығына перпендикуляр АК түзуі жүргізілген. К нүктесінен тік төртбұрыштың төбелеріне дейінгі қашықтықтар 12 м-ге, 14 м-ге, 18 м-ге тең. АК кесіндісін табыңыз.

A) 6 м.

B) 4 м.

C) 5 м.

D) 7 м.

E) 8 м. 

	30. АВСD ромбысының қабырғасы 8 см, ал 
[image: image2374.wmf]Ð

D = 1350, АЕ 
[image: image2375.wmf]^

 (АВСD) және Е нүктесі ВС түзуінен 
[image: image2376.wmf]128

 см қашықтықта жатыр. В,С және Е нүктелері арқылы өтетін жазықтық пен ромб жазықтығы арасындағы бұрышты табыңдар.

A) arctg2

B) 300

C) 450

D) 600

E) arcsin2 
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	 1. Есептеңіз: 
[image: image2377.wmf]5
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A) 1,8

B) 0

C) 9

D) 18
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	 2. 34 %-і 170 болатын санды табыңыз: 

A) 500

B) 57,8

C) 56,5

D) 510

E) 51,8

	 3. Пропорцияның  белгісіз мүшесін табыңыз:
[image: image2378.wmf]6
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A) 3

B) 16

C) 15

D) 30

E) 5 

	 4. Үшбұрыштың бұрыштары 1,2,3 сандарына пропорционал. Үшбұрыштың бұрыштарын табыңдар.

A) 900;1300;1500

B) 200;1000;600

C) 300;400;300

D) 100;400;500

E) 300;600;900 

	 5. Квадраттың диагоналы 6 см –ге тең . Оның  ауданын табыңыз.

A) 24 см2

B) 16см2

C) 18 см2

D) 36 см2

E) 12 см2 

	 6. Теңдеуді шешіңіз: 2 ( 3x + 1+ 
[image: image2379.wmf]9
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 ( 3x = 55.

A) 2.

B) 3,5.

C) 5,5.

D) 3.

E) 2,5. 

	 7. Теңсіздіктің дұрыс аралық-шешімін анықтаңыз: 4 - 2x > 6

A) 

[image: image2380.wmf]-5
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	 8. Функция 
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 формуласымен берілген. 
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 болса, х-тің мәнін табыңыз.

A) 1

B) - 4

C) - 1

D) 4

E) 5 

	 9. Функцияның туындысын табыңыз: 
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	10. Туындыны тап 
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	11. Материалдық нүкте түзу сызық бойымен S(t) = 3
[image: image2399.wmf]2

t

 + 4cos(0,5(t) заңы бойына қозғалады. Уақыт t = 2c болғандағы жылдамдықты табыңыз. 

A) 21 м/c.

B) 13 м/c.

C) 15 м/c.

D) 19 м/c.

E) 12 м/c. 

	12. f(x)=2x-1 функциясы үшін алғашқы функциясының жалпы түрін табыңыз.

A) 
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	13. АВС үшбұрышының АВ мен ВС қабырғалары сәйкес 16 см мен 22 см, ал АВ қабырғасына түсірілген биіктік 11 см. ВС қабырғасына түсірілген биіктікті табыңдар.

A) 7 см

B) 6 см

C) 8 см

D)  9 см

E) 5 см 

	14. Кубтың диагональдық қимасының ауданы 25
[image: image2405.wmf]2

 см
[image: image2406.wmf]2

. Кубтың көлемін табыңыз. 

A) 130 см
[image: image2407.wmf]3

.

B) 135 см
[image: image2408.wmf]3

.

C) 140 см
[image: image2409.wmf]3

.

D) 120 см
[image: image2410.wmf]3

.

E) 125 см
[image: image2411.wmf]3

.

	15. Теңдеуді шешіңіз: 1,2x2+ х = 0. 

A) 1; 
[image: image2412.wmf]6
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.

B) 
[image: image2413.wmf]5
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; 2.

C) 
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D) 0; -
[image: image2415.wmf]6
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.

E) 0; -
[image: image2416.wmf]5
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.

	16. Теңдеуді шешіңіз: log3x = log31,5 + log38.

A) 10.

B) 12.

C) 8.

D) 11.

E) 9. 

	17. Теңсіздіктің дұрыс шешімін анықтаңыз: 
[image: image2417.wmf].
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	18. Өрнекті ықшамдаңыз: 
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	19. Төртінші мүшесі (- 16), бірінші мүшесі 2 тең болатын геометриялық прогрессияның алғашқы алты мүшесінің қосындысын табыңыз.

A) - 40.

B) - 46.

C) - 42.

D) - 44.

E) - 48. 

	20. (x - 2)(x - 3) + (x + 6)(x - 5) - 2(х2 - 7x + 13) көпмүшелігінің х = 5,6 болғандағы сан мәнін табыңыз.

A) 6. 

B) 15.

C) -9.

D) 19.

E) 0. 

	21. Ықшамдаңыз:
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A) 
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.

B) 
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C) 
[image: image2433.wmf]b

2

.

D) 
[image: image2434.wmf]2

b

.

E) b. 

	22. Функцияның анықталу облысын табыңыз: 
[image: image2435.wmf]x
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A) (0; 2].

B) (-(; 0) ( [2; 3].

C) (-(; 0).

D) [3; ().

E) (-2; 3). 

	23. Шеңбер ұзындығы 1-ге тең. Радиусын табыңыз.

A) 
[image: image2436.wmf]p
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B) 
[image: image2437.wmf]2
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.

C) 2(.

D) 1.

E) 
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	24. 
[image: image2439.wmf]a

-ның қандай мәнінде  
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) және 
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(5;-1;2) векторларының арасындағы бұрыш доғал болады?

A) (4,5; +
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B) (3; +
[image: image2444.wmf]¥

)

C) (-3; 3)

D) (0; +
[image: image2445.wmf]¥

)

E) (-
[image: image2446.wmf]¥

; 4,5) 

	25. Тек бір ғана цифрлардан тұратын екі таңбалы жай сандардың айырмасы толық квадратқа тең болатын болса, онда осы сандарды табыңыз.

A) 75; 57

B) 73; 37

C) 51; 15

D) 32; 23

E) 95; 59

	26. Ықшамдаңыз:  
[image: image2447.wmf]2
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A) tg
[image: image2448.wmf]2

1

.

B) cos1.

C) ctg1.

D) tg1.

E) sіn1. 

	27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
[image: image2449.wmf]ï
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A) (1,2; 2).

B) (2; 1,2).

C) (-4; 2).

D) (2; 1,5). 

E) (2; 1). 

	28. Теңдеуді шешіңіз: 
[image: image2450.wmf]2
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	29. Мына сызықтармен шектелген фигураның ауданын табыңыз:                                          y= sin
[image: image2453.wmf]2

x

, y=0, x=
[image: image2454.wmf]p

.

A) 2

B) 3

C) 2
[image: image2455.wmf]2

1


D) 0

E) 1

	30. Бір шар бетінің ауданы 18 см2-қа тең. Көлемі берілген шардың көлемінен 8 есе үлкен екінші шардың бетінің ауданын табыңыз.

A) 36
[image: image2456.wmf]5

 см2.

B) 72 см2.

C) 54
[image: image2457.wmf]2

 см2.

D) 108 см2.

E) 90 см2. 
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